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10856
RoHS

Participant of BSCI

World timer

Vysvetlivky k používaným symbolom

Budiaca alebo  
alarmová funkcia

Kvalitná, veľká náplň

Magnetický

So sieťovým káblomFarbumeniace

Rotačná funkciaVrátane baterky

Baterky sa musia  
dodatočne objednať

Solárna funkcia a baterka

Vrátane baterky

Laserové svetlo

LED-svetlo

Izolácia proti mrazu alebo pre 
udržanie tepla

Neobsahuje AZO

UV-ochrana

Pravá koža

Klip na opasok

Špecifikácie týkajúce  
sa materiálov

Miera

Štiepená koža

Pero priložené

Neutrálne, po jednom zabalené v sáčku, po 
potlači dodávame bez sáčku a bez nákladov 
na balenie

Príslušenstvo k taškám  
na kolieskach

Automatické nastavenie rádiovými
vlnami

CrisMa- Prémium ochranná známka

Značka exkluzívnych a luxusných výrobkov

Značka kancelárskych potrieb a podnikateľov

Značka keramických položiek

Atrament v perách je nemecký  
produkt, certifikovaný na základe 
nemeckého TÜV

Balenie 
P = nylon
K = kartón, krabica
 - = nie je jednotlivo balené

Veľkosť výrobku

Číslo artiklu

Potlačová skupina

Potlačová plocha

Slovenský text

Cena v eurách bez DPH

Definícia výrobku

10067    
 14,3 x ø 1 cm  G1,T4 5 x 0,6 cm    

 

Hliníkové guľôčkové pero s kovovým výzorom a 
dotykovou funkciou v hornej časti. Ako potlač 
odporúčame gravírovanie. 

 

€ 0,58 
  

Eco-friendly Packaging Certificated and sustain-
able supply chain

Our packagings are made from recycled paper and are also 
easy to dispose of over the paper tins since they are neither 
foiled nor laminated
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YOU NEED

BALLPENS, WRITING-SETS, ROLLERBALLS, 

HIGHLIGHTER, PENCILS 

TO WRITE



04

05

11

12

INCLUDING 

7 FELT PENS

22845    
 15 x 4,3 x 4 cm  S2 4 x 1 cm    

 

Fixky v 7 rôznych farbách v plastovom puzdre s 
karabínkou. Takto ich môžete nosiť vždy so sebou. Ako 
potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 0,89 
 

58619    
 14,2 x 2,5 x 14 cm  T2,VM 5 x 2 cm    

 

Farebné kriedy v 6 rôznych farbách, balené v krabici. 
Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,65 
 

10438    
 9,7 x 1,8 x 1,9 cm  T1 4 x 0,6 cm  P  

 

Táto voskovka obsahuje 6 rôznych farieb v jednom - 
stačí vymeniť na požadovanú farbu a byť kreatívny. 
Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,44 
 

20414    
 20 x ø8 cm  S2 5 x 3 cm    

 

Peračník zo 600D polyesteru. Produkt má veľký priestor 
pre perá, ceruzky, pastelky, gumu, strúhadlo a ďalšie 
pomôcky. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 1,19 
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20358    
 17,9 x 2 x 9 cm  T2 4,5 x 0,7 cm  P  

 

Bláznivý prezentačný rám 3D - je to multifunkčné 
využitie darčekovej krabičky - všetko, čo zapadá do 
rámu ako napríklad pero, kľúčenka a podobne môžete 
perfektne zabaliť. Vyzerajú akoby plávali vo vzduchu. 
Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 2,99 
  

14043    
 15,5 x 3 x 0,1 cm  T1  cm    

 

Velúrové puzdro na jeden písací predmet. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,15 
   

 

 

 
20542    

 8,9 x 2 x 11,1 cm  T2 5 x 2 cm  P  
 

Prezentačný rám 3D je multifunkčná krabička na 
prezentovanie malých produktov. Produkty vyzerajú 
ako keby plávali vo vzduchu. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 2,05 
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11741    
 14 x 5 x 10,5 cm  T2 5 x 0,8 cm  K  

 

Sada 4 CrisMa kovových zvýrazňovačov. Aby si Vaše 
oči rýchlejšie všimli dôležité informácie. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 6,79 
  

11751    
 13 x 7 x 11,5 cm  T2 5 x 3 cm  K  

 

CrisMa design stolový držiak na zvýrazňovače so 
samolepiacimi poznámkovými pásikmi. Objednajte si k 
nemu zvýrazňovače, aby bola sada kompletná. Ako 
potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 3,79 
  

11745    
 11,5 x ø 1,7 cm  T1 4 x 0,9 cm  K  

 

CrisMa plastový zvýrazňovač s kovovým klipom, aby si 
Vaše oči rýchlejšie všimli dôležité informácie. Ako 
potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,59 
  
11746    

 11,5 x 2,0 x 1,1 cm  T1 3 x 1 cm  P  
 

CrisMa plastový zvýrazňovač s kovovým klipom, aby si 
Vaše oči rýchlejšie všimli dôležité informácie. Ako 
potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,49 
  

11740    
 10 x ø 1,7 cm  T2,G1 3 x 1 cm  K  

 

CrisMa kovový zvýrazňovač, aby si Vaše oči rýchlejšie 
všimli dôležité informácie. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 1,09 
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highlighter

5 IN 1:

BLUE, GREEN, BLACK, RED REFILL + HIGHLIGHTER

17825    
 9,0 x 9,5 x 1,8 cm  T2 5 x 1,5 cm    

 

Sada 8 malých zvýrazňovačov v malej transparentnej 
taštičke ktorá sa dá znova zatvoriť, aby ste mali 
poriadok na stole. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 1,99 
  

13535    
 14 x ø 1 cm  T1 4,5 x 0,6 cm    

 

Dvojfarebný zvýrazňovač v elegantnej čiernej farbe. Či 
už potrebujete neónovú žltú farbu alebo ružovú máte 
ich rýchlo k dispozícií. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 0,49 
  

17760    
 14,8 x ø 1,6 cm  T1 2,5 x 0,8 cm    

 

Štvorfarebné guľôčkové pero z plastu. Pero sa skladá z 
čiernej, červenej, zelenej a modrej náplne. Súčasťou 
pera je aj zvýrazňovač. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 1,09 
  

23486    
 11,3 x 1,6 x 6 cm  T1,UV 2 x 3,5 cm  P  

 

Zvýrazňovač kvetina s 5 farebnými zvýrazňovačmi. Je 
krásnou ozdobou na Váš stôl. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 1,65 
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56091    
 18 x ø 2,5 cm  T2 5 x 1 cm   

 

Sada 7 ks farebných ceruziek v papierovej krabici. Ako 
potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,89 
  

53944    
 20,7 x 3 x 4 cm  T2 5 x 2 cm   

 

Sada 8 ks farebných ceruziek a pravítka v drevenej 
krabici. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 1,35 
  

11824    
 19,2 x  ø 3,5 cm  T2 5 x 1,5 cm    

 

Sada farebných ceruziek v 12 farbách so strúhadlom v 
drevenej krabičke. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 1,45
  

10620    
 19,3 x ø 0,7 cm  T1 4 x 0,5 cm  P  

 

Drevená ceruzka s rôznymi gumenými hlavičkami. Ako 
potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,23
  

11128    
 6 x 3,2 x 0,9 cm  T1 3 x 1 cm    

 

Mini pastelky v recyklovanej kartónovej krabici, 4 rôzne 
farby. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,14 
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13368    
 15,3 x 5 x 1,8 cm  T1 4 x 0,6 cm  K  

 

Písacia sada obsahuje modro píšuce guľôčkové pero a 
pentelku z recyklovaného materiálu v papierovom 
obale. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,89 
 

10393    
 19,1 x ø 0,7 cm  T1 4 x 0,3 cm    

 

Drevená ceruzka s gumou na zadnej strane. Cenovo 
dostupný darček, ktorý používa takmer každý. Ako 
potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,09 
 

10397    
 14,3 x ø 1 cm  T1 3,5 x 0,6 cm    

 

Pero z recyklovaného papiera s farebnými plastovými 
aplikáciami a modrou náplňou. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,17 
 

50493    
 21 x 20,5 x 1 cm  T2,S2 5 x 5 cm  P  

 

Omaľovánka so 6 pastelkami, strúhadlom a gumou. 30 
listov maľovania stvorených pre mladých umelcov. Ako 
potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 2,45 
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LIGHTING11539    
 14,3 x ø 1,5 cm  T1 2,5 x 0,8 cm  P  

 

LED-TWIST kovové guľôčkové pero s LED lampou. Ako 
potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 1,15 
  

11801    
 19 x ø 2,7 cm  T1 5 x 0,4 cm    

 

Ťuknite si perom o stôl, a pero sa rozsvieti! Vhodné pre 
rôzne promočné podujatia. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 0,97 
  

10472    
 15 x 3,6 x 1,3 cm  T1 2 x 2 cm  P  

 

Plastové guľôčkové pero s ohyblivou transparentnou 
hlavičkou s LED svetlom a hákom. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 1,25 
  
13042    

 ø 5,4 x 18 cm  T2 2 x 1 cm  K  
 

Vtipné gumené guľôčkové pero so smajlíkom na vrchu. 
Prinesie zábavu na Váš stôl. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 1,49 
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18886    
 14 x ø 1,2  cm  T1,DO 3 x 0,7 cm    

 

Plastové guľôčkové pero s veľkým klipom, ktorý ponúka 
dostatok priestoru pre umiestnenie reklamy. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,16 
  

14181    
 14,3 x ø 0,8 cm  T1 4 x 0,5 cm    

 

STARFIRE matné plastové guľôčkové pero s gumenou 
rukoväťou a transparentnými doplnkami. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,15 
  

14088    
 13,5 x ø 0,8 cm  T1 4 x 0,6 cm    

 

INCa guľôčkové pero transparentné s kovovým klipom. 
Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,29 
  

18884    
 14,3 x ø 0,9 cm  T1 4 x 0,6 cm    

 

Na prvý pohľad štandardné guľôčkové pero, ale toto 
pero má dve náplne! Potrasením pera sa z jeho tlačidla 
objaví tuha píšuca načierno. Druhá tuha píše namodro. 
Klip pera je kovový. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 0,28 
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17721    
 14,3 x ø 1,1 cm  T1 4 x 0,7 cm    

 

Plastové guľôčkové pero s dvomi ozdobnými krúžkami 
striebornej farby a veľkou modrou náplňou. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,24 
  

13405    
 13,4 x ø 0,8 cm  T1 4,5 x 0,5 cm    

 

Guľôčkové pero z plastu s modrou náplňou. Toto 
guľôčkové pero sa vďaka svojmu štíhlemu tvaru 
dokonale hodí do slučiek poznámkových blokov. Ako 
potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,25 
  
18885    

 13,5 x ø 1,2 cm  T1 4 x 0,7 cm    
 

Guľôčkové pero s miznúcim klipom: zapínanie 
otočením, modrá náplň, klip prostredníctvom 
špeciálneho mechanizmu zapadne presne do 
plastového tela pera. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 0,28 
  

18245    
 14,2 x ø 1,5 cm  T1 4 x 0,8 cm    

 

Klasické plastové guľôčkové pero s veľkou modrou 
náplňou. Kovové farby a strieborné prvky dodávajú 
peru eleganciu. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,27 
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17901    
 14,4 x ø 0,9 cm  T2 4 x 0,6 cm    

 

Úžasný kovový efekt tohto pera je zdôraznený 
rafinovanou rukoväťou. Pero má kovovú sponu a modro 
píšucu náplň. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,49 
  

18959    
 14,6 x ø 1,0 cm  T1,UV 4 x 0,6 cm    

 

Plastové guľôčkové pero s modrou veľkou náplňou. Klip 
prechádza plynule do tlačítka. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 0,21 
  

18883    
 14 x  ø 1,0 cm  T1,UV 4 x 0,7 cm    

 

Plastové guľôčkové pero s peknou a mimoriadne 
robustnou konštrukciou klipu. Vybavené modrou 
náplňou a s veľkou kovovou hriadeľou. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,28 
  

17959    
 14,5 x ø 0,9 cm  T1 4 x 0,6 cm    

 

Plastové guľôčkové pero s modrou náplňou a s 
rukoväťou z mäkkej gumy. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 0,16 
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13565    
 14,7 x ø 1 cm  T1,UV 4,5 x 0,6 cm    

 

Plastové guľôčkové pero vo výrazných farbách s 
priehľadným klipom a modrou náplňou. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,21 
  

11631    
 14,8 x ø 1,2 cm  T1,UV 4 x 0,6 cm    

 

Pekné guľôčkové pero s veľkým pochrómovaným 
klipom, pero píše modrou tuhou. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,45 
  

17717    
 14 x  ø 0,8 cm  T1,UV 4 x 0,7 cm    

 

Plastové guľôčkové pero s trblietavými ozdobami a 
veľkou modrou náplňou. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 0,39 
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10695    
 14,5 x ø 1,1 cm  T1 3 x 0,6 cm    

 

Plastové guľôčkové pero s modrou náplňou a 
jedinečnou gumenou povrchovou úpravou so vzorom 
drážky pneumatík. Spôsob potlače tampónová potlač. 

 

€ 0,47 
  

10068    
 14,5 x ø 1 cm  T1,UV 4 x 0,6 cm    

 

Priehľadné guľôčkové pero s bielym klipom a modrou 
náplňou. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,18 
  

10694    
 14,4 x  ø 1,1 cm  T1 3 x 0,5 cm    

 

Priehľadné guľôčkové pero s veľkou modrou náplňou 
vo viacerých farbách. Pero má vzorovanú hriadeľ. 
Spôsob potlače tampónová potlač. 

 

€ 0,37 
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18656    
 14 x ø 1,2 cm  T1 4 x 0,6 cm    

 

Trendy guľôčkové pero s modrou náplňou. Biele telo 
pera dokonale zvýrazňuje farebný klip. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,15
  

13061    
 14 x ø 1,2 cm  T1,UV 4 x 0,6 cm    

 

Plastové guľôčkové pero s otočným mechanizmom, 
bielym telom a farebným širokým klipom. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,21 
  

17899    
 13,8 x ø 0,7 cm  T1 4 x 0,6 cm    

 

Guľôčkové pero je kombináciou kovu a plastu s 
gumenou rukoväťou. Má modrú náplň. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,22
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13537    
 14,6 x ø 1,1 cm  T1 4,5 x 0,6 cm    

 

Biele plastové guľôčkové pero s farebnými prvkami a 
jumbo náplňou ktoré píše namodro. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,29 
  

13538    
 14,6 x ø 1,1 cm  T1 4,5 x 0,6 cm    

 

Farebné plastové guľôčkové pero so striebornými 
prvkami a jumbo náplňou ktorá píše namodro. Ako 
potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,29 
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14446    
 13,8 x 1,8 x 1,6 cm  T1 4,5 x 0,7 cm    

 

Plastové guľôčkové pero s modro píšucou veľkou 
náplňou, bielym hriadeľom a klipom v tvare hviezdy, 
srdca, štvorlístka a kľúča. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 0,25 
  

14441    
 13,8 x 1,3 x 1,5 cm  T1 4,5 x 0,7 cm    

 

Plastové guľôčkové pero s modro píšucou veľkou 
náplňou, bielym hriadeľom a klipom v tvare smajlíka v 
4 rôznych farbách. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 0,25 
  

14442    
 13,8 x 1,1 x 1,5 cm  T1 4,5 x 0,7 cm    

 

Plastové guľôčkové pero s modro píšucou veľkou 
náplňou, bielym hriadeľom a klipom v rôznych farbách. 
Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,25 
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14445    
 13,8 x 1,8 x 1,5 cm  T1 4,5 x 0,7 cm   

 

Plastové guľôčkové pero s modrou veľkou náplňou, 
bielym telom a klipom v tvare 3D ruky. Široký výber až 
zo 6 motívov. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,26 
  

14443    
 13,8 x 1,3 x 1,5 cm  T1 4,5 x 0,7 cm    

 

Plastové guľôčkové pero s veľkou modrou náplňou, 
bielym telom a klipom v tvare ukazováka. Vytvorte svoj 
vlastný slogan. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,26
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11698    
 14 x ø 1,3 cm  T1 4 x 0,6 cm    

 

Klasické plastové guľôčkové pero s modrou veľkou 
náplňou a čiernymi prvkami. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 0,20 
  

11679    
 14 x ø 1,3 cm  T1,UV 4 x 0,6 cm    

 

Klasika viacfarebného prevedenia pera z plastu s 
kovovým klipom a veľkou modrou náplňou. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,20 
  

11683    
 14,5 x ø 1,3 cm  G1 4 x 0,6 cm    

 

Plastové guľôčkové pero s modrou náplňou, kovovou 
sponou a farebnou pogumovanou rukoväťou. Telo pera 
je biele. Spôsob potlače tampoprint. 

 

€ 0,20 
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11681    
 14 x ø 1,3 cm  T1 4 x 0,6 cm    

 

RIO-SILVER plastové guľôčkové pero s gumovou 
rukoväťou a extra veľkou náplňou. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,20 
  

11682    
 14 x ø 1,3 cm  T1 4 x 0,6 cm    

 

RIO guľôčkové pero s gumovou rukoväťou a extra 
veľkou náplňou. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,20 
  

11669    
 14 x ø 1,3 cm  T1 4 x 0,6 cm    

 

Plastové guľôčkové pero v krásnych metalických 
farbách s kovovou sponou. Pero obsahuje veľkú modrú 
náplň. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,24 
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13415    
 17,8 x 3,4 x 1,2 cm  T1 4,5 x 0,5 cm    

 

Flexibilné guľôčkové pero Fun Hands s modrou 
náplňou a dotykovou funkciou (na smartfóny a tablety). 
Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,95 
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10764    
 15,5 x ø 1,2 cm  G1 3 x 0,6 cm    

 

Plastové guľôčkové pero s farebným LED svetlom, 
kovovou sponou, gumenou rukoväťou a s dotykovou 
funkciou. Spôsob potlače gravírovanie. 

 

€ 0,85 
  

10765    
 15,4 x ø 1,2 cm  G1 3 x 0,6 cm    

 

Plastové guľôčkové pero s bielym LED svetlom, kovovou 
sponou, gumenou rukoväťou a s dotykovou funkciou. 
Spôsob potlače gravírovanie. 

 

€ 0,85 
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10076    
 14 x ø 1,1 cm  T1,UV 4,5 x 0,6 cm    

 

Plastové guľôčkové pero s dotykovou funkciou, pre 
jednoduché použitie k mobilným telefónom, tabletom. 
Pero má veľkú modrú náplň. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 0,39 
  

13564    
 14,2 x ø 1,2 cm  T1,UV 4,5 x 0,6 cm    

 

Plastové guľôčkové pero s dotykovým zakončením a  
modro píšúcou tuhou. Môžete ho ľahko používať k 
svojmu smartfónu alebo tabletu. Slúži aj ako stojan na 
mobil. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,59 
  

18623    
 14 x ø 1,2 cm  T1,UV 4 x 0,6 cm    

 

Klasický dizajn s moderným nádychom. Toto plastové 
guľôčkové pero s matným povrchom môže byť tiež 
použité ako dotykové pero. Má kovový klip a gumenú 
úchopnú časť. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,31 
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10067    
 14,3 x ø 1 cm  G1,T4 5 x 0,6 cm    

 

Hliníkové guľôčkové pero s kovovým výzorom a 
dotykovou funkciou v hornej časti. Ako potlač 
odporúčame gravírovanie. 

 

€ 0,58 
  

18882    
 14 x ø 0,9 cm  T1 4 x 0,7 cm    

 

Plastové guľôčkové pero. Použite so smartfónom, alebo 
jednoducho na obyčajné písanie: týmto guľôčkovým 
perom to ide bezproblémovo. Je vyrobené z plastu, ale 
vyzerá ako kovové, má modrú náplň. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,59 
  

10136    
 13,5 x ø 0,9 cm  G1,T4 5 x 0,6 cm    

 

Kovové guľôčkové pero s dotykovou funkciou a 
modrou náplňou. Ideálne pre manipuláciu s mobilom či 
tabletom. Ako potlač odporúčame gravírovanie. 

 

€ 0,55 
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13296    
 14,8 x ø 1,2 cm  T1,UV 5 x 0,6 cm    

 

Hľadáte guľôčkové pero, ktoré možno použiť aj pre 
smartfóny a tablet? Potom je toto pero ideálne pre tento 
účel. Dotyková časť je umiestnená na hornej časti 
guľôčkového pera. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 0,59 
  

18510    
 14,9 x ø 1,4 cm  G1 3,5 x 0,6 cm  P  

 

Elegantné kovové guľôčkové pero s modro píšucou 
tuhou na jednej strane a praktickou dotykovou funkciou 
na druhej strane na ovládanie všetkych moderných 
dotykových displejov. Ako potlač odporúčame 
gravírovanie. 

 

€ 3,40 
  

18787    
 12,5 x ø 1,0 cm  T1,UV 4 x 0,6 cm  P  

 

Guľôčkové pero s modrou náplňou a LED svetlom. 
Plastový vrchnák LED svetla sa skvele hodí aj na 
ovládanie dotykových displejov. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 1,55 
  

12816    
 12,1 x ø 1 cm  G1 4 x 0,6 cm  P  

 

Kovové laserové ukazovátko s dotykovou funkciou a s 
LED diódou v jednom predmete. Ako potlač 
odporúčame gravírovanie. 

 

€ 3,30 
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10418    
 12,8 x ø 0,9 cm  G1,T4 4 x 0,6 cm  P  

 

Twist kovové guľôčkové pero s dotykovou funkciou, 
modrou náplňou a 8 ozdobnými krúžkami, ktoré 
napomáhajú pohodlnému písaniu. Ako potlač 
odporúčame gravírovanie. 

 

€ 0,50 
  

10440    
 13,6 x ø 0,7 cm  G1 4 x 0,4 cm  P  

 

Kovové guľôčkové pero s dotykovou funkciou. Ideálne 
pre manipuláciu s mobilom či tabletom a na krásne 
písanie modrou náplňou. Ako potlač odporúčame 
gravírovanie. 

 

€ 0,52 
  

18955    
 13,5 x ø 0,5 cm  G1,T4 4 x 0,3 cm  P  

 

Guľôčkové pero z vysoko kvalitnej nerezovej ocele s 
pohodlnou dotykovou funkciou pre jednoduché 
ovládanie moderných dotykových displejov. Pero má 
modrú náplň. Ako potlač odporúčame gravírovanie. 

 

€ 0,68 
  

18786    
 13,6 x ø 0,7 cm  T1 4 x 0,4 cm    

 

Plastové guľôčkové pero v elegantnom tenkom tvare s 
modrou tuhou a s modernou dotykovou funkciou na 
ovládenie všetkých dotykových displejov. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,35 
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17925    
 13,5 x ø 1,2 cm  G1,T4 4 x 0,7 cm  P  

 

Hliníkové guľôčkové pero v metalických farbách pekná, 
komfortná gumená rukoväť a modrá náplň. Ako potlač 
odporúčame gravírovanie. 

 

€ 0,49 
  

18205    
 13,5 x ø 0,8 cm  G1,T4 4 x 0,6 cm  P  

 

Moderné kovové guľôčkové pero v klasickom 
prevedení so širokým klipom a modrou náplňou. Ako 
potlač odporúčame gravírovanie. 

 

€ 0,55 
  

17786    
 14,2 x ø 1,3 cm  G1,T4 4 x 0,6 cm  P  

 

Moderné, hliníkové, guľôčkové pero s veľkou, 
pohodlnou rukoväťou v čiernej farbe, s modrou 
náplňou a čiernym klipom. Ako potlač odporúčame 
gravírovanie. 

 

€ 0,53 
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rubberised

10086    
 14 x ø 1 cm  T2 3,5 x 0,4 cm  K  

 

Pogumované guľôčkové pero s modrou náplňou a s 
kovovou karabínkou. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 0,85 
  

10182    
 14 x ø 1,2 cm  G1 4 x 0,6 cm  K  

 

Kovové guľôčkové pero s gumovým povrchom a veľkou 
modro píšucou náplňou. Ako potlač odporúčame 
gravírovanie. 

 

€ 2,49 
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10419    
 14,3 x ø 0,8 cm  G1,T4 4 x 0,6 cm  P  

 

Tenké hliníkové elegantné guľôčkové pero s modrou 
náplňou. Ako potlač odporúčame gravírovanie. 

 

€ 0,57 
  

18653    
 14 x ø 0,8 cm  G1,T4 4 x 0,6 cm  P  

 

"Maffia" elegantné kovové guľôčkové pero s 
komfortným gumeným uchopením a modrou náplňou. 
Zakrivený klip a strieborné krúžky dodajú peru 
elegantný vzhľad. Ako potlač odporúčame 
gravírovanie. 

 

€ 0,48 
  

11949    
 13,5 x ø 1,2 cm  G1,T4 4 x 0,6 cm  P  

 

Hliníkové guľôčkové pero s pochrómovanou ozdobou, 
modrou náplňou. Štíhle obrúčky vyzdvihnú krásu pera. 
Ako potlač odporúčame gravírovanie. 

 

€ 0,75 
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10715    
 14 x ø 0,8 cm  G1 3 x 0,6 cm    

 

Tenké kovové guľôčkové pero so strieborným klipom, 
pogumovaným povrchom a modrou náplňou. Spôsob 
potlače gravírovanie. 

 

€ 0,49 
  

10716    
 14,5 x  ø 1 cm  G1 4 x 0,6 cm    

 

Kovové guľôčkové pero so striebornými prvkami, 
pogumovaným povrchom a modrou náplňou. Spôsob 
potlače gravírovanie. 

 

€ 0,85 
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18451    
 17,2 x 5 x 2,5 cm  G2 3,5 x 0,2 cm  K  

 

Luxusné guľôčkové pero v darčekovej krabici s 
magnetickým uzáverom. Vaše logo odporúčame 
umiestniť gravírovaním. 

 

€ 4,89 
  

10334    
 14,7 x 4 x 1,6 cm  G2 4 x 0,6 cm  K  

 

Kovové guľôčkové pero s chrómovaným povrchom v 
štýlovom čiernom puzdre. Vaše logo odporúčame 
umiestniť gravírovaním. 

 

€ 2,49 
  

18967    
 13,7 x ø 1,1 cm  G2 3,5 x 0,6 cm  K  

 

Krásne, kovové guľôčkové pero s pevnou konštrukciou 
ponúka úspešnú súhru lesklého a matného kovu. Je 
zabalené v atraktívnej darčekovej krabičke s okienkom. 
Ako potlač odporúčame gravírovanie. 

 

€ 4,69 
  

13567    
 15,8 x 1 x 4 cm  G2 3,5 x 0,6 cm  K  

 

Strieborné kovové guľôčkové pero s modrou tuhou a 
otáčacím mechanizmom. Pútavý dizajn pera naozaj 
osviežuje. Vaše logo odporúčame umiestniť 
gravírovaním. 

 

€ 3,89 
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17605    
 13,3 x ø 0,7 cm  G1,T4 3,5 x 0,4 cm  P  

 

Elegantné kovové guľôčkové pero s modrou náplňou a 
pochrómovaným klipom. Ako potlač odporúčame 
gravírovanie. 

 

€ 0,79 
  

10179    
 15 x ø 0,7 cm  G1 4 x 0,5 cm  P  

 

Tenké hliníkové guľôčkové pero s modrou gélovou 
náplňou. Ako potlač odporúčame gravírovanie. 

 

€ 1,49 
  

10488    
 14,4 x ø 0,8 cm  G2,T4 3,5 x 0,4 cm  P  

 

Urobte zo svojho zákazníka kráľa prostredníctvom 
tohto pera so Swarowski kryštálom. Pero píše namodro. 
Vaše logo odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 1,55 
  

15302    
 14 x ø 1 cm  G1,T2 3,5 x 0,6 cm  P  

 

MULTIPEN kovové guľôčkové pero červená/modrá 
tuha, mikrotuška a zvýrazňovač v jednom. Ako potlač 
odporúčame gravírovanie. 

 

€ 3,95 
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10611    
 14,4 x ø 1,1 cm  G2 3,5 x 0,7 cm  K 

 

Elegantné kovové guľôčkové pero so striebornou 
vrchnou časťou a modrou náplňou. Pero je dodávané v 
papierovej darčekovej krabičke. Vaše logo 
odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 5,79
  

10575    
 14,2 x ø 1 cm  G2 3,5 x 0,7 cm  K  

 

Tmavomodré kovové guľôčkové pero s modrou jumbo 
náplňou. Guľôčkové pero je dodávané v papierovej 
prezentačnej krabici. Vaše logo odporúčame umiestniť 
gravírovaním. 

 

€ 4,59
  

17481    
 14,9 x 3 x 2,1 cm  G2,T2 3,5 x 0,7 cm  K 

 

EDLER kovové guľôčkové pero s otáčacou mechanikou 
v elegantnom kovovom stojane. Vaše logo odporúčame 
umiestniť gravírovaním. 

 

€ 4,89
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10610    
 14,3 x ø 1 cm  G2 3,5 x 0,4 cm  K  

 

Guľôčkové pero s tmavým chrómovaním a modrou 
náplňou. Guľôčkové pero je dodávané v kvalitnom 
puzdre. Vaše logo odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 7,75 
 

10577    
 14,1 x ø 1,1 cm  T2,G2,G3 3,5 x 0,7 cm  K  

 

Guľôčkové pero z čiernej kovovej zliatiny s jumbo 
náplňou a bielym lakovaným povrchom. Miesto 
gravírovania bude čierne. Spôsob potlače CO2 
gravírovanie. 

 

€ 3,38 
 

11808    
 14,2 x ø 1,2 cm  G2,T2 1,7 x 0,3 cm  K  

 

Luxusné kovové pero s veľkou náplňou, ktorého 
hlavnou ozdobou je veľmi jemná kovová sieť. Vaše 
logo odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 9,89 
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F262    
 16 x 3,5 x 2 cm  G2 3,5 x 0,8 cm  K  

 

Ferraghini guľôčkové pero s twist mechanizmom a 
modrou náplňou. Predstavuje kombináciu čierneho 
lakovaného povrchu s brúsenou ušľachtilou oceľou. 
Vaše logo odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 13,98 
  

F210    
 15,3 x 3,4 x 2,5 cm  G2 3 x 0,6 cm  K  

 

Ferraghini guľôčkové pero s točivým mechanizmom. 
Kombinácia čierneho lakovaného povrchu a 
mriežkovaného dizajnu je zvýraznená s 
pochrómovanými ozdobami. Modro píšuce guľôčkové 
pero je uložené v puzdre z umelej kože. Vaše logo 
odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 17,95 
  

17512    
 16,5 x 3 x 2 cm  G2,T4 4 x 0,8 cm  K  

 

Mark Twain "Nashville" guľôčkové pero s otáčacou 
mechanikou, modrou náplňou a lesklým povrchom, 
čiastočne potiahnutým s elegantným krokodílovým 
dizajnom, ktorý sa hodí k puzdru z umelej kože. Vaše 
logo odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 14,18 
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10612    
 14,4 x ø 1,1 cm  G2 3,5 x 0,6 cm  K  

 

Mark Twain kovové guľôčkové pero s tmavým 
chrómovaným zdobením a modrou náplňou. Balené v 
elegantnom puzdre. Vaše logo odporúčame umiestniť 
gravírovaním. 

 

€ 11,65 
 

10576    
 14,5 x ø 1,2 cm  G2 3,5 x 0,7 cm  K  

 

Mark Twain kovové guľôčkové pero s tmavým 
chrómovaným zdobením, gumovým povrchom, modrou 
jumbo náplňou. Balené v elegantnej krabici. Vaše logo 
odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 7,75 
 

13383    
 17 7 x 5,4 x 3  G2,T4 3,5 x 0,6 cm  K  

 

Kvalitné kovové guľôčkové pero Mark Twain s otočným 
mechanizmom. Jednoduchá elegancia, atraktívne 
akrylové puzdro. Vaše logo odporúčame umiestniť 
gravírovaním. 

 

€ 10,99 
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20030    
 18 x 5,4 x 3,3 cm  G2,T2 5 x 3 cm  K  

 

Mark Twain kovové guľôčkové pero s modrou tuhou. 
Tento produkt ponúkame v krabičke s čiernym klavírnym 
lakom. Vaše logo odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 17,98 
  

13034    
 18 x 7,3 x 3,9  G2,T2 5 x 3 cm  K  

 

Vysoko kvalitné Mark Twain guľôčkové pero s 
otáčacím mechanizmom. Čierny lakovaný dizajn sa 
skvelo hodí k čiernej krabičke. Vaše logo odporúčame 
umiestniť gravírovaním. 

 

€ 26,95 
  

17841    
 18 x 7,2 x 3 cm  G2,T4 4 x 0,6 cm  K  

 

Mark Twain guľôčkové pero "Columbia" s otáčacím 
mechanizmom, modrou tuhou, strieborným karbónovým 
dizajnom, balené v krabičke s podobným dizajnom. 
Vaše logo odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 11,89 
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13037    
 17 x 3 x 2,2  G2,T2 3 x 0,6 cm  K  

 

Kvalitné Mark Twain guľôčkové pero s otáčacím 
mechanizmom a kovovou náplňou. Má jedinečný 
dizajn a balenie v krabičke. Vaše logo odporúčame 
umiestniť gravírovaním. 

 

€ 11,65 
  

10491    
 20 x 8,3 x 3,7 cm  G2,T2 2 x 0,3 cm  K  

 

Kvalitné Mark Twain kovové guľôčkové pero s 
extravagantným vzorovaním. Pero píše namodro a je 
balené v elegantnej oranžovej krabici. Spôsob potlače 
gravírovanie. 

 

€ 24,89 
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10758    
 13,6 x ø 1 cm  T1,G3 4,5 x 0,6 cm    

 

Hliníkové guľôčkové pero s dreveným povrchom a 
modrou náplňou na písanie. Spôsob potlače 
tampónová potlač. 

 

€ 0,99 
  

10759    
 17,8 x 5,4 x 3 cm  G2 4 x 0,6 cm  K  

 

Kvalitná kovová sada na písanie v akrylovom puzdre, 
pozostávajúca z guľôčkového pera a rollerového pera, 
obe s modrou náplňou. Spôsob potlače gravírovanie. 

 

€ 13,29 
  

10760    
 17,8 x 5,4 x 3 cm  G2 4 x 0,6 cm  K  

 

Vysoko kvalitné rollerové pero v akrylovom puzdre. 
Spôsob potlače gravírovanie. 

 

€ 10,29 
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18441    
 17,5 x 7,5 x 2 cm  T2,G3 5 x 3 cm  K  

 

EXCLUSIVE drevená písacia sada, plniace pero, 
guľôčkové pero a otvárač na dopisy v drevenej krabici. 
Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 16,15 
  

14016    
 17 x 5,8 x 2,4 cm  T2,G3 5 x 3 cm  K  

 

ELITE drevená písacia sada (plniace pero a guľôčkové 
pero) so striebornými doplnkami v štýlovej drevenej 
krabici. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 8,98 
  

14015    
 17 x 5,8 x 2,4 cm  T2,G3 5 x 3 cm  K  

 

ELITE drevená písacia sada (plniace pero a guľôčkové 
pero) s medenými doplnkami v  štýlovej drevenej 
krabici. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 8,90 
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17771    
 16,4 x 4,8 x 1,8 cm  G2,T4 4 x 0,7 cm  K  

 

Nádherná kovová písacia sada, ktorá obsahuje jedno 
guľôčkové pero a jednu ceruzku. Obe sú zdobené 
obrúčkami striebornej farby. Ako potlač odporúčame 
gravírovanie. 

 

€ 2,89 
  

10761    
 17,5 x 5,7 x 2,2 cm  G2 4 x 0,6 cm  K  

 

Hliníková písacia sada pozostávajúca z guľôčkového 
pera a rollerového pera, obe s modrou náplňou. 
Spôsob potlače gravírovanie. 

 

€ 2,39 
  

17772    
 16,4 x 6,8 x 1,7 cm  G2,T4 4 x 0,7 cm  K  

 

3 dielna kovová písacia sada, ktorá obsahuje 
guľôčkové pero, plniace pero a pentelku, všetky 
ozdobené obrúčkami striebornej farby. Ako potlač 
odporúčame gravírovanie. 

 

€ 4,45 
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13339    
 13,6 x ø 1 cm  G1,T4 4 x 0,6 cm    

 

Hliníkové guľôčkové pero s 3 ozdobnými krúžkami. 
Pero má veľkú modrú náplň. Ako potlač odporúčame 
gravírovanie. 

 

€ 0,49 
  

13330    
 17,5 x 5,7 x 2,2 cm  G1,T4 4 x 0,6 cm  K  

 

Kovové pero a pentelka v čiernom papierovom boxe. 
Pero disponuje veľkou modrou náplňou. Ako potlač 
odporúčame gravírovanie. 

 

€ 1,45 
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18446    
 12 x ø 5,5 cm  G2 3 x 0,8 cm  K  

 

PLANITIA guľôčkové pero v magnetickom stojančeku s 
darčekovou krabičkou. Vaše logo odporúčame 
umiestniť gravírovaním. 

 

€ 6,95 
  

18962    
 9,2 x 3 x 10 cm  G2 5 x 1,8 cm  K  

 

Štýlové príslušenstvo pre Váš písací stôl, skladá sa z 
modro píšuceho guľôčkového pera a vhodného 
držiaka. Obe s elegnatnou kombináciou lesklého a 
matného kovu. Vaše logo odporúčame umiestniť 
gravírovaním. 

 

€ 4,75 
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10333    
 19,2 x 7,5 x 3,4 cm  G2,G3,T4 4 x 0,6 cm  K  

 

Kovová sada na písanie sa skladá z guľôčkového pera 
a rollerového pera, ktoré sú umiestnené v elegantnej 
darčekovej krabici. Spôsob potlače CO2 gravírovanie. 

 

€ 12,75 
  

13544    
 16,5 x 4,5 x 2,5 cm  G2,T4 4 x 0,7 cm  P  

 

Kovová sada pier, ktorá obsahuje guľôčkové pero s 
modrou tuhou a pentelku. Balené v puzdre s 
karbónovým vzhľadom. Vaše logo odporúčame 
umiestniť gravírovaním. 

 

€ 8,97 
  

10335    
 17,8 x 4,3 x 3,8 cm  G2,G3,T4 3,5 x 0,6 cm  

K  
 

Sada kovového guľôčkového a rollerového pera v 
tenkom elegantnom darčekovom balení. Spôsob 
potlače CO2 gravírovanie. 

 

€ 12,75 
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13463    
 18,2 x 8,5 x 5 cm  G2,T2 4 x 0,6 cm  K  

 

Mark Twain - 3 dielna kovová písacia sada sa skladá z 
plniaceho pera, vrátane plniteľnej náplne, guľôčkového 
pera s čiernou kovovou náplňou a modro píšuceho 
rollerového pera. Balené v peknej krabici s bielym 
prešíaním. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 26,95 
  

13392    
 19,5 x 7,8 x 3,5  G2,T2 3,5 x 0,6 cm  K  

 

Mark Twain písacia sada v čiernom vysúvacom puzdre 
s modro píšucim guľôčkovým perom, otočnou 
mechanikou a plniacim perom s gumeným povrchom. 
Vaše logo odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 14,89 
  

17704    
 17 x 11,8 x 2 cm  G2 2,5 x 0,6 cm  K  

 

Mark Twain kovová písacia súprava "San Antonio" 
obsahuje kovové plniace pero a guľôčkové pero s 
otáčacím mechanizmom ( s modrou tuhou) so sviežim 
bielym dizajnom. Vaše logo odporúčame umiestniť 
gravírovaním. 

 

€ 28,95 
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F193    
 19,5 x 7,5 x 3,2 cm  G2,T2,T4 3 x 0,7 cm  K  

 

Klasická elegantná Ferraghini písacia sada sa skladá z 
guľôčkového pera s točivým mechanizmom a 
rollerového pera (obe modro píšuce) v krásnej čiernej 
sklopiteľnej krabici. Vaše logo odporúčame umiestniť 
gravírovaním. 

 

€ 14,95 
  

F223    
 14,8 x 3,5 x 2,8  G2 3,5 x 0,6 cm  K  

 

Karbónová kovová písacia sada Ferraghini. Sada 
obsahuje modro píšuce pero s otočným mechanizmom 
a rollerové pero. Vaše logo odporúčame umiestniť 
gravírovaním. 

 

€ 13,95 
  

F124    
 13,4 x ø 1,2 cm  G2,T2 2 x 0,3 cm  K  

 

Písanie je umením - luxusná sada pier s jedinečným 
dizajnom, guľôčkovým perom, modrou tuhou a s roller 
perom s čiernou tuhou. Ponúkame v krásnom a 
kvalitnom darčekovom balení. Vaše logo odporúčame 
umiestniť gravírovaním. 

 

€ 18,59 
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inclusive
3 x

inclusive
3 x

inclusive
3 x

inclusive
3 x

LASER & LED

LASER & TOUCH

LASER & LED

LASER & LED
TOUCH

12797    
 15 x ø 0,9 cm  G2,T4 3,5 x 0,6 cm  K  

 

Teleskopické pero (54 cm) s laserovým ukazovátkom a 
s dotykovým hrotom v elegantnej kovovej krabici. Vaše 
logo odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 4,15 
  

15318    
 14 x ø 0,9 cm  G2,T2 4 x 0,6 cm  K  

 

Led pero s laserovým ukazovátkom (laserpointer) v 
krásnej drevenej darčekovej krabici. Vaše logo 
odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 3,15 
  

12798    
 15,2 x ø 0,9 cm  G2,T4 3,5 x 0,6 cm  K  

 

LED pero s laserovým ukazovátkom v elegantnej 
kovovej krabici. Pero má aj červenú aj modrú náplň. 
Vaše logo odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 3,65 
  

18954    
 12,5 x ø 0,8 cm  G2,T2 3,5 x 0,5 cm  K  

 

Kovové laserové ukazovadlo s rôznymi funkciami ako: 
LED lampa, dotyková funkcia na rôzne dotykové 
displeje a modro píšúce guľôčkové pero. Krásne 
balené v drevenej krabici. Vaše logo odporúčame 
umiestniť gravírovaním. 

 

€ 3,59 
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GADGETS THAT 

ARE USEFUL

BUSINESS CARD HOLDERS, STICKY NOTES, 

NOTEBOOKS, CONFERENCE FOLDERS, DESK ACCESSORIES

IN THE OFFICE



A4

A4

20629    
 24,5 x 33 x 1,8 cm  G2 3 x 1 cm  P  

 

Konferenčná zložka vo veľkosti A4 z vysokokvalitnej 
lepenej kože. Obsahuje protišmykové vrecko, držiak na 
vizitky, pútka na perá, vrecko na smartfón, stojan na 
smartfón a 30 stranový linajkovaný poznámkový blok s 
predtlačeným kalendárom. Spôsob potlače 
gravírovanie. 

 

€ 19,25 
  

20630    
 25,8 x 33,7 x 3 cm  G2 3 x 1 cm  P  

 

Konferenčná zložka vo veľkosti A4 z kvalitnej lepenej 
kože s uzatváraním na zips. Obsahuje držiak na vizitky, 
pútka na perá, vrecko na smartfón, stojan na smartfón, 
priehradku na tablet alebo notebook a 30 stranový 
linajkovaný poznámkový blok s predtlačeným 
kalendárom. Spôsob potlače gravírovanie. 

 

€ 24,98 
  

50

o
ffi

 c
e



A4

A4

20631    
 27 x 34,9 x 4 cm  G2 3 x 1 cm  P  

 

Konferenčná zložka vo veľkosti A4 z kvalitnej lepenej 
kože so zipsom. Obsahuje držiak na vizitky, pútka na 
perá, držiak na smartfón, stojan na smartfón, 
priehradku na tablet alebo notebook a 30 stranový 
linajkovaný poznámkový blok s predtlačeným 
kalendárom. Spôsob potlače gravírovanie. 

 

€ 24,98 
  

20632    
 27,5 x 36,8 x 6 cm  G2 3 x 1 cm  P  

 

Konferenčná zložka vo veľkosti A4 z kvalitnej lepenej 
kože so zipsom. Obsahuje držiak na vizitky, pútka na 
perá, držiak na smartfón, stojan na smartfón, 
priehradku na tablet alebo notebook a 30 stranový 
linajkovaný poznámkový blok s predtlačeným 
kalendárom. Spôsob potlače gravírovanie. 

 

€ 36,69 
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A4

A5

A5

20634    
 19,8 x 25,5 x 3,5 cm  G2 3 x 1 cm  P  

 

DIN A5 konferenčná zložka s krúžkovou väzbou z 
kvalitnej lepenej kože so zipsom. Obsahuje držiak na 
vizitky, pútko na pero, priehradku a stojan na smartfón 
a 30 stranový linajkovaný poznámkový blok s 
predtlačeným kalendárom. Spôsob potlače 
gravírovanie. 

 

€ 15,13 
  

20633    
 19 x 23,5 x 3 cm  G2 3 x 1 cm  P  

 

Konferenčná zložka vo veľkosti A5 z vysokokvalitnej 
lepenej kože s rôznymi priehradkami, pútkom na pero, 
držiakom na smartfón a 30 stranovým linajkovaným 
poznámkovým blokom s predtlačeným kalendárom. 
Spôsob potlače gravírovanie. 

 

€ 12,94 
  

20635    
 24,3 x 33,1 x 1,7 cm  G2 3 x 1 cm  P  

 

DIN A4 konferenčná zložka z kvalitnej lepenej kože. 
Obsahuje držiak na vizitky, pútko na pero, držiak a 
stojan na smartfón a 30 stranový linajkovaný 
poznámkový blok s predtlačeným kalendárom. Spôsob 
potlače gravírovanie. 

 

€ 16,49 
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new series
A4

A4

20637    
 28 x 36,8 x 6 cm  G2 3 x 1 cm  P  

 

DIN A4 konferenčná zložka s krúžkovou väzbou z 
kvalitnej lepenej kože s uzatváraním na zips. Obsahuje 
držiak na vizitky, pútka na perá, držiak na smartfón, 
stojan na tablet alebo notebook a 30 stranový 
linajkovaný poznámkový blok s tlačeným kalendárom. 
Spôsob potlače gravírovanie. 

 

€ 36,69 
  

20636    
 26,5 x 35 x 4,3 cm  G2 3 x 1 cm  P  

 

Konferenčná zložka vo veľkosti A4 z kvalitnej lepenej 
kože s záverom na zips. Obsahuje držiak na vizitky, 
pútka na perá, držiak a stojan na smartfón, priehradku 
na tablet alebo notebook a 30 stranový linajkovaný 
poznámkový blok s predtlačeným kalendárom. Spôsob 
potlače gravírovanie. 

 

€ 24,98 
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A4

A4

29064    
 25 x 32 x 2 cm  G2 3,5 x 0,9 cm  P  

 

SONDER zložka z čiernej kože s poznámkovým 
blokom A4 a priestorom na vizitky, s kovovou plochou 
pre gravírovanie. Vaše logo odporúčame umiestniť 
gravírovaním. 

 

€ 15,90 
  

27767    
 32,5 x 23,5 x 1,5 cm  G2 2 x 1 cm  P  

 

Moderná konferenčná mapa vo formáte A4 zo 
syntetického materiálu s háčikom z nerezu pre uzáver. 
Obsahuje praktickú priehradku a linajkový 
poznámkový blok s 15 stranami. Ako potlač 
odporúčame gravír. 

 

€ 9,95 
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inclusive
1 x

A4

A5

A6

29068    
 24 x 18,5 x 3,5 cm  G2 3,5 x 0,9 cm  P  

 

SONDER kožená konferenčná zložka s krúžkovou 
väzbou a s poznámkovým blokom A5. Vaše logo 
odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 12,90 
  

29065    
 28 x 36,5 x 6,5 cm  G3 3,5 x 0,9 cm  P  

 

SONDER kožená čierna konferenčná zložka s 
krúžkovou väzbou, poznámkovým blokom vo veľkosti 
A4 a s kalkulačkou. Vaše logo odporúčame umiestniť 
gravírovaním. 

 

€ 34,69 
  

28511    
 13 x 15,5 x 2,5 cm  S2 4 x 3 cm  P  

 

Z tohto A6 poznámkového bloku budete mať radosť na 
dlhú dobu: linajkovaný poznámkový blok sa dodáva v 
obale z pravej mäkkej kože, z ktorého sa dá ľahko 
vybrať. Navyše má praktický magnetický uzáver a 
červenú záložku. 

 

€ 6,49 
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A4

A4

21011    
 34 x 25,5 x 3,5 cm  S2 4 x 2 cm  P  

 

Čierna nylonová konferenčná mapa s A4 
poznámkovým blokom.Obsahuje aj priehradky na zips 
a priestor per vizitky. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 10,89 
  

23050    
 30,7 x 24,5 x 1,8  G2,S2 3,5 x 1,2 cm  P  

 

A4 zložka s kovovým pruhom a šedým prešitím 
obsahuje linajkovaný poznámkový blok, držiak na 
telefón, trojdielny držiak na USB kľúč a štvordielny 
držiak na vizitky. Vaše logo odporúčame umiestniť 
gravírovaním. 

 

€ 9,89 
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A4

A4

28233    
 35 x 26,5 x 4,4 cm  G2 4 x 1,5 cm  P  

 

CrisMa konferenčná mapa z lepenej kože na zips z 
mikrovlákna obsahuje vo vnútri samostatnú priehradku 
pre tablet. Má mnoho priehradok, ako aj 30 stranový 
linajkovaný zošit. Vaše logo odporúčame umiestniť 
gravírovaním. 

 

€ 18,49 
  

22881    
 31,3 x 2,5 x 24  G2,S2 3,5 x 1,2 cm  P  

 

Konferenčná mapa A4 so 60 stranovým /linajkované 
strany / poznámkovým blokom, ktorý je upevnený 
kovovou sponou.Obsahuje tiež kalkulačku a priehradku 
na vizitky. Vaše logo odporúčame umiestniť 
gravírovaním. 

 

€ 15,49 
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TOUCH THROUGH

PHONE THROUGH

METAL PEN INCLUDED

A5

A4

20377    
 21,3 x 16 x 2,5 cm  T2,S2 5 x 3 cm  K  

 

Zápisník s PVC krytom (160 strán), ktorého súčasť je aj 
guľôčkové pero. Súčasťou krytu je aj priehradka, do 
ktorej si môžete pohodlne vložiť svoj smartfón, dokonca 
i so slúchadlami, pre ktoré je na kryte vytvorený 
špeciálny otvor. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 4,95 
  

20413    
 24 x 1,5 x 32 cm  T2,S2 2 x 1,5 cm  P  

 

Poznámkový blok vo formáte A4 s korkovým obalom. 
Obsahuje priehradku na vizitky, linajkovaný zápisník, 
úložný priestor na dokumenty a pútko na pero. Ako 
potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 9,05 
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A4

A5

A5

A5

20087    
 21,5 x 1,7 x 14,5 cm  T2,S2 5 x 3 cm  K  

 

Pogumovaný A5 poznámkový blok s kovovým 
prúžkom. Má 96 linajkovaných strán a magnetický 
uzáver. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 4,65 
  

28947    
 25 x 33 x 2 cm  S2 5 x 3 cm  P  

 

A4 zložka zo 190T nylonu je k dispozícii v štyroch 
farbách. Disponuje veľkou vonkajšou priehradkou na 
zips, linajkovým poznámkovým blokom a mnohými 
priehradkami vo vnútri. Ako potlač odporúčame 
sieťotlač. 

 

€ 9,90 
  

20378    
 21 x 15,4 x 1,4 cm  S2,T2 5 x 3 cm  P  

 

Poznámkový blok DIN A5 s mäkkým krytom, so slučkou 
na pero, farebnými bočnými časťami a 150 linajkovými 
stranami. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 3,22 
  

28946    
 23 x 26,5 x 2 cm  S2 5 x 3 cm  P  

 

Mapa zo 190T nylonu je k dispozícii v štyroch 
módnych farbách a ponúka vo vnútri dostatok priestoru 
pre moderné tablet PC. Poskytuje veľký oddiel z vonku 
na zips, linajkový poznámkový blok. Odporúčame 
potlačiť sieťotlačou. 

 

€ 6,47 
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A5

TOUCH

TOUCH

A6
22873    

 18 x 14,2 x 2,2  T2,UV,S2 5 x 3 cm  K  
 

Sada sa skladá zo zápisníka so 160 linajkovanými 
stranami s gumičkou a záložkou a z plastového 
guľôčkového pera s otočným mechanizmom, modrou 
náplňou a s dotykovým zakončením pre smartfóny a 
tablety. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 2,69 
  

22874    
 26 x 21,3 x 2,2  T2,UV,S2 5 x 3 cm  K  

 

Sada sa skladá zo zápisníka DIN A5 so 160 
linajkovanými stranami s gumičkou a záložkou a z 
plastového guľôčkového pera s otočným 
mechanizmom, modrou náplňou a s dotykovým 
zakončením pre smartfóny a tablety. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 3,99 
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A5

20175    
 18,5 x 13,5 x 2,5 cm  S2 5 x 3 cm  P  

 

Špirálový zápisník DIN A6 s krytom z umelej kože. 
Obsahuje rôzne priehradky na kreditné karty alebo 
vizitky a sieťovinovú priehradku. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 7,49 
  

22872    
 26 x 21,3 x 2,2  G2,S2 5 x 3 cm  K  

 

Mark Twain - sada sa skladá z DIN A5 zápisníka so 
160 linajkovanými stranami a kovovým dreveným 
guľôčkovým perom s otočným mechanizmom a 
kovovou náplňou. Vaše logo odporúčame umiestniť 
gravírovaním. 

 

€ 8,95 
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A5

A5

03 04 05 06

03 07

04 05

20088    
 21 x 2,3 x 14,8 cm  S2 5 x 3 cm  K  

 

A5 poznámkový blok z PU s 256 linajkovanými 
stranami, obsahuje držiak na pero a priestor pre 6 
vizitiek. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 5,45 
  

28367    
 8 x 13 x 1,5 cm  UV,S2 4 x 2 cm  P  

 

Tento vreckový zápisník s pevným PU krytom so 
záložkou a gumovým prúžkom v zodpovedajúcej farbe 
poskytuje dostatok priestoru pre Vaše poznámky na 
160 stranách. Ako potlač odporúčame Uv potlač. 

 

€ 1,20 
  

28759    
 14 x 21 x 1,3 cm  UV,T2,S2 5 x 3 cm  P  

 

A5 linajkový poznámkový blok so 160 stranami, 
pevným PU krytom, čiernou záložkou a gumovým 
zatváraním. Ako potlač odporúčame Uv potlač. 

 

€ 2,49 
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17605

28636    
 29,5 x 21,0 x 2,0 cm  T2,S2 5 x 3 cm  P  

 

Linajkový poznámkový blok vo formáte A4, 80 listov, 
obsahuje veľa miesta na všetky dôležité poznámky. 
Praktická priehradka na zadnej strane umožní uložiť aj 
malé poznámky. Uzatvára sa elastickou gumou. Ako 
potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 8,45 
  

27636    
 21,5 x 13,5 x 2 cm  T2,S2 5 x 3 cm  P  

 

Tento poznámkový blok s elastickou gumou na 
uzavretie, modrou záložkovou stuhou, slučkou na pero 
a koženkovým povrchom Vám ponúka široký priestor 
pre Vaše nápady. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 4,25 
  

20315    
 14,3 x 9,3 x 1,8 cm  T2,S2 5 x 3 cm  P  

 

160 stranový zápisník A6 s povrchom z umelej kože, 
ideálny na cestu do tašky. Uzatvára sa na gumu. Ako 
potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 2,10 
  

Zodpovedajúce perá na str. 33

63

offi ce
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05

08 12

28211    
 14 x 18 x 2 cm  T2,S2 5 x 3 cm  P  

 

Vreckový zápisník s flexibilným obalom, farebnými 
stranami (144 strán) v deviatich rôznych farbách, 
ideálny pre poznámky a kreatívne myšlienky. Zápisník 
môžete uzatvoriť elastickou gumou. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 6,49 
  

23447    
 25,3 x 17,8 x 1,2 cm  T2,S2 5 x 3 cm    

 

Bezlinajkový poznámkový blok v papierovom obale. 
Obsahuje 160 strán pre Vaše poznámky alebo kresby. 
Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 1,39 
  

23354    
 10 x 1,5 x 14,7  T2,S2 5 x 3 cm    

 

Poznámkový blok vo formáte A5, 70 linajkovaných 
strán z nebieleného recyklovaného papiera so 
špirálovou väzbou a guľôčkovým perom. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,99 
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23445    
 14 x 2,3 x 19 cm  T2,S2 5 x 3 cm  P  

 

Poznámkový blok s gumou na uzavretie, s 240 
linajkovanými stranami a ďalšou uzatvárateľnou 
priehradkou. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 3,59 
  

28909    
 14,5 x 18 x 1 cm  T2,S2 4 x 2 cm  P  

 

Trendy a ekologické: poznámkový blok vo formáte A5 
má povrch z pravého bambusu. Patrí k nemu priložené 
aj modro píšúce guľôčkové pero z bambusu. Zápisník 
obsahuje 70 strán z recyklovaného papiera. Ako 
potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 6,49 
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A6
almost

A5
almost

A6

01

04

05

20186    
 14,5 x 10 x 1,5 cm  T2 5 x 3 cm  P  

 

70 stranový zápisník z PU so samolepkami v rôznych 
farbách a poznámkovým blokom v dvoch veľkostiach. 
Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 2,39 
  

20581    
 9,7 x 1,1 x 14 cm  T2 4 x 3 cm  P  

 

Zápisník s povrchovým krytom, ktorý je šetrný k 
životnému prostrediu, 80 kockovaných strán a gumička. 
Zápisník je dodávaný spolu s perom. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 1,25 
  

20582    
 14,8 x 1,1 x 21 cm  T2,S2 6 x 4 cm  P  

 

Zápisník s povrchovým krytom, ktorý je šetrný k 
životnému prostrediu, 80 kockovaných strán a gumička. 
Zápisník je dodávaný spolu s perom. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 1,98 
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03 04 05

20727    
 8,5 x 2 x 14,1 cm  T2,S2 5 x 3 cm  P  

 

80 stranový zápisník z umelej kože. Obsahuje aj 
farebné samolepiace poznámkové pásiky a 
samolepiaci blok. Spôsob potlače tampónová potlač. 

 

€ 2,49 
  

21283    
 8 x 10,5 x 1,7 cm  T2,UV 6 x 4 cm  P  

 

Samolepiaci poznámkový blok s tvrdým obalom /100 
listový poznámkový blok a 25 farebných 
poznámkových pásikov /. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 1,20 
  

21287    
 9 x 8,7 x 7,5 cm  T2 5 x 2,5 cm  K  

 

Samolepiaci poznámkový blok so samolepiacimi 
farebnými pásikmi v držiaku na stôl v tvare domu. Ako 
potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 3,05 
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20583    
 8,1 x 1,5 x 15,2 cm  T2 6 x 4 cm  P  

 

Špirálový poznámkový blok, 50 kockovaných strán, 
rôzne samolepiace pásiky a úsmev na ekologickom 
kryte. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,99 
  

28711    
 8,1 x 8,5 x 0,7 cm  T1 5 x 2 cm  P  

 

Praktické samolepiace pásiky (25 ks z každej farby ) s 
prírodným vzhľadom a žltým samolepiacim blokom(25 
kusov). Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,47 
  

28865    
 7 x 7,5 x 2,3 cm  T2 4 x 3 cm  P  

 

Tento malý špirálový blok ponúka farebné samolepiace 
poznámkové pásiky (25 ks každej farby), ako i žlté, 
ružové a zelené samolepiace poznámkové bloky (25 
ks každej farby). Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 1,19 
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22843    
 13 x 10,3 x 2,3 cm  T2 5 x 2 cm  P  

 

Praktická samolepiaca poznámková sada. Ideálny 
držiak na písací stôl s 200 listovým modrým a žltým 
poznámkovým blokom a 200 samolepiacich 
poznámkových pásikov v 6 rôznych farbách.Vo veku je 
ďalší priestor napr. pre vizitky. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 3,45 
  

20732    
 9,7 x 6,3 x 1,5 cm  T1 5 x 2 cm  P  

 

Sada obsahuje pravítko, 5 rôznych farebných 
samolepiacich pásikov a 2 rôzne farebné lepiace 
poznámkové bloky. Spôsob potlače tampónová potlač. 

 

€ 0,85 
  

27694    
 16 x 9,5 x 4 cm  T2 5 x 2 cm  K  

 

Tento biely plastový dávkovač samolepiacieho 
poznámkového bloku a farebných samolepiacich 
poznámkových pásikov je veľmi praktický na každý 
písací stôl. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 3,87 
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inclusive
2 x

23333    
 6,6 x 8 x 4,5 cm  T1,UV 5 x 1 cm    

 

Samolepiaci poznámkový blok - stačí len trhať na 
požadovanú dĺžku a použiť ju na požadované miesto. 
Celá zadná strana má lepivý povrch. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 2,09 
  

22006    
 7 x 5,5 x 0,4 cm  T1,UV 5 x 1,2 cm    

 

Plastový otvárač na dopisy s kovovým nožíkom, v bielej 
farbe. Takto bude otváranie dopisov fakt jednoduché! 
Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,28 
  

92238    
 14,9 x 6,5 x 1,2 cm  T2 4 x 1,5 cm  K  

 

Praktická malá lupa s LED lampou. Je to veľká pomoc 
do auta, na cestu alebo do domácnosti na každodenné 
použitie. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 2,75 
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MORE HIGHLIGTERS 

ON PAGES 6-7 

28307    
 9,5 x 7,5 x 5,0 cm  T2,UV 4 x 1,8 cm  K  

 

Spestrite si pracovný stôl! Týchto osem kovových figurín 
v rôznych farbách na magnetickom základe môžete 
výborne využiť na pripevnenie svojich dôležitých 
poznámok, vizitiek a mnoho ďalších vecí. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 3,09 
  

28866    
 9,4 x 10,2 x 2 cm  T2,UV 3 x 3 cm  P  

 

Figúrka so 4 farebnými zvýrazňovačmi, leštenkou na 
zadnej strane a vysúvacou kefkou na čistenie 
klávesnice. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 2,49 
  

23486    
 11,3 x 1,6 x 6 cm  T1,UV 2 x 3,5 cm  P  

 

Zvýrazňovač kvetina s 5 farebnými zvýrazňovačmi. Je 
krásnou ozdobou na Váš stôl. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 1,65 
  

28755    
 6,4 x 3,7 x 8,5 cm  T1 2,5 x 3 cm  P  

 

S touto kovovou figurínou si môžete ľahko pripevniť 
poznámky, vizitky a odkazy pomocou magnetu na 
zadnej strane ku chladničke. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 0,90 
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22206    
 9,4 x 6 x 0,6 cm  G1,T4 4 x 2 cm  K  

 

Puzdro na vizitky z matného kovu. Ako potlač 
odporúčame gravírovanie. 

 

€ 2,15 
  

22225    
 9,3 x 5,7 x 0,5 cm  G1,T4 4 x 2 cm  K  

 

Hliníkový vizitkár s matným povrchom. Môžete si v ňom 
bezpečne uložiť svoje vizitky. Ako potlač odporúčame 
gravírovanie. 

 

€ 1,05 
  

23033    
 10,9 x 7,2 x 1,8  T2 5 x 3 cm  K  

 

Veľký vizitkár so 6 priehradkami. Pevný kryt chráni 
Vaše vizitky a karty pred poškodením - ideálne pre 
bankové karty, vizitky a podobne. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 1,49 
  

20043    
 9,4 x 6,1 x 0,7 cm  G1,T4 4 x 2 cm  K  

 

Kovový vizitkár s pogumovaným povrchom. Vaše logo 
odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 1,69 
  

20766    
 9,5 x 6,2 x 6 cm  G2 5 x 2 cm  K  

 

Kovový držiak na vizitky, kombinácia lesklého a 
matného povrchu. Zmestia sa tu všetky dôležité 
kontakty. Spôsob potlače gravírovanie. 

 

€ 3,48 
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27945    
 10,3 x 6,8 x 1,8 cm  G1,T4 2,3 x 0,8 cm  P  

 

Vizitkár z PU s prešívaným dizajnom a čiernym 
velúrovým vnútrom. Vaše logo odporúčame umiestniť 
gravírovaním. 

 

€ 1,95 
  

28502    
 9,7 x 6,7 x 1,3 cm  G2 3 x 1,2 cm  K  

 

Pre štýlové uloženie Vašich vizitiek: vizitkár je vyrobený 
z vysoko kvalitnej umelej kože a má magnetický 
uzáver. Vaše logo odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 3,29 
  

29054    
 10,2 x 7 x 1,7 cm  G2 3,5 x 0,8 cm  P  

 

SONDER luxusný elegantný vizitkár z kože, v čiernej 
farbe, s magnetickým uzáverom a malou kovovou 
plochou pre Vaše logo. Vaše logo odporúčame 
umiestniť gravírovaním. 

 

€ 2,95 
  

27445    
 9,7 x 6,3 x 1,5 cm  G2 4 x 0,8 cm  K  

 

Kovový vizitkár dobrej kvality s lesklým povrchom a 
povrchom z umelej kože. Zatvára sa pomocou 
magnetu. Vaše logo odporúčame umiestniť 
gravírovaním. 

 

€ 2,90 
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27504    
 6,5 x 2 x 9,2 cm  G3 5 x 7 cm  K  

 

Skvelý tvar sklenenej kocky zvýrazní Vaše logo. 
Bezpečne zabalený v modrej darčekovej krabici so 
saténovou vložkou. Vaše logo odporúčame umiestniť 
gravírovaním. 

 

€ 10,89 
  

27502    
 17 x 6,5 x 19,5 cm  G3 10 x 12 cm  K  

 

Udeľte cenu s Vašim logom, ktoré bude nagravírované 
priamo na sklo. Bezpečne zabalená v modrej 
darčekovej krabici so saténovou vložkou. Vaše logo 
odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 21,95 
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inclusive
1 x

inclusive
1 x

27503    
 10 x 2 x 6 cm  G3 4 x 2 cm  K  

 

Elegantná sklenená dekorácia s malými hodinami a 
miestom pre Vaše logo. Bezpečne zabalená v modrej 
darčekovej krabici so saténovou vložkou. Vaše logo 
odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 24,95 
  

27505    
 9,5 x 5 x 8 cm  G3 5 x 2 cm  K  

 

Vaše logo upúta pozornosť na tomto držiaku na pero. 
Logo umiestnime priamo na sklenený podklad od čoho 
sa dá glóbus odmontovať. Bezpečne zabalený v 
modrej darčekovej krabici. Vaše logo odporúčame 
umiestniť gravírovaním. 

 

€ 24,30 
  

21030    
 12 x 10,5 x 5 cm  T2 4 x 2 cm  K  

 

Transparentný akrylový držiak na perá so zobrazením 
času, dátumu a teploty, aby ste mali všetko pod rukou. 
Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 4,99 
  

22918    
 17 x 7,3 x 8,2 cm  T2,G3 5 x 3 cm  K  

 

Hliníkové stolové hodiny s dreveným podkladom a 
držiakom na pero. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 10,89 
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33610    
 10,7 x 18,3 x 1,5 cm  T2,UV 5,5 x 2 cm  K  

 

DUAL POWER veľká strieborná stolová kalkulačka s 12 
znakovým displejom a s plastovými, transparentnými 
klávesmi. Funguje aj s baterkou, aj so slnečnou 
energiou. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 10,89 
  

33415    
 10,5 x 1 x 17,3 cm  T2 5 x 1,2 cm  K  

 

CrisMa biela plastová kalkulačka s vlastným dizajnom, 
12 ciferným displejom, duálnym napájaním. Spôsob 
potlače tampónová potlač. 

 

€ 6,39 
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4C DIGITAL PRINT

33416    
 10,5 x 1 x 17,3 cm  UV,T2 5 x 1,2 cm  K  

 

Plastová kalkulačka CrisMa s dizajnom „Nebo-peklo-
raj“ s 12 číslicami, samozrejme s duálnym napájaním! 
Vytvorte si svoj vlastný slogan alebo umiestnite na 
číselník svoje logo. Biele klávesy sa dajú potlačiť po 
celom povrchu a individuálne. Ako potlač odporúčame 
Uv potlač. 

 

€ 4,99 
  

Kreatívna reklama 

bez hraníc!

Potlačiteľný každý 

gombík
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33540    
 12 x 2,1 x 16,5 cm  UV,T2 11 x 12,3 cm  K  

 

Plastová kalkulačka s CrisMa dizajnom, 12 miestnym 
číselným radom, duálnym napájaním. Je jedinečná 
vďaka  zasúvateľnej doske. Doska je biela, bez dier, 
vhodná na celoplošnú potlač. Ako potlač odporúčame 
Uv potlač. 

 

€ 6,99 
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4C DIGITAL PRINT

33551    
 16,4 x 1,5 x 16,4 cm  UV,T2 9,5 x 14, cm  K  

 

Plastová kalkulačka s CrisMa dizajnom, 12 miestnym 
číselným radom, duálnym napájaním. Je jedinečná 
vďaka  zasúvateľnej doske. Doska je biela, bez dier, 
vhodná na celoplošnú potlač. Ako potlač odporúčame 
Uv potlač. 

 

€ 7,49 
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33419    
 12 x 2,1 x 16,5 cm  UV,T2 6 x 4 cm  K  

 

Malá plastová kalkulačka s CrisMa dizajnom, 12 
miestnym číselným radom, samozrejme s duálnym 
napájaním. Je jedinečná vďaka  zasúvateľnej doske, 
ktorá sa dá potlačiť celoplošne. Pripevnite si ďalšie 
motívy - zostrojte si kalkulačku podľa vlastných 
predstáv. Ako potlač odporúčame Uv potlač. 

 

€ 6,99 
 

Calculators are only available with the 

3D icons shown!
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33417    
 16,4 x 1,5 x 16,4 cm  UV,T2 6 x 4 cm  K  

 

Plastová kalkulačka s CrisMa dizajnom, 12 číslicami, 
samozrejme s duálnym napájaním - vložky sa dajú 
vybrať a sú potlačiteľné celoplošne. Okrem toho si 
môžete pripevniť ďalšie motívy - zostrojte si ju podľa 
vlastných predstáv. Ako potlač odporúčame Uv potlač. 

 

€ 7,49 
  

Calculators are only available with the 3D icons shown
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20083    
 20 x 2,6 x 2,8 cm  UV,T2 20,2x2,8 cm  K  

 

Poznámkový držiak na obrazovku. Stačí len odstrániť 
zo spodku pásik a hneď ho budete môcť pripevniť na 
svoj monitor zhora alebo zboku. Vaše poznámky, 
vizitky, CD-čka a pod. sa pripevňujú k držiaku pomocou 
svoriek. Ako potlač odporúčame Uv potlač. 

 

€ 2,49 
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fotorealistic digital print p
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20085    
 7 x 6,3 x 10 cm  UV,T2 20 x 10 cm  P  

 

Skladací držiak na perá , ktorý sa dá jednoducho 
zopnúť a poskladať. V rozloženej polohe má veľkosť 
A6. Ako potlač odporúčame Uv potlač. 

 

€ 1,99 
  

40084    
 10 x 6 x 10,6 cm  UV,T2 9 x 10,6 cm  K  

 

Držiak na perá s digitálnym displejom a funkciami: 
hodinky , budík a teplomer. Ako potlač odporúčame Uv 
potlač. 

 

€ 8,75 
  

Držiak na pero so štandardnou dĺžkou podľa normy DIN, 

ideálna položka na rozposielanie poštou
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A4

A6

23356    
 15,2 x 1,5 x 10  SU,S2 15,2 x 8 cm  P  

 

Linajkový poznámkový blok so 160 stranami vo 
formáte A6 so slučkou na pero a so záložkou. Jeho 
biely polyesterový povrch dodáva elegantný vzhľad 
produktu. Odporúčame potlačiť sublimáciou. 

 

€ 3,09 
  

23357    
 31,5 x 1,5 x 24,3  SU,S2 31,5 x 20 cm  P  

 

Polyesterová zložka vo formáte A4, obsahuje 2 
priehradky na vizitky, gumovú slučku na pero a 
linajkový poznámkový blok s 30 stranami. 
Odporúčame potlačiť sublimáciou. 

 

€ 7,49 
  

Digitálna potlač je

možná na celej ploche
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4c digital print

4c

fotorealistic digital print p
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20478    
 20 x 24 x 0,3 cm  SU 20 x 24 cm  P  

 

Gumená podložka pod myš so spandexovým 
povrchom. Podložku je možné potlačiť celoplošne. 
Cena neobsahuje potlač. Odporúčame potlačiť 
sublimáciou. 

 

€ 0,90 
  

20720    
 12 x 6,2 x 2,8 cm  T2 3 x 1,5 cm  K  

 

Biela bezdrôtová počítačová myš s 2 tlačidlami a 
kolieskom na posúvanie. Spôsob potlače tampónová 
potlač. 

 

€ 5,59 
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good to sit

easy to store

easy to store 03

06

F201    
 125 x 64 x 64 cm  VM 5 x 5 cm  K 

 

Táto extravagantná Ferraghini kancelárska stolička je 
vyrobená z najjemnejšej pravej kože a poskytuje 
dokonalý komfort s prešívaným operadlom a 
polstrovaným sedadlom. Vďaka podrúčkám s krásnym 
dizajnom a výšivky Ferraghini má naozaj zvláštny 
vzhľad. Logo odporúčame umiestniť vinyl nálepkou. 

 

€ 775,00 
  

80544    
 ø 40 x 50,5 cm   - cm  K  

 

Skladacia papierová stolička s vankúšikom. 

 

€ 68,90 
  

80545    
 12,5-300 x 31 x 42 cm   - cm  K  

 

Veľká skladacia lavička z papiera so 6 vankúšmi. 

 

€ 349,90 
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IDEAL PRODUCTS FOR 

PHONE, TABLET

USB FLASH-DRIVES, POWERBANKS, USB-CHARGER, 

MOBILE HOLDERS, EARPHONES, SELFIE STICKS, CLOCKS, WATCHES

AND TIME



20356    
 14,3 x 9 x 6 cm  T2 6 x 4 cm  P  

 

Virtuálne okuliare vyrobené z PVC. K okuliarom stačí 
nainštalovať aplikáciu Cardbox na Váš smartfón, 
pripojiť smartfón a už môžete objavovať všetky 
možnosti virtuálneho sveta prostredníctvom pohybov 
hlavy. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 1,49 
  

20392    
 19 x 10,5 x 14 cm  T2 4 x 2 cm  K  

 

Plastové okuliare virtuálnej reality s magnetickým 
ovládaním, pohodlnou čelenkou, slúchadlami a s USB 
alebo sieťovým vstupom. Inštalujte si jednu 3D aplikáciu 
a vo svete virtuálnej reality nebudete poznať hranice. 
Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 6,89 
  

20386    
 14,8 x 8,9 x 3 cm  T2 4 x 2 cm  P  

 

Sklápateľné okuliare na virtuálnu realitu vyrobené zo 
silikónu a plastu. Objavte fascinujúci digitálny svet. 
Spôsob potlače tampónová potlač. 

 

€ 2,31 
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virtual

reality

20357    
 20,5 x 21,5 x 9,8 cm  T2 5 x 2 cm  K  

 

Virtuálne okuliare vyrobené z PVC. K okuliarom stačí 
nainštalovať aplikáciu Cardbox na Váš smartfón, 
pripojiť smartfón a už môžete objavovať všetky 
možnosti virtuálneho sveta prostredníctvom pohybov 
hlavy. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 19,49 
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23475    
 5,2 x 3,4 x 1 cm  T2 1,5 x 1,5 cm  K  

 

Plastový bluetooth ovládač. Kompatibilný so všetkými 
operačnými systémami Android 4.2.2, rovnako ako aj s 
IOS 6.0, alebo novšími verziami. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 3,89 
  

23484    
 adjustable 20 -> 106 cm  G2 4 x 2 cm  K  

 

Selfie palica z plastu a nerezu. Nie je vybavená 
tlačidlom pre samospúšť, objednajte si k nej hneď aj 
23475 artikel. Vaše logo odporúčame umiestniť 
gravírovaním. 

 

€ 1,85 
  

Bluetooth ovládač k produktu 23484
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2200 mAH

powerbank integrated

03
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05

09

28534    
 107 x 4,8 x 2,7 cm  G2,T2 5 x 3 cm  K  

 

Teleskopická tyč na Selfie. Zhotovte svoje fotografie 
ako profesionálny fotograf: je ideálna na autoportréty 
alebo skupinové snímky. Vaše logo odporúčame 
umiestniť gravírovaním. 

 

€ 3,89 
  

20384    
 32,9 x 4,7 x 2,8 cm  T2 5 x 3 cm  K  

 

Selfie palica s teleskopickou tyčou, samospúšťacím 
tlačidlom a vstavaným 2.200mAh Power Bank. Ako 
potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 12,10 
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23460    
 14,8 x 0,3 x 21 cm  T2 3,5 x 2,2 cm  P  

 

Univerzálny držiak mobilného telefónu vyrobený z 
ohybného kovu s ochranným silikónovým krytom. Môže 
byť zavesený na zásuvke počas nabíjania a Vaša 
reklama bude viditeľná aj keď je mobil uložený v 
držiaku. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 2,99 
  

23482    
 7 x 0,3 x 21 cm  T3 7 x 4 cm  P  

 

Ohybný kovový držiak na mobilné telefóny so 
silikónovým krytom. Držiak je vhodný aj pre veľké 
smartfóny vďaka ohybnému tvaru a zobrazuje reklamu, 
aj keď je mobil vložený do držiaka. Môže byť tiež 
použitý ako vysačka na kľučke. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 2,99 
  

20167    
 5,5 x 6,5 x 8,5 cm  T3 4 x 2 cm  P  

 

Silikónové puzdro na smartfón s kovovým plieškom vo 
vnútri a s magnetickým držiakom, ktorý možno 
jednoducho prichytiť do vetracích otvorov áut. Ako 
potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 4,39 
  

50755    
 9,5 x 0,5 x 4,5 cm  T2 3 x 2 cm  P  

 

Silikónové puzdro s núdzovými okuliarmi (pevnosť 
+2,00). Puzdro sa ľahko pripevní na mobil. Spôsob 
potlače tampónová potlač. 

 

€ 3,59 
  

92

p
h

o
n

e
, t

a
b

le
t 

&
 t

im
e



03
04

05
06

08
10

12
29

03
04

05
06

08
10

12
29

22864    
 5,6 x 0,3 x 8,5  T2 4 x 2 cm  P  

 

Silikónové puzdro pre smartfóny s odkladacím 
priestorom pre Vaše vizitky, kreditné karty a ďalšie 
drobnosti. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,45 
  

23455    
 9,5 x 5,6 x 0,6 cm  T2 5 x 1,4 cm  P  

 

Silikónové puzdro na karty, ktoré sa dá prilepiť k 
smartfónom, s integrovaným stojanom. Je tu priestor pre 
vizitky, kreditné karty, peniaze a ďalšie drobnosti. Ako 
potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,73 
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22886    
 16,7 x 12,2 x 2,5 cm  T2 5 x 1 cm  K  

 

Sada sa skladá zo skladacieho držiaka na mobilné 
telefóny a kovovo-plastového pera. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 1,99 
  

20473    
 8,4 x 5,4 x 0,1 cm  UV,T1 8,2 x 5,2 cm  P  

 

Táto plastová vizitka so svojim dizajnom a prevedením 
môže slúžiť aj ako držiak na mobilné telefóny. Je ľahká, 
malá, ideálna na mailing. Ako potlač odporúčame Uv 
potlač. 

 

€ 0,14 
  

23423    
 9 x 9 x 10,5 cm  T2 3,5 x 1,5 cm  K  

 

Držiak na vizitky alebo poznámky z PVC materiálu, v 
zábavnom dizajne ruky. Dostatok miesta až pre 40 
vizitiek. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 1,89 
  

23277    
 14,7 x 9 x 0,3 cm  T3 4 x 2 cm  P  

 

Táto protišmyková podložka pre mobilné telefóny a 
smartfóny Vám umožní udržať veľa vecí na palubnej 
doske auta bez šmýkania. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 1,28 
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03 04 05

20355    
 8 x 5,8 x 11,5 cm  T2 4 x 2 cm  K  

 

Držiak pre smartfón, ktorý môžete pripevniť na kormidlo 
bicykla. Mobilný telefón naň dokážete stabilne 
pripevniť a vďaka otáčateľnosti si ho môžete 
prispôsobiť pre pohodlné sledovanie navigácie na 
mobile. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 3,65 
  

23457    
 33,5 x 9,5 x 9 cm  T2 2 x 1,8 cm  K  

 

Nastaviteľný držiak mobilného telefónu, dokonale 
použiteľný v aute, USB nabíjačka je už súčasťou 
produktu. Stačí ju zapojiť do cigaretového zapaľovača. 
Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 12,95 
  

90726    
 12 x 8 x 17,5 cm  S2 8 x 4 cm  P  

 

Ramenný držiak mobilného telefónu - ideálny na 
jogging. Náramok je možné nastaviť v 2 rozdielnych 
veľkostiach a má samostatnú priehradku na kľúče. 
Spôsob potlače sieťotlač. 

 

€ 3,09 
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98765    
 one size  VM,S2 5 x 5 cm  P  

 

Používajte svoje smartfóny a zároveň majte ruky v 
teple! Rukavice sú vyrobené z mäkkého akrylu, špičky 
palcov a ukazovákov sú špeciálne tvarované na 
pohodlné použitie dotykových obrazoviek telefónov. 
Logo odporúčame umiestniť vinyl nálepkou. 

 

€ 1,55 
  

23546    
 one size  S2,VM 5 x 4 cm  P  

 

Rukavice s dotykovou funkciou: v ukazováku a 
prostredníku je integrovaný mikrofón, v malíčku je 
Bluetooth headset a v palci reproduktor. Takže môžete 
svoj smartfón kľudne používať aj v najchladnejších 
zimných dňoch. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 20,59 
  

22799    
 11,8 x 6 x 1 cm  S2 2,5 x 0,9 cm    

 

Praktická ponožka na mobil so šnúrkou na krk a s 
kovovou karabinkou. Kvôli svojmu pružnému materiálu 
je vhodná skoro pre všetky mobilné telefóny. Obsahuje 
gumený štítok ideálny pre Vaše logo. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 0,59 
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23427    
 22,5 x 2,5 x 0,8 cm  T3 5 x 2 cm  P  

 

Flexibilný náramok z plastu s kovovou pružinou a 
integrovanou dotykovou časťou. Je možné ním ľahko 
ovládať akýkoľvek smartfón. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 0,59 
  

20653    
 ø 8 x 3 cm  UV,T2 5 x 2 cm  P  

 

Sada objektívov, ktorá obsahuje 1 širokouhlý a 1 
makroobjektív, štipec a čistiacu handričku. Balené v 
bielom puzdre. Šošovky je možné jednoducho umiestniť 
do objektívu zariadenia, čím umožňujú snímať okolie z 
úplne novej perspektívy. Spôsob potlače UV-LED 
potlač. 

 

€ 3,99 
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EASY TO CHARGE

ALCOHOL TESTER

CIGARETTE LIGHTER

93490    
 7,6 x 2,9 x 1,8 cm  G2 4 x 1,5 cm  K  

 

Digitálny alkohol tester s integrovaným zapaľovačom a 
USB káblom. Meranie alkoholu už od 0,01 promile. Pri 
úrovni alkoholu 0,5 promile jednotka spustí alarm. 
Pomocou zapaľovača si ľahko zapálite cigaretu za 
každého počasia. Vaše logo odporúčame umiestniť 
gravírovaním. 

 

€ 21,39 
  

90487    
 3,8 x 3,8 x 0,5 cm  T2 2 x 2 cm  K  

 

Bluetooth lokalizátor pripevnite k predmetu, ktorý 
chcete rýchlo nájsť, ako napríklad kľúče od auta. 
Prostredníctvom aplikácie na smartfón dostanete 
varovanie, ak sa budete pohybovať príliš ďaleko od 
predmetu, alebo získate súradnice, kde ho máte 
hľadať. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 6,40 
  

20374    
 8,7 x 3,6 x 3,4 cm  T3 2 x 0,5 cm  P  

 

Mini OTG ventilátor pre smartfóny s operačným 
systémom Android. Pohodlné použitie, nízka hmotnosť, 
s krídlami z mäkkého silikónu.Funguje so smartfónmi, 
ktorých hardvér aj softvér podporuje OTG príslušenstvo. 
Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 2,15 
  

20375    
 8,7 x 3,6 x 3,4 cm  T3 2 x 0,5 cm  P  

 

Mini OTG ventilátor pre iPhone telefóny. Pohodlné 
použitie, nízka hmotnosť, s krídlami z mäkkého 
silikónu.Funguje so smartfónmi, ktorých hardvér aj 
softvér podporuje OTG príslušenstvo. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 2,75 
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FOR IOS AND ANDROID

OS OS 

FOR IOS AND ANDROIDOI

2in1 PLUG

2in1 PLUG

03

06

20398    
 7,4 x 5,5 x 1,2 cm  G2 3 x 0,5 cm  P  

 

Silikónový USB náramok vhodný k prenosu dát alebo 
pre pripojenie mobilného telefónu, tabletu. Vaše logo 
odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 1,44 
  

20618    
 14,5 x 2,5 x 0,5 cm  G2 2 x 1 cm  P  

 

Kľúčenka s káblom pre nabíjanie. Vaše logo 
odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 2,29 
  

28958    
 10,9 x ø 0,9 cm  T1 2,2 x 0,4 cm    

 

Dotykové pero pre jednoduchú manipuláciu so 
smartfónom, či tabletom, ktoré môžete priamo pripevniť 
k zariadeniu cez jack prípojku. Spôsob potlače 
tampónová potlač. 

 

€ 0,18 
  

20718    
 7,4 x 5,5 x 1,2 cm  G2 3 x 0,6 cm  P  

 

Silikónový USB náramok pre mobilný prenos dát na 
smartfóny, tablety alebo počítače s koncovkou 2v1 pre 
Android a iOS. Spôsob potlače gravírovanie. 

 

€ 2,35 
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USB Charger and Hubs

38746    
 ø 7,8 x 3,5 cm  S2,T4 ø 3,5 cm  P  

 

Cestovná sada skladajúca sa z praktickej USB 
nabíjačky do auta a z EU zástrčky pre pripojenie 
ľubovoľného zariadenia  do zásuvky. Nie je vhodná 
pre SK zásuvky. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 5,79 
  

28863    
 5,5 x ø  2,4 cm  T2 2 x 1 cm  P  

 

Užitočná USB nabíjačka do Vášho auta. Stačí vložiť do 
cigaretového zapaľovača v aute a pomocou USB 
kábla pripojiť svoje zariadenie. Vhodná pre smartfóny 
a mnoho ďalších zariadení. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 0,89 
  

23327    
 6 x ø 3,1 cm  T2 1,5 x 0,8 cm  P  

 

USB nabíjačka s 2 prípojkami do auta. Jednoduché 
nabíjanie smartfónov a mnoho ďalších zariadení. Stačí 
zapojiť do cigaretového zapaľovača auta a pripojiť 
požadované zariadenie cez USB kábel. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 1,85 
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4X USB HUB

20657    
 14,5 x 4,4 x 1,5 cm  T2 ø 2,5 cm  K  

 

Plastový USB HUB so 4 vstupmi a tlačítkom na zapnutie 
a vypnutie svetla. Spôsob potlače tampónová potlač. 

 

€ 3,85 
  

20659    
 ø 5 x 1,6 cm  T2 ø 3,5 cm  K  

 

Okrúhly plastový rozbočovač so 4 USB vstupmi a 
jedným výstupom, ktorý sa môže zrolovať dovnútra. 
Spôsob potlače tampónová potlač. 

 

€ 2,95 
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10010    
 5,7 x 1,8 x 0,9 cm  G1,DO  cm    

 

Tento USB kľúč je dostupný vo viacerých prevedeniach. 
Je vhodný buď na gravírovanie alebo umiestnenie 
živicovej nálepky. Kapacita USB kľúča je voliteľná. 
Cena neobsahuje poplatok za autorské práva. Ako 
potlač odporúčame gravírovanie. 
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create your own usb-stick
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+ laser
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28726    
   G1  cm    

 

USB klúče sú k dispozícii v mnohých rôznych 
prevedeniach a veľkostiach. Dodacia lehota pre túto 
položku je cca 3-4 týždne. Aktuálne denné ceny sú k 
dispozícii na vyžiadanie. Ako potlač odporúčame 
gravírovanie. 
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2200 mAH

2200 mAH
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fotorealistic digital print p
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43028    
 9 x 2,4 x 2,4  UV,T2 5 x 1,2 cm  K  

 

Plastový výkonný Power Bank pre jednoduché nabíjanie 
mobilných telefónov alebo tabletov na cestách. Výkon: 
2200mAh. USB nabíjací kábel. Ako potlač 
odporúčame Uv potlač. 

 

€ 4,69 
  

20081    
 11,3 x 7 x 4 cm  T2 4 x 2 cm  K  

 

Cestovná sada obsahuje Power Bank s 2200mAh 
kapacitou, USB nabíjačku do cigaretového zapaľovača 
auta a zástrčku EU, vďaka ktorej môžete pripojiť 
akýkoľvek spotrebič pomocou USB kábla do zásuvky. 
Nie je vhodná pre SK zásuvky. Ako potlač 
odporúčame tamponovú potlač. 

 

€ 9,69 
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2200 mAH

powerbanks

2200 mAH

FOR IOS AND ANDROID
2in1 PLUG

03 06 09 1004 05

03 05 06 10 24 44

20680    
 11 x 5,6 x 4 cm  UV,T2 5 x 2 cm  K  

 

Plastový Power Bank s kapacitou 2200 mAh a USB 
vstupom, balené vo farebnom puzdre so sieťkovým 
vreckom pre USB kábel, ktorý je vhodný pre Android a 
iOS. Spôsob potlače UV-LED potlač. 

 

€ 6,49 
 

20343    
 9,9 x 2,4 x 2,4 cm  T2,UV 5 x 1,5 cm  K  

 

Plastový Power Bank s kapacitou 2200 mAh. Balenie 
obsahuje USB kábel, takže Váš smartfón / tablet je 
možné nabíjať počas cesty. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 4,55 
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2200 mAH

2200 mAH
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POWER CONTROL

43029    
 9,5 x 2,2 x 2,1  G1,T4 5 x 1,2 cm  K  

 

Kovový výkonný Power Bank pre jednoduché nabíjanie 
mobilných telefónov alebo tabletov na cestách. Výkon: 
2200mAh. Súčasťou je aj USB nabíjací kábel. Ako 
potlač odporúčame gravírovanie. 

 

€ 5,09 
  

40144    
 9 x 2,3 x 2,3 cm  G2 5 x 1,2 cm  K  

 

Hliníkový Power Bank, s kapacitou 2200 mAh a s 
displejom nabíjania. Príslušenstvom produktu je USB 
kábel. Vaše logo odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 9,39 
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2200 mAH

4000 mAH4000 mAH

4c

fotorealistic digital print p
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20346    
 11,9 x 6,6 x 0,8 cm  UV,T2 10,5 x 6 cm  P  

 

Plastový Power Bank s kapacitou 2200 mAh. Balenie 
obsahuje USB kábel, takže Váš smartfón / tablet 
môžete nabíjať počas cesty. Ako potlač odporúčame 
Uv potlač. 

 

€ 7,45 
  

20762    
 12,5 x 6,4 x 1,1 cm  T2,G3 5 x 3 cm  K  

 

Drevený Power Bank s výkonom 4000 mAh. Vaša 
batéria nebude nikdy prázdna. Pridáme k tomu aj 
nabíjací kábel. Spôsob potlače tampónová potlač. 

 

€ 19,89 
  

107

phone, tablet & time



2200 mAH

2200 mAH

4000 mAH4000 mAH

FOR IOS AND ANDROID

2in1 PLUG

USB SPEAKER CHARGER

20329    
 9,2 x 3,9 x 2,3 cm  G2 5 x 1 cm  P  

 

Kovový držiak na smartfón s Power Bank 2200 mAh v 
jednom. Balenie obsahuje aj USB pripojenie, a tak svoj 
mobil/tablet môžete nabiť kdekoľvek. Vaše logo 
odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 6,90 
  

20591    
 13,7 x 3 x 3 cm  T2 4 x 2 cm  K  

 

Power Bank s kapacitou 2.200 mAh a integrovaným 
reproduktorom k smartfónom. Užívajte si hudbu bez 
prestávky. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 9,99 
  

40638    
 12,3 x 5,6 x 1,3 cm  T2 4 x 3 cm  K  

 

Power Bank s prísavkami a výkonom 4000 mAh, ktorý 
môže byť pripojený priamo na smartfón. Balenie 
zahŕňa nabíjací kábel. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 19,23 
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4000 mAH

4000 mAH

HAND WARMER

SOLAR

23559    
 12,4 x 7,8 x 1,3 cm  T2 6 x 1 cm  K  

 

Solárny Power Bank s kapacitou 4000mAh a USB 
káblom. Power Bank nabije Váš mobilný telefón alebo 
tablet kdekoľvek bez potreby zásuvky. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 17,98 
  

20770    
 10 x 5,7 x 2 cm  G2 3 x 3 cm  K  

 

Kovový Power Bank s kapacitou 4000 mAh môže 
nielen nabíjať Váš smartfón, ale môže byť použitý aj 
ako ohrievač rúk. Balenie zahŕňa nabíjací kábel. 
Spôsob potlače gravírovanie. 

 

€ 19,96 
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4000 mAH

4000 mAH

POWER TO GO
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LED FUNCTION

20345    
 9,6 x 4,2 x 2,7 cm  T2 3 x 3 cm  P  

 

Plastový Power Bank s kapacitou 4000 mAh. Balenie 
obsahuje USB kábel, takže Váš smartfón / tablet 
môžete nabíjať počas cesty. Ako potlač odporúčame 
Uv potlač. 

 

€ 9,95 
  

20344    
 9,7 x 4,2 x 2,2 cm  T2 2,5 x 3 cm  K  

 

Plastový Power Bank s kapacitou 4000 mAh. Balenie 
obsahuje USB kábel, takže Váš smartfón / tablet 
môžete nabíjať počas cesty. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 9,69 
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4000 mAH4000 mAH

5000 mAH
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20339    
 11,5 x 6,4 x 0,9 cm  G2 4 x 2 cm  K  

 

Kovový Power Bank s kapacitou 4000 mAh. Balenie 
obsahuje USB kábel, takže Váš smartfón / tablet 
môžete nabíjať počas cesty. Vaše logo odporúčame 
umiestniť gravírovaním. 

 

€ 18,10 
  

20338    
 12 x 6,7 x 0,8 cm  T2,UV 5 x 5 cm  K  

 

Power Bank s kapacitou 5000 mAh. Balenie obsahuje 
USB kábel, takže Váš smartfón / tablet je možné 
nabíjať počas cesty. Ako potlač odporúčame Uv 
potlač. 

 

€ 14,79 
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10.000 mAH
10.000 mAH

8000 mAH

FOR IOS AND ANDROID

2 x USB

4c

fotorealistic digital print p
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20518    
 14 x 6,2 x 2,2 cm  UV,T2 3 x 3 cm  K  

 

Plastový Power Bank s kapacitou 10 000mAh. 
Vybavený digitálnym displejom a USB káblom. Svoj 
smartfón si môžete viackrát nabiť, v závislosti od sily 
jeho batérie, navyše vďaka dvom USB výstupom 
môžete nabíjať naraz dve zariadenia, napr. telefón aj 
tablet. 

 

€ 19,96 
  

20745    
 17 x 24 x 1,5 cm  G3 3 x 1 cm  K  

 

Kovový Power Bank s gumovou povrchovou úpravou a 
kapacitou 8000 mAh. Balenie obsahuje nabíjací kábel. 
Spôsob potlače CO2 gravírovanie. 

 

€ 38,69 
  

Zabudovaná Power Banka
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4000 mAH

4000 mAH

FOR IOS AND ANDROID

FOR IOS AND ANDROID

20751    
 13 x 3 x 21,5 cm  S2 3 x 2 cm  K  

 

Cestovná peňaženka s integrovaným Power Bank 
4000 mAh, pútkom na pero, vreckami, držiakom 
mobilného telefónu a nabíjací kábel. Spôsob potlače 
sieťotlač. 

 

€ 34,79 
  

20122    
 14,5 x 24 x 1,9 cm  S2 5 x 3 cm  K  

 

Mapa na dokumenty vyrobená z lepenej kože, 
obsahuje Power Bank (kapacita 4.000 mAh), USB 
kábel, 8 vnútorných vreciek, vrecko na mobilný telefón, 
držiak na guľôčkové pero a popruh na mobilný telefón. 
Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 33,99 
  

Zabudovaná Power Banka

Zabudovaná Power Banka
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4000 mAH

4000 mAH
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FOR IOS AND ANDROID

FOR IOS AND ANDROID

2in1 PLUG

2in1 PLUG

06

09

04

05

20486    
 22,5 x 17 x 2,2 cm  S2 4 x 2 cm  K  

 

Poznámkový blok vo formáte A5 so zabudovaným 
Power Bank s kapacitou 4000mAh. Zápisník má 128 
strán a v prednej časti úložný priestor. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 39,98 
  

20752    
 16,3 x 3 x 22,5 cm   3 x 2 cm  K  

 

DIN A5 konferenčná zložka, ktorá obsahuje 
zabudovaný 4000 mAh-ový Power Bank, rôzne vrecká, 
pútko na pero, držiak mobilného telefónu, USB kábel. 
Gumený magnetický uzáver je doplnený LED 
podsvietením, ktoré zvýrazní Vaše logo. 

 

€ 45,29 
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5000 mAH

all folders on this 

double page come 

with integrated 

powerbanks

FOR IOS AND ANDROID

2in1 PLUG

20123    
 26 x 33,5 x 2,8 cm  S2 6 x 3 cm  K  

 

Mapa na dokumenty vyrobená z lepenej kože, 
obsahuje Power Bank (kapacita 5.000 mAh), USB 
kábel, 8 vnútorných vreciek, vrecko na mobilný telefón, 
držiak na guľôčkové pero, vrecko na tablet a 
poznámkový blok. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 43,40 
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30592    
 19,3 x 7,5 x 18 cm  T2 4 x 2 cm  K  

 

Skladateľné slúchadlá s 4.0 Bluetooth verziou a 
nastaviteľnou čelenkou. V ľavom slúchadle sú 
integrované funkcie nastavenia. Dosah: cca 10 m. 
Vstavaná nabíjateľná batéria. USB nabíjací kábel a 
jack 3,5 mm. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 21,79 
  

30036    
 16 x 6,7 x 19,5 cm  T3 ø 3 cm  K  

 

Klasické skladacie biele slúchadlá s AUX prípojkou, 
ktorá sa hodí do každého smartfónu alebo tabletu. Ako 
potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 9,99 
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WIRELESS CHARGER

B
LU

ET
O

O
TH

30422    
 6,8 x 6,8 x 1,8 cm  T1,UV 4 x 4 cm  P  

 

Slúchadlá pre smartfóny balené v malej plastovej 
krabičke. Hlavička slúchadiel je ľahko vymeniteľná. Ako 
potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,90 
  

30471    
 ø 7,8  x 3 cm  UV,T2 ø 3,5 cm  P  

 

Bluetooth slúchadlá s ovládaním hlasitosti, bez 
zbytočne dlhého káblového pripojenia. Balené v 
praktickom malom puzdre. Ako potlač odporúčame Uv 
potlač. 

 

€ 11,65 
  

20736    
 ø 7 x 0,9 cm  T2 ø 4,5 cm  K  

 

Bezdrôtová nabíjačka jednoducho nabije Váš smartfón 
bez káblového spojenia. Obzvlášť vhodná pre súčasné 
modely Samsung a Apple od iPhone8. Spôsob potlače 
tampónová potlač. 

 

€ 5,17 
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3 LEVELS WHITE + COLOURS

43369    
 ø 6 x 4,8 cm  G2,T4 3x2 cm  K  

 

Mini bluetooth reproduktor s USB pripojením pre 
nabíjanie. Pripojte smartfón alebo tablet bezdrôtovo s 
týmto reproduktorom a užite si dokonalý pôžitok z 
počúvania hudby. Môžete počúvať svoju obľúbenú 
hudbu v dobrej kvalite zvuku s dosahom až 10 metrov 
a s dobou prevádzky až 5 hodín. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 9,19 
  

30183    
 ø 13 x 26,5 cm  T3 5 x 3 cm  K  

 

Bluetooth 12W reproduktor s integrovaným rádiom, 
reguláciou hlasitosti, USB, DC 5V, AUX a TF portom. 
Vzdialenosť dosahu Bluetooth 2.1 až 10m. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 42,49 
  

30489    
 ø 9 x 12 cm  T2 5 x 5 cm  K  

 

Bluetooth reproduktor s meniacimi farbami svetla alebo 
3 stupňami bieleho svetla. USB vstup pre zásobovanie 
energiou a integrovaným rádiom. Bluetooth dosah až 
do 10 metrov - Batéria má výdrž približne 2 hodiny. 
Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 19,45 
  

Zabudované rádio

Zabudované rádio
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MOBILE STAND

SPEAKERMICROPHONE

HANDS-FREE SPEAKING SYSTEM

03 06

B
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XXL
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30588    
 ø 8 x 6,3 cm  T2 2,5 x 1,2 cm  K  

 

Bluetooth reproduktor s funkciou hands-free.Vrchný aj 
spodný protišmykový povrch umožní položiť 
reproduktor na akýkoľvek plochý povrch. Táto funkcia 
slúži aj ako držiak telefónu či tabletu. Veľká reklamná 
plocha, Bluetooth 3.0, Micro SD slot, FM rádio, 3W 
bezdrôtový reproduktor s funkciou 
zapínania/vypínania a ovládaním hlasitosti. Micro USB 
kábel je súčasťou balenia. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 15,69 
  

80735    
 40 x 40 x 38 cm  T2 10 x 10 cm  K  

 

XXL Bluetooth reproduktor so striedavým LED 
osvetlením, batériou, s kapacitou 2200 mAh a so 
sieťovou zástrčkou. Reproduktor má dosah 8 metrov a 
doba prevádzky 12 hodín (svetlo a hudba spolu 6 
hodín). Spôsob potlače živicová nálepka. 

 

€ 192,30 
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06

1xUM3
exclusive

1xUM3
exclusive

MAKE IT UNIQUE

43450    
 ø 34,7 x 4,5 cm  T2,S2 7 x 4,5 cm  K  

 

Klasické nástenné hodiny s Hygro a teplomerom. 
Prostredníctvom bajonetového zámku sa dá ciferník 
ľahko vybrať z rámu a potlačiť. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 14,20 
  

43451    
 ø 34,5 x 4,2 cm  G2 7 x 4,5 cm  K  

 

Kovové nástenné hodiny s Hygro a teplomerom - nový 
dizajn, nový uzáver. Prostredníctvom bajonetového 
zámku sa dá ciferník ľahko vybrať z rámu. Vaše logo 
odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 22,89 
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exclusive

4c

fotorealistic digital print p
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-  

43449    
 ø 34,7 x 4,7 cm  VM,UV 32 x 15 cm  K  

 

Štýlové nástenné hodiny s Hygro a teplomerom - 
polovica ciferníka  sa dá ľahko vybrať z rámu a potlačiť 
celoplošne. Nekonečné možnosti pre tlač Vašej 
reklamy! Ako potlač odporúčame vinyl nálepkou alebo 
UV potlačou. 

 

€ 14,88 
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1xUM3
exclusive

1xUM3
exclusive

41240    
 ø 35 x 2,7 cm  T2 8 x 4 cm  K  

 

Nástenné hodiny s digitálnym displejom, ktorý 
zobrazuje dátum, deň a teplotu. Jeden pohľad a hneď 
máme všetky informácie. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 19,80 
  

41239    
 ø 30,5 x 4 cm  T2,S2 8 x 4 cm  K  

 

Nástenné hodiny so skleneným krytom. Odporúčame 
potlač na prednú stranu. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 10,89 
  

122

p
h

o
n

e
, t

a
b

le
t 

&
 t

im
e



03 04 05 06 09

1xUM3
exclusive

1xUM3
exclusive

RADIO CONTROLLED

41238    
 ø 35 x 4,5 cm  T2,S2 8 x 4 cm  K  

 

Štýlové a jednoduché nástenné hodiny s teplomerom a 
s hygrometrom. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 12,45 
  

43275    
 ø 35,3 x 3,6 cm  T2,S2,G2 8 x 4 cm  K  

 

Pomocou rádiom riadených hodín, ich funkcie RADIO 
CONTROL budete poznať najpresnejší čas na 
kontinente. Vaše logo odporúčame umiestniť 
gravírovaním. 

 

€ 36,49 
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1xUM3
exclusive

1xUM3
exclusive

47872    
 ø 33  x 6,5 cm  T2,S2 8 x 4 cm  K  

 

Moderné nástenné hodiny s odnímateľným priestorom 
pre rýchlu a bezproblémovú tlač. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 12,79 
  

47871    
 29,1 x 22,1 x 4 cm  T2,S2 8 x 4 cm  K  

 

Pekné nástenné hodiny s hygrometrom a teplomerom. 
Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 10,35 
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1xUM3
exclusive

1xUM3
exclusive 41213    

 27,5 x 32 x 2,5 cm  T2 7,5 x 6 cm  K  
 

SILVER plastové nástenné hodiny s teplomerom a s 
hygrometrom. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 7,55 
  

41223    
 ø 25,3 x 4,3 cm  T2 3 x 1 cm  K  

 

Moderné nástenné hodiny s teplomerom, s 
hygrometrom a s elegantným ciferníkom. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 9,69 
  

40744    
 ø 30 x 2,7 cm  G2 3 x 2 cm  K  

 

Hliníkové nástenné hodiny s mapou sveta v pozadí, 
ktoré pútajú pozornosť v každej miestnosti. Spôsob 
potlače gravírovanie. 

 

€ 12,95 
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swiss made

swiss made

F215    
 ø 4,2 x 1,1 cm   4 x 4 cm  K  

 

Centurio - talianský športový dizajn kombinovaný so 
švajčiarskou presnosťou. Tento švajčiarsky chronograf s 
veľkým krytom (šírka 42 mm) má všetky funkcie pre 
milovníkov športu: stopky, dátum, otáčkomer, zafírové 
sklo, vodotesnosť do 100 m (10 ATM). 

 

€ 395,00 
  

F216    
 ø 4,2 x 1,1 cm   4 x 4 cm  K  

 

Torello - klasický, športový dizajn kombinovaný so 
švajčiarskou presnosťou. Tento švajčiarsky chronograf s 
veľkým krytom (šírka 42 mm) má všetky funkcie pre 
milovníkov športu: stopky, dátum, otáčkomer, zafírové 
sklo, vodotesnosť do 100 m (10 ATM). 

 

€ 395,00 
  

40444    
 27,5 x 4,3 x 0,8 cm  G2 4 x 1 cm  K  

 

Náramkové hodinky majú elegantný kovový kryt, pekný 
textilný popruh a presnú mechaniku. 

 

€ 10,89 
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MANY FUNCTIONS

CALL REMINDER

SLEEP MONITORING

CALORIE COUNTER

PEDOMETER

ANTI-LOST ALARM

EMOTE CAMERA

40590    
 25 x 2 x 1,2 cm  G3 1 x 1 cm  K  

 

Smart Fitness silikónový náramok. Kompatibilný so 
systémom iOS a Android. Funkcie: počítadlo krokov, 
počítadlo kalórií, záznamník spánku, pripomenutie 
hovoru, budík, diaľkové oládanie smartfónu-kamery, 
alarm straty, odolnosť voči kvapkám. Údaje sú 
hodnotené aplikáciou "DayDay Band". Vaše logo 
odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 17,98 
  

40763    
 3,9 x 4 x 7,5 cm  T3,G3 2 x 1 cm  K  

 

Silikónové Smart watch hodinky. Kompatibilné so 
systémami iOS 7.1 a Android 4.4. Funkcie: krokomer, 
záznam spánku, upomienka na budík, budík, diaľkové 
ovládanie fotoaparátu smartfónu, „anti lost” funkcia, 
odolnosť voči kvapkám a upozornenie na pitný režim. 
Hodnotenie údajov prebieha prostredníctvom aplikácie 
"Getfit 2.0" na telefóne. Spôsob potlače tampónová 
potlač. 

 

€ 21,89 
  

127

phone, tablet & time



04 05

41019    
 7 x 10 x 4 cm  T2 2 x 1 cm  K  

 

FLEXIBLE stolové hodiny v rôznych farbách /červená, 
oranžová, zelená a modrá/ Má aj funkciu praktického 
držiaka na Váš kancelársky stôl. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 3,45 
  

41507    
 6,5 x 6,3 x 2,3 cm  G2 4 x 2 cm  K  

 

SHINY skladací exkluzívny budík s baterkami v kovovej 
krabici. Veľmi elegantný darček na promočný účel. 
Vaše logo odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 7,25 
  

40743    
 25,7 x 5 x 11,8 cm  T2 4 x 1 cm  K  

 

Stolové hodiny vybavené vlhko- a teplomerom, ktoré 
pútajú pozornosť na Vašom pracovnom stole. Spôsob 
potlače tampónová potlač. 

 

€ 8,99 
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UMBRELLAS 

AND TRAVEL-

UMBRELLAS, RAINCOATS, TROLLEYS, SUIT CARRIERS, 

TRAVEL ACCESSORIES

ACCESSORIES



37

48

49

XL

XLXL

49205    
 XL  S2 10 x 6 cm  P  

 

Obojstranná pláštenka na patentky a s kapucňou vo 
veľkosti XL v troch farebných prevedeniach. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 10,69 
  

49101    
 XL  S2 10 x 6 cm  P  

 

Praktická pláštenka na patentky a s kapucňou. 
Štandardná veľkosť XL. Ako potlač odporúčame 
sieťotlač. 

 

€ 5,20 
  

49218    
 XL  VM 9 x 13 cm    

 

Jednoduchá transparentná pláštenka praktická do 
tašky. Štandarndá veľkosť XL. Ako potlač odporúčame 
vynil nálepku. 

 

€ 0,57
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XL

XL
XL

40380    
 XL  S2 10 x 6 cm  P  

 

Praktický pršiplášť z EVA materiálu, s patentkami a 
kapucňou. Produkt je k dispozícií vo veľkosti XL. 
Neobsahuje ftalát. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 6,49 
  

50690    
 ø 5,6 x 12,5 cm  T2 1 x 1 cm  P  

 

Pršiplášť (pončo) v plastovej guli v tvare fubalovej lopty 
s karabínkou na pripevnenie. Spôsob potlače 
tampónová potlač. 

 

€ 1,28 
  

40729    
 XL  S2 5 x 5 cm  P  

 

Praktický pršiplášť z EVA materiálu vo vrecúšku na 
pohodlnú prepravu. Spôsob potlače sieťotlač. 

 

€ 3,49 
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OPEN-CLOSE

AUTOMATIC

OPEN-CLOSE

AUTOMATIC

OPEN-CLOSE

AUTOMATIC

43518    
 ø 100 x 60 cm  S2 15 x 10 cm  P  

 

Vreckový dáždnik s farebným okrajom - vyrobený zo 
190T Pongee a sklolaminátu. Ako potlač odporúčame 
sieťotlač. 

 

€ 11,49 
  

45193    
 ø 92 cm  S2 15 x 10 cm  P  

 

Mini dáždnik s automatickým otváraním a zatváraním v 
tmavomodrej farbe s ochranným puzdrom. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 9,05 
  

F225    
 ø 100 x 60 cm  S2 15 x 10 cm  P  

 

Automatický vreckový dáždnik s ochranným puzdrom. 
Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 13,58 
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STORM SAFE

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

24

29

44

99

02

03

44

99

47530    
 ø 90 x (23 - 53) cm  S2 15 x 10 cm  P  

 

Mini skladací dáždnik s puzdrom a gumenou rúčkou. 
Odolá aj silnému vetru. Ako potlač odporúčame 
sieťotlač. 

 

€ 6,45 
  

45188    
 ø 85 x(33 - 55) cm  S2 15 x 10 cm  P  

 

RAINBOW skladací dáždnik s ochranným puzdrom. 
Ideálne do Vašej tašky, dostupný v rôznych pekných 
farbách. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 3,35 
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mini   XL

mini   XL

STORM SAFE

STORM SAFE

03

05

44

XL
AUTOMATIC

OPEN-CLOSE

AUTOMATIC

UV-PROTECTION

40748    
 ø 105 x 70 cm  S2 15 x 5 cm  P  

 

Vreckový dáždnik so striebornou vnútornou časťou a 
mäkkou rukoväťou. Spôsob potlače sieťotlač. 

 

€ 8,49 
  

40747    
 ø 103 x 64 cm  S2 15 x 5 cm  P  

 

Automatický vreckový dáždnik odolný voči búrkam s 
pohodlným uchopením. Otvára a zatvára sa pomocou 
tlačidla. Spôsob potlače sieťotlač. 

 

€ 14,49 
  

43453    
 ø 105 x 86 cm  S2 20 x 10 cm  P  

 

Dáždnik s hliníkovou hriadeľou, vyrobený z pongee 
materiálu. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 6,59 
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black

orange

navyblue

lightblue

darkgreen

lightgreen

reverse umbrella

10 24 29

40476    
 ø 117 x 83 cm  S2 20 x 15 cm  P  

 

REVERSE "opačne fungujúci" skladací dáždnik z 
materiálu 190T pongee s "C" rukoväťou pre ľahké 
uchytenie na zápästí. Vďaka tomuto riešeniu môžete 
mať vždy voľné obe ruky. Ako potlač odporúčame 
sieťotlač. 

 

€ 12,95 
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XL
AUTOMATIC

XL
AUTOMATIC

XL
AUTOMATIC

47490    
 ø 105 x 88 cm  S2 20 x 15 cm  P  

 

Automatický dáždnik s hliníkovou konštrukciou a so 
zaoblenou gumenou rúčkou. Ako potlač odporúčame 
sieťotlač. 

 

€ 3,89 
  

45200    
 ø 100 cm  S2 20 x 15 cm  P  

 

Dáždnik s automatickým otváraním a s plastovým 
držadlom v rôznych odtieňoch a dizajnových uni 
farbách. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 4,39 
  

45202    
 ø 100 x 85 cm  S2 20 x 15 cm  P  

 

Extra ľahký, dvojfarebný, hliníkový dáždnik s 
automatickým otváraním a s Uv ochranou, len 340g. 
Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 6,59 
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XL
AUTOMATIC

XL
AUTOMATIC

45086    
 ø 100 x 83 cm  S2 20 x 15 cm  P  

 

Dáždnik s automatickým otváraním a s dreveným 
držadlom v rôznych moderných uni farbách. Ako 
potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 3,99 
  

45085    
 ø 100 x 83 cm  S2 20 x 15 cm  P  

 

Dvojfarebný dáždnik s automatickým otváraním a s 
dreveným držadlom v rôznych farbách. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 3,99 
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XL
AUTOMATIC

XL
AUTOMATIC

XL
AUTOMATIC

48643    
 ø 103 cm  S2 20 x 15 cm  P  

 

Dáždnik s automatickým otváraním, komfortnou 
gumeno-penovou rukoväťou. Má hliníkový vrch a pevnú 
tyč. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 5,98 
  

47447    
 ø 105 x 87 cm  S2 20 x 15 cm  P  

 

Automatický dáždnik s hliníkovou konštrukciou, 
kovovým otváracím gombíkom a so zaoblenou 
gumenou rúčkou. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 8,59 
  

43298    
 ø 105 x 83 cm  S2 20 x 10 cm  P  

 

Elegantný hodvábny dáždnik s pohodlným mäkkým 
držadlom. Lem ako aj časť rukoväte je v trendy farbách. 
Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 8,40 
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XL

01 04 05 07

08 09 98

01 02 03 04 05 06 07 08 09

10 11 12 24 29 44 54 59 99

XL
AUTOMATIC

INSIDE

COLOURS

45197    
 ø 105 x 87 cm  S2 20 x 15 cm  P  

 

Luxusný dáždnik, odolný proti vetru v moderných 
farbách s plastovým držadlom a rúčkou. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 8,49 
  

45131    
 ø 105 x 88 cm  S2 20 x 15 cm  P  

 

Dáždnik s automatickým otváraním, dreveným 
držadlom a s drevenou zakrivenou rúčkou v rôznych 
farbách. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 4,80 
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XL
AUTOMATIC

XL
AUTOMATIC

XL
AUTOMATIC

F224    
 ø 105 x 84 cm  S2 20 x 15 cm  P  

 

Ferraghini automatický dáždnik vyrobený z 
vysokokvalitného pongee materiálu (hodváb), s 
hliníkovým hriadeľom, laminátovou kostrou. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 13,59 
  

F119    
 87,5 x ø 102 cm  S2 20 x 15 cm  P  

 

Elegantný klasický automatický dáždnik v čiernej farbe 
s rukoväťou poťiahnutou umelou kožou Vám bude dlho 
slúžiť. Dáždnik je vyrobený z prirodzených materiálov. 
Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 14,99 
  

F214    
 89,5 x ø 102 cm  S2 20 x 15 cm  E  

 

Luxusný Ferraghini automatický dáždnik z vysoko 
kvalitného materiálu s rovnakým puzdrom. Zakrivená 
hliníková rúčka je pogumovaná. Laminátová tyč 
poskytuje stabilitu a spoľahlivo Vás chráni pred vetrom 
a nepriaznivým počasím. Ako potlač odporúčame 
sieťotlač. 

 

€ 18,90 
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STORM SAFE

STORM SAFE

03 07 44 99

XXL
AUTOMATIC

XXL
AUTOMATIC

43452    
 ø 130 x 97 cm  S2 20 x 15 cm  P  

 

Golfový dáždnik s ventilačnou funkciou vo veľkosti XXL 
z hodvábneho PE materiálu, vhodné pre všetky 
populárne golfové vozíky. Golf je dobrodružstvo za 
každého počasia! Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 17,46 
  

45187    
 ø 130 x 100 cm  S2 25 x 20 cm  P  

 

Extravagantný dáždnik GENTLEMAN s nadmernou 
veľkosťou pre dve osoby v rôznych farbách. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 7,80 
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EXTRA BAG CARRIER

78003    
 9 x 5,5 x 0,5 cm  T1,UV 6 x 4 cm  P  

 

Šijacia sada vo veľkosti kreditnej karty v bielom 
plastovom puzdre. Veľmi ideálna pri cestovaní a zmesti 
sa aj do kabelky. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,62 
  

68651    
 7,5 x ø 2,5 cm  T1 3 x 1 cm    

 

Originálna visačka z plastu v mnohých farbách. Vaša 
adresa je bezpečne uložená vo vnútri visačky. Ako 
potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,35 
  
68944    

 15 x 11,7 x 0,2 cm  S2 5 x 3 cm    
 

Ochrana rukoväte z PVC polyesteru, ľahko použiteľná 
na akýkoľvek kufor, alebo cestovnú tašku pomocou 
zapínania na suchý zips. Poskytuje pohodlné nosenie. 
Navyše má adresné pole, a tým spĺňa aj funkciu 
visačky na batožinu. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 0,33 
  

61769    
 7,8 x 3,6 x 4,5 cm  T1 2,5 x 3 cm    

 

Malý spoločník na cesty s veľkým posolstvom: 
pomocou tohto držiaka môžete ľahko pripojiť ďalšiu 
cestovnú tašku na rúčku a tak cestovanie bude ešte 
pohodlnejšie. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,24 
  

69055    
 6,6 x 13 x 0,5 cm  G2 2,5 x 0,8 cm  P  

 

Kvalitný kožený prívesok na kufor z čiernej kože, 
perfektný k cestovaniu, s kovovou plochou na potlač. 
Vaše logo odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 2,89 
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74003    
 11,5 x 4,3 x 3,3 cm  G1,T2 2,5 x 2 cm  K  

 

Exkluzívna 4-dielna manikúra v hliníkovom puzdre. 
Ideálna na cestovanie, alebo do kabelky. Ako potlač 
odporúčame gravírovanie. 

 

€ 2,49 
  

74012    
 15 x 7 x 1,7 cm  S2 5 x 2 cm  K  

 

6-dielna elegantná manikúrová sada z nerezu v čiernej 
krabici z umelej kože. Praktický darček pre dámy. 
CrisMa dizajn! Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 5,09 
  

70424    
 5,8 x 6 x 1 cm  T2,G2 4 x 4 cm  K  

 

Zrkadlo s vysokou odolnosťou voči rozbitiu vďaka 
dvojitým kovovým stenám krytu. Nájdete v ňom jedno 
normálne a jedno zväčšovacie zrkadlo. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 2,49 
  

70741    
 13,7 x 7,5 x 2,6 cm  S2,T2 3 x 3 cm  K  

 

6-dielna manikúra, ktorá obsahuje 2 nožnice na nechty, 
pilník na nechty, kliešte, pinzetu, posúvač. Spôsob 
potlače sieťotlač. 

 

€ 23,29 
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70197    
 30 x 30 x 10 cm  S2 4 x 2 cm  P  

 

Pruhovaný vankúš na krk s kapucňou z príjemného 
zamatového materiálu určený pre relax na dlhých 
cestách autom, vlakom, či lietadlom. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 6,89 
  

63125    
 40 x 30 x 12 cm  S2 6 x 3 cm  P  

 

Ľahký nafukovací cestovný vankúš v sivej farbe, aby ste 
si mohli odpočinúť vždy a všade. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 1,49 
  

60396    
 13,2 x 8,8 x 2 cm  G2 5 x 3 cm  K  

 

Cestovná sada - perfektný darček takmer pre každého. 
Obsahuje TSA zámok na batožinu a praktický kovový 
prívesok na kufor v kovovom puzdre. Vaše logo 
odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 5,49 
  

90734    
 8,6 x 5,5 x 0,2 cm  G2 3 x 2 cm  P  

 

Multifunkčná visačka na batožinu Survival. Obsahuje 
otvárač listov, pravítko, otvárač fliaš, otvárač 
plechoviek, skrutkovač, kompas, škrabku. Spôsob 
potlače gravírovanie. 

 

€ 3,85 
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4000 mAH

4000 mAH

FOR IOS AND ANDROID

2in1 PLUG

FOR IOS AND ANDROID

2in1 PLUG

29069    
 13 x 24,5 x 2,2 cm  G2 3 x 0,7 cm  P  

 

SONDER luxusná cestovná peňaženka z kože s 
viacerými priehradkami. Vaše logo odporúčame 
umiestniť gravírovaním. 

 

€ 9,98 
  

20122    
 14,5 x 24 x 1,9 cm  S2 5 x 3 cm  K  

 

Mapa na dokumenty vyrobená z lepenej kože, 
obsahuje Power Bank (kapacita 4.000 mAh), USB 
kábel, 8 vnútorných vreciek, vrecko na mobilný telefón, 
držiak na guľôčkové pero a popruh na mobilný telefón. 
Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 33,99 
  

20751    
 13 x 3 x 21,5 cm  S2 3 x 2 cm  K  

 

Cestovná peňaženka s integrovaným Power Bank 
4000 mAh, pútkom na pero, vreckami, držiakom 
mobilného telefónu a nabíjací kábel. Spôsob potlače 
sieťotlač. 

 

€ 34,79 
  
Zabudovaná Power Banka

Zabudovaná 

Power Banka
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70052    
 27 x 19 x 8 cm  S2 15 x 8 cm  P  

 

Kozmetická taška s háčikom na zavesenie. Všetky Vaše 
potreby tu majú dosť priestoru. Ako potlač odporúčame 
sieťotlač. 

 

€ 4,39 
 

52011    
 22 x 19,5 x 8 cm  S2 10 x 5 cm  P  

 

HANG-UP toaletná taštička v čiernej farbe, s malou 
rúčkou na zavesenie. Vyrobená z polyesterovej 
nepremokavej látky, ľahko sa čistí. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 9,69 
  

70006    
 18 x 12,5 x 6 cm  G2 2 x 0,5 cm  K  

 

Malá kozmetická taška z tvrdého materiálu. Táto taška 
je ideálna pre všetky kozmetické položky, ktoré by ste 
mohli potrebovať počas cestovania. Vaše logo 
odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 12,95 
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63212    
 15 x 15 x 4,7 cm  G2 4 x 1 cm  K  

 

8-dielna sada na čistenie topánok so všetkými 
doplnkami, ktoré potrebujete k čisteniu topánok, ako 
napríklad: pasta, kefa, handrička. Vaše logo 
odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 8,95 
  

68481    
 36 x 19,5 x 13 cm  S2 15 x 7 cm    

 

Vysoko kvalitná 600D polyesterová taška na topánky s 
dvoma kovovými otvormi pre správne vetranie a s 
praktickou rukoväťou. Ako potlač odporúčame 
sieťotlač. 

 

€ 4,89 
  

63231    
 ø 7,2 x 16,7 cm  T2,G3 5 x 2 cm  K  

 

5-dielna kvalitná nostalgická sada na čistenie topánok 
so všetkými doplnkami, ktoré potrebujete k čisteniu 
topánok, ako napríklad: pasta, kefa, handrička. Ako 
potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 6,99 
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63533    
 10 x 17 x 3,5 cm  T2 2 x 2 cm  K  

 

Digitálna váha na batožinu s nadváhovou funkciou a 
maximálnou záťažou do 40kg. Pomocou váhy vždy 
môžete skontrolovať svoju batožinu pred cestou. Ako 
potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 5,19 
  

40009    
 8 x 6 x 7,5 cm  T2 5 x 3 cm  K  

 

Cestovná sada adaptérov balená v kufríku. Produkt 
obsahuje adaptér pre US, UK, AUS a EU. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 18,15 
  

40394    
 6,2 x 5,7 x 4,5 cm  T2,UV 4 x 2,5 cm  K  

 

Cestovný adaptér v plastovom kufríku s adaptérmi pre 
USA, Veľkú Britániu, AUS a EU. Svoje zariadenie tak 
môžete nabíjať všade bez problémov. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 4,49 
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63801    
 110 x 60 x 8 cm  G3 4,5 x 0,8 cm  P  

 

Veľký a silný vak na šaty v čiernej farbe so zipsom, 
ktorý môžete poskladať ako cestovnú tašku. Vaše logo 
odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 26,90 
  

60048    
 42 x 31 x 9 cm  S2 15 x 10 cm  P  

 

Svoje košele môžete prenášať usporiadané, bez 
krčenia v tomto praktickom puzdre z mikrovlákna. Ako 
potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 8,39 
  

63962    
 100 x 60 cm  S2 6 x 3 cm    

 

Jednoduchý vak na šaty v čiernej farbe so zipsom a s 
malým okienkom z PVC na ľavej strane. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 1,49 
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ON BOARD SIZE

60065    
 37 x 21 x 53,5 cm  DO 2,2 x 5 cm  P  

 

Kufor z pevného materiálu na prednej strane, má štyri 
pohyblivé kolesá, teleskopickú rukoväť a obsahuje dva 
úložné priestory a vrecko na notebook. Vašu reklamu 
odporúčame nalepiť so živicovou nálepkou. 

 

€ 94,99 
  

60064    
 30 x 17 x 48 cm  DO 10 x 3 cm  P  

 

Batoh na notebook z tvrdého materiálu s mnohými 
odkladacími priestormi v interiéri. Tvrdé puzdro chráni 
Váš notebook / tablet počas prepravy. Vašu reklamu 
odporúčame nalepiť so živicovou nálepkou. 

 

€ 34,99 
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CHECK IN SIZE

ON BOARD SIZE

67573    
 32 x 24 x 56 cm  T3,VM,DO 5 x 5 cm  P  

 

Uzamknuteľný pevný kufor na štyroch kolieskach, ktoré 
je možné odmontovať. Má teleskopickú rúčku, dva 
zipsy a ďalšie dve pružné rúčky. Ako potlač 
odporúčame vinyl nálepku. 

 

€ 98,90 
  

68627    
 48 x 27,5 x 64 cm  T3,VM,DO 5 x 5 cm  K  

 

Uzamknuteľný pevný kufor, so štyrmi kolesami, 
teleskopickou rukoväťou, dvoma zipsmi a s dvoma 
pružnými úchytkami. Logo odporúčame umiestniť vinyl 
nálepkou. 

 

€ 117,89 
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CHECK IN SIZE

ON BOARD SIZE

F110    
 59 x 39 x 29 cm  G3,S2 3,5 x 1 cm  K  

 

Luxusný kufor na kolieskach, jednoducho ho môžete 
ťahať za sebou. Tento elegantý kufor má štyri kolesá a 
drobné príslušenstvá, ako napríklad remeno pripevnené 
na vonkajšej časti batožiny. Vaše logo odporúčame 
umiestniť gravírovaním. 

 

€ 89,90 
  

F206    
 31 x 52 x 20,5 cm  S2 10 x 6 cm  P  

 

Ferraghini cestovná taška na kolieskach je vyrobená z 
mikrovlákna a poskytuje veľa priestoru. Teleskopická 
rúčka, môže byť uložená v puzdre na zips. Môžete 
alternatívne použiť aj dva hliníkové nosné ušká na 
boku. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 59,98 
  

68421    
 45 x 35 x 20 cm  S2 4 x 2 cm  K  

 

Veľká aktovka na kolieskach v čiernej farbe, s extra 
dlhou rúčkou, optimálna aj pre vysokých ľudí. Ako 
potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 108,90 
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BAGS, MORE

THAN FASHION-

BACKPACKS, SPORT-, HAND-, 

SHOPPING- AND COOLER BAGS

ACCESSORIES



LAPTOP

60154    
 12 x 3 x 0,2 cm  S2 3 x 2 cm    

 

Táto mäkká kľúčenka sa zakladá na koncepcii 28. 
Dokonale sa hodí ku kolekcii tašiek. Vaše logo bude 
vyzerať na kľúčenke perfektne! Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 1,39 
  

60153    
 31 x 41 x 13 cm  S2 20 x 8 cm  P  

 

Taška na notebook navrhnutá pre cestovateľov. Táto 
taška nielen ochráni Váš notebook, môže sa použiť aj 
ako kuriérska taška, alebo v prípade potreby poslúži 
ako podložka pre notebook. Ako potlač odporúčame 
sieťotlač. 

 

€ 10,79 
  

60152    
 25 x 20 x 4 cm  S2 15 x 5 cm  P  

 

Taška novej generácie. S touto taškou môžete 
jednoducho uložiť dôležité veci do druhej tašky. Poslúži 
nielen ako puzdro, ale aj ako samostatná taška pre 
Vašu vysokú mobilnosť. Ako potlač odporúčame 
sieťotlač. 

 

€ 5,19 
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60150    
 55 x 51 x 24 cm  S2 20 x 10 cm  P  

 

Táto cestovná taška je navrhnutá pre mestský štýl. 
Pripravená s množstvom praktického a pružného 
úložného priestoru. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 21,89 
  

60151    
 40 x 29 x 15 cm  S2 15 x 10 cm  P  

 

Táto mäkká aktovka je ozajstným mestským umelcom. 
Cez deň poslúži ako aktovka pre Vaše obchodné 
stretnutia a na cestách domov si ju môžete pohodlne 
nasadiť na plecia. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 15,49 
  

155

bags



68247    
 50 x 30 x 20 cm  S2 20 x 6 cm    

 

Športová trojfarebná taška, ponúka mnoho priestoru 
pre športové potreby a cestovné potreby. Taška má 3 
priehradky so zipsom, ktoré ponúkajú veľa priestoru. 
Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 6,09 
  

63435    
 52 x 26 x 28 cm  S2 15 x 5 cm    

 

Čierna športová taška z polyesteru s dvoma popruhmi 
a nastaviteľným ramenným popruhom. Na prednej 
strane medzi dvoma popruhmi je veľa priestoru pre 
Vašu reklamu. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 10,98 
  

68600    
 43 x ø 24,5 cm  S2 15 x 10 cm  P  

 

Športová taška vyrobená z 210D polyesteru so 
športovým dizajnom a s nastaviteľným ramenným 
popruhom. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 2,89 
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62182    
 60 x 46 x 25 cm  S2 20 x 15 cm  P  

 

ANDOK športová a cestovná taška v čiernej farbe z 
polyesterového materiálu s tromi veľkými vreckami na 
zips, dlhým a s krátým uchom. Ako potlač odporúčame 
sieťotlač. 

 

€ 16,98 
  

60707    
 48 x 21 x 34 cm  S2 10 x 10 cm    

 

Čierna športová taška z polyestru s dvojitou rukoväťou, 
ramenným popruhom, predným vreckom na zips. 
Spôsob potlače sieťotlač. 

 

€ 12,95 
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62078    
 58 x 35 x 33 cm  S2 15 x 8 cm    

 

JOURNEY športová alebo cestovná taška s trendy 
dvojfarebným dizajnom: čierno-červená farba, čierno-
modrá farba a čierno-žltá farba. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 11,29 
  

62061    
 68 x 20 x 31 cm  S2 15 x 10 cm    

 

Kvalitná veľká cestovná taška vo viacerých farbách, s 
dlhým a s krátkym ramienkom, bočnými vreckami na 
zips: v sivej, červenej, žltej, oranžovej a modrej verzii. 
Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 8,29 
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04 05 09 10 12 14

60388    
 67 x 27,5 x 25,5 cm  S2 12 x 7 cm  P  

 

Kvalitná cestovná alebo športová taška z PVC 1680D 
materiálu, taška má extra bočnú priehradku na topánky 
alebo mokré šaty, predné vrecko, aby boli dôležité veci 
poruke a priestrannú hlavnú časť. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 28,98 
  

64444    
 55 x 34 x 29 cm  S2 20 x 10 cm  P  

 

Športová taška  s Fun Hands dizajnom, vyrobená z 
mikrovlákna. Taška Vás uchváti mnohými malými 
detailmi, ako je jedinečný zips  alebo veľká 3D ruka. 
Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 15,49 
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XL
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64445    
 31 x 17 x 45 cm  S2 10 x 8 cm  P  

 

Ruksak s Fun Hands dizajnom, vyrobený z mikrovlákna. 
Taška Vás uchváti mnohými malými detailmi, ako je 
jedinečný zips  alebo veľká 3D ruka. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 10,99 
  

160

b
a

g
s



03 04 05 08 10

14

29

68697    
 24 x 40 x 8 cm  S2 10 x 8 cm    

 

Športový 420D polyesterový batoh na jedno rameno s 
prednou priehradkou zvýrazňujú farebné zipsy. Batoh 
je ideálny, ak chcete mať svoje najdôležitejšie veci po 
ruke. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 4,15 
  

60075    
 33 x 12 x 48 cm  S2 20 x 10 cm  P  

 

Batoh z polyesteru v neónových farbách s polstrovaným 
ramenným popruhom. Ako potlač odporúčame 
sieťotlač. 

 

€ 4,09 
  

64170    
 30 x 14 x 40 cm  S2 15 x 8 cm    

 

Praktický silný TRANDY ruksak na každodenné použitie 
s podšívanými ramienkami. Ako potlač odporúčame 
sieťotlač. 

 

€ 4,35 
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65555    
 23,5 x 11 x 39 cm  S2 10 x 3,5 cm  P  

 

Špeciálny batoh vyrobený zo 600D polyesteru so 
smajlíkom na prednej strane a reflexnými pruhmi na 
prednej a bočnej strane. Pútač pohľadu pre malých i 
veľkých. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 7,95 
  

68933    
 41 x 30 x 17 cm  S2 15 x 10 cm    

 

Batoh z polyesteru s dvoma priehradkami a s 
polstrovaným ramenným popruhom. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 4,59 
  

64191    
 47 x 33 x 17 cm  S2 10 x 10 cm    

 

Športová taška s malou a veľkou priehradkou a s 
priehradkou na mobil. Ako potlač odporúčame 
sieťotlač. 

 

€ 5,29 
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60756    
 21 x 12 x 39 cm  S2 10 x 10 cm  P  

 

Batoh pre cyklistov zo 4200 PU ripstop a 600D 
polyesteru, s reflexnými pruhmi na prednej strane. 
Predná priehradka je ideálna na uskladnenie vody 
alebo nápojov. Spôsob potlače sieťotlač. 

 

€ 8,45 
  

60652    
 29 x 11,5 x 42 cm  S2 8 x 8 cm  P  

 

Batoh zo 600D polyestru s dvoma bočnými 
sieťkovanými vreckami, výstupom na slúchadlá a s 
polstrovanými ramennými popruhmi. Spôsob potlače 
sieťotlač. 

 

€ 4,29 
  

64166    
 50 x 28 x 17 cm  S2 10 x 5 cm    

 

ANDOK ruksak z plátna v čiernej farbe, s viacerými 
vreckami so zipsom. Má aj krátke uško aj dlhé 
ramienko. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 6,90 
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60389    
 29 x 11,5 x 47 cm  S2 15 x 8 cm  P  

 

Vysokokvalitný batoh z materiálu 1680D PVC, má 
polstrované ramenné popruhy, jedno predné vrecko na 
zips a zosilnený spodok. Ako potlač odporúčame 
sieťotlač. 

 

€ 16,85 
  

60163    
 31 x 10 x 43,5 cm  S2 15 x 8 cm  P  

 

Farebný plstený batoh s extra priestorom vo vnútri aj na 
vonkajšku, ramennými popruhmi a rukoväťou. Ako 
potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 10,99 
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60757    
 30 x 20 x 45cm  S2 10 x 10 cm  P  

 

600x300D polyesterový batoh na notebook s dvomi 
bočnými vreckami, prednou priehradkou a zapínaním 
na zips. Spôsob potlače sieťotlač. 

 

€ 13,89 
  

50769    
 29 x 21 x 48 cm  S2 8 x 5 cm    

 

Batoh vyrobený zo 600D polyesteru s kontrastnou 
spodnou časťou, uzatváraním na zips. Tiež obsahuje 
závesnú slučku, dva ramenné popruhy a vreco na 
prednej časti. Spôsob potlače sieťotlač. 

 

€ 10,35 
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60706    
 31 x 14 x 41 cm  S2 10 x 10 cm    

 

Čierny batoh na notebook s polyestru, ktorý obsahuje 
dve veľké priehradky, nastaviteľné ramenné popruhy. 
Spôsob potlače sieťotlač. 

 

€ 12,95 
  

60730    
 31 x 15 x 44,5 cm  S2 10 x 10 cm    

 

600D polyesterový batoh s čiernym zipsom a prednou 
priehradkou. Hlavná priehradka je ideálna na prenos 
notebookov. Spôsob potlače sieťotlač. 

 

€ 17,90 
  

166

b
a

g
s



LAPTOP

LAPTOP

LAPTOP

60704    
 35,5 x 10,5 x 29 cm  S2 10 x 10 cm    

 

Čierna taškana notebook z polyesteru s dvojitou 
rukoväťou, nastaviteľným ramenným popruhom, 
predným vreckom a zapínaním na zips. Spôsob potlače 
sieťotlač. 

 

€ 7,75 
  

60731    
 39 x 9 x 29 cm  S2 12 x 5 cm    

 

600D polyesterová taška na notebook, s čiernym 
zipsom a prednou priehradkou. Spôsob potlače 
sieťotlač. 

 

€ 16,79 
  

28265    
 33,0 x 45,0 x 8,0 cm  S2 15 x 8 cm  P  

 

Vysokokvalitná taška z praktického mikrovlákna, ktorá 
sa dá ľahko čistiť, s polstrovaným priestorom pre 
notebook. Veľké vrecko na zips umožňuje ľahký prístup 
do vnútorných priestorov. Ako potlač odporúčame 
sieťotlač. 

 

€ 19,45 
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25080    
 45 x 30 x 15,5 cm  S2 15 x 10 cm  P  

 

BUSINESS taška na notebook z polyesterového 
materiálu, so zipsom a množstvom vnútorného 
priestoru. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 10,88 
  

F213    
 43 x 33 x 10 cm  S2 3 x 1,5 cm  P  

 

S touto Ferraghini taškou na notebook bude Váš 
notebook dokonale chránený vďaka vnútornému 
polstrovaniu. Vo vnútri obsahuje priehradky na kreditné 
karty, mobilný telefón a písacie potreby. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 24,90 
  

28433    
 31,5 x 42,0 x 2,0 cm  S2 15 x 10 cm  P  

 

Robustná, vysoko-kvalitná obchodná taška v trendy 
farbách, vyrobená z nylonu 190T, s dvoma PU 
popruhmi, s prednou časťou na zips a polstrovanými 
bočnými priehradkami pre bezpečné uloženie 
notebooku. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 11,59 
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61727    
 42,0 x 31,0 x 5,0 cm  S2 12 x 10 cm    

 

Čierna polyesterová taška cez rameno s dvoma uškami, 
nastaviteľným ramienkom cez rameno a vreckom na 
farebne zdobenom pruhu na prednej strane. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 4,89 
  

29081    
 35,5 x 32 x 10,5 cm  S2 17 x 12 cm  P  

 

HAPPY konferenčná taška s krúžkovou väzbou s 
poradačom a s viacerými vreckami v 3 rôznych 
farbách. 

 

€ 15,34 
  

50767    
 37,5 x 13 x 28 cm  S2 15 x 10 cm    

 

Kvalitná 600D polyesterová aktovka so semišovými 
detailmi, predným vreckom na zips a s dvoma uchami. 
Spôsob potlače sieťotlač. 

 

€ 15,49 
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24446    
 39,5 x 26 x 0.5 cm  S2 12 x 7 cm    

 

Konferenčná nylonová taška na dokumenty so zipsom 
a s komfortným uškom pre príjemné nosenie. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 1,79 
  

24898    
 39 x 29 x 7,5 cm  S2 20 x 10 cm    

 

Nylonová konferenčná taška cez rameno s viacerými 
vreckami a s držiakmi na pero v rôzných farbách. Ako 
potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 6,65 
  

63375    
 29 x 1 x 33 cm  S2 15 x 20 cm    

 

Taška cez rameno z netkaného materiálu s dlhou 
rukoväťou, aby ste ich mohli pohodlne nosiť 
prepravovať v nej všetky dôležité veci. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 1,05 
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24902    
 40 x 35 x 2 cm  S2 28 x 15 cm    

 

TRENDY taška cez rameno vo veselých farbách. 
Ideálne na konferencie alebo rôzne podujatia. Ako 
potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 3,98 
  

28109    
 33 x 27,5 x 13,0 cm  S2 20 x 10 cm    

 

Taška na rameno zo 600 D polyesterovej látky, s 
priehľadným povrchom, obsahuje jedno veľké vrecko a 
úložný priestor na perá. Ako potlač odporúčame 
sieťotlač. 

 

€ 3,39 
  

68692    
 50 x 28 x 12 cm  S2 20 x 10 cm    

 

Táto taška z vysokokvalitného polyesteru 600D, je 
všestranný talent: môže byť nosená ako batoh, ale 
môže byť vyplnená až po zips, a a použitá ako taška 
na dokumenty. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 6,29 
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27919    
 39,0 x 32,0 x 1,5 cm  S2 10 x 8 cm    

 

Táto taška na notebook je vyrobená z "anti-shock" 
tkaniva, je veľmi dobre polstrovaná, aby chránila  Váš 
notebook v každej situácií. Obsahuje samostatnú 
prednú priehradku na suchý zips a popruh na rameno. 
Široký výber farieb. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 2,99 
  

28926    
 39 x 27,5 x 0,3 cm  S2 8 x 10 cm    

 

Mapa na dokumenty z odolného mikrovlákna s 
uzáverom na suchý zips v tvare obálky. Ponúka 
množstvo úložného priestoru pre Vaše doklady a 
dokumenty. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 2,29 
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3D-EFFECT

63509    
 21 x 9 x 7 cm  S2 8 x 5 cm    

 

Nylonová ľadvinka s voľne nastaviteľným opaskom v 
čiernej farbe. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 2,45 
  

28354    
 32 x 39 x 7 cm  G3 15 x 8 cm    

 

Mäkká, plstená taška na suchý zips a s odopnuteľným 
ramenným popruhom. Vaše logo odporúčame umiestniť 
gravírovaním. 

 

€ 12,09 
  

68941    
 32 x 27,5 x 0,3 cm  S2 10 x 8 cm  P  

 

Taška cez rameno z polyesteru s nastaviteľným nosným 
popruhom a uzatváraním na suchý zips. Na prvý 
pohľad vyzerá ako štandardná taška cez rameno ale 
prostredníctvom rafinovaného dizajnu na prednej časti 
vynikne svojim 3D efektom. Ako potlač odporúčame 
sieťotlač. 

 

€ 3,29 
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68515    
 34 x 42 cm  S2 19 x 19 cm    

 

Vrecúško do telocvičňe z polyesteru je vhodné pre 
rôzne príležitosti ako i pre školské pomôcky alebo 
prádlo. Zaťahovacia šnúrka môže byť použitá ako 
popruh cez rameno. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 0,89 
  

60047    
 35 x 0,4 x 44,5 cm  S2 19 x 19 cm    

 

Taška na telocvik z netkaného materiálu s reflexným 
pásikom na prednej strane. Ako potlač odporúčame 
sieťotlač. 

 

€ 1,39 
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60649    
 31,7 x 1 x 42,5 cm  S2 15 x 10 cm    

 

Chladiace vrecúško z 210D polyesteru, s izolačnou 
podšívkou a sťahovacou šnúrkou. Spôsob potlače 
sieťotlač. 

 

€ 1,55 
  

60074    
 48,5 x 16 x 38,5 cm  S2 20 x 15 cm  P  

 

Plážová taška s priehľadnou rukoväťou. V tejto taške 
nájdete dostatok priestoru pre Vašu plážovú výbavu. 
Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 4,55 
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100% COTTON

63466    
 40 x 53 cm  S2 26 x 26 cm    

 

Toto športové vrecúško šetrí životné prostredie. Prírodne 
farbená bavlna, ideálne pre športové náčinie alebo 
oblečenie na cestách. Ako potlač odporúčame 
sieťotlač. 

 

€ 1,31 
  

62547    
 42 x 38 x 0,2 cm  S1 26 x 26 cm    

 

Kvalitná bavlnená nákupná taška (140 g / m²)s 
krátkymi ušami v prírodnej farbe. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 0,85 
  

62164    
 42 x 38 x 0,2 cm  S1 26 x 26 cm    

 

Kvalitná bavlnená nákupná taška (140 g / m²) s 
dlhými ušami v béžovej farbe. Ako potlač odporúčame 
sieťotlač. 

 

€ 0,95 
  

63465    
 37 x 41 cm  S2 26 x 26 cm    

 

Taška z prírodnej bavlny (153g), šetrná k životnému 
prostrediu. Ideálny spoločník na nakupovanie vďaka 
extra dlhému uchu. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 0,99 
  

176

b
a

g
s



03

04

05

06

03

06

63464    
 27,5 x 31 cm  S2 15 x 20 cm    

 

Taška z prírodnej bavlny (145g), šetrná k životnému 
prostrediu. Každý malý nákup si nájde svoje miesto. 
Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 0,61 
  

60416    
 42 x 38 x 0,2 cm  S1 26 x 26 cm    

 

Farebná bavlnená taška s dlhými ušami na každodenné 
nákupy, šetrná k životnému prostrediu. (110 g / m²) 
Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 1,33 
  

60415    
 42 x 38 x 0,2 cm  S1 23 x 23 cm    

 

Farebná bavlnená taška s krátkymi ušami na 
každodenné nákupy, šetrná k životnému prostrediu. 
(110 g / m²) Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 1,18 
  

60661    
 ø 24 x 44 cm  S2 14 x 14 cm    

 

Ekologické bavlnené vrecúško prírodnej farby so 
sťahovacou šnúrkou. Spôsob potlače sieťotlač. 

 

€ 3,09 
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67538    
 33 x 27 x 11 cm  S2 20 x 10 cm    

 

Nákupná taška s dvomi bambusovými rúčkami z 
jutového plátna, šetrná k životnému prostrediu. 
Dodávame vo viacerých farbách. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 4,27 
  

67536    
 45 x 35 x 13 cm  S2 20 x 10 cm    

 

Nákupná taška z plátna v extra veľkosti s rúčkou v 
prirodzenej farbe na zapínanie gombíkom. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 3,99 
  

60420    
 37,8 x 0,8 x 39 cm  S2 12 x 12 cm    

 

Silná nákupná taška v prírodnej farbe, z juta plátna, má 
predné vrecko z bavlny a dve rukoväte. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 1,95 
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68434    
 34 x 50 x 18 cm  S2 15 x 8 cm  P  

 

Moderná nákupná taška zo 190T nylonu v trendy 
farbe s dvoma uškami, odnímateľnými popruhmi na 
rameno a s vnútornou priehradkou na zips. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 11,99 
  

60383    
 43,5 x 9 x 41,5 cm  S2 15 x 10 cm    

 

Veľká plstená nákupná taška s robustnou rukoväťou z 
koženky. Určite bude potrebná ku každému veľkému 
nákupu. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 6,05 
  

61846    
 40 x 11 x 30 cm  S2 20 x 15 cm  P  

 

Plážová športová taška vyrobená z mikrovlákna so 
športovým dizajnom s červenými a bielymi pruhmi. Ako 
potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 5,98 
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62815    
 36,5 x 41 cm  S2 19 x 19 cm    

 

Praktická nákupná taška z netkanej textílie s dlhou 
rukoväťou. Veľa priestoru pre Vaše nákupy. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 0,60 
  

68748    
 31,5 x 0,2 x 57,5 cm  S2 20 x 15 cm    

 

Plochá netkaná nákupná taška, ktorá sa dá ľahko 
skladovať a vždy bude po ruke, môže byť zložená do 
minimálnej veľkosti. K dispozícii v mnohých sviežich 
farbách. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 0,49 
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68752    
 33 x 24,5 x 37,5 cm  S2 20 x 15 cm    

 

Praktická nákupná taška z netkanej textílie s popruhmi. 
Veľa priestoru pre Vaše nákupy. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 1,09 
  

60094    
 30 x 37,5 x 10 cm  S2 25 x 10 cm    

 

Skladacia netkaná nákupná taška v peknom 2 
farebnom dizajne s ušami. Ako potlač odporúčame 
sieťotlač. 

 

€ 0,95 
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62734    
 33 x 41,5 x 0,3 cm  S2 15 x 20 cm    

 

Nákupná taška vyrobená z 210D polyesteru. Môžete 
si ju ľahko zatvoriť pomocou patentu. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 1,29 
  

61714    
 41,0 x 42,0 x 0,2 cm  S2 15 x 15 cm    

 

Veľká nákupná taška z polyesteru s dekoratívnym šitím. 
V prednej časti má dve vrecká a dlhú rukoväť. Ako 
potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 1,19 
  

68686    
 40 x 35 x 6 cm  S2 20 x 12 cm    

 

Módna nákupná taška z odolného polyesteru s čiernou 
nylonovou rukoväťou, so zapínaním na patent a s 
dvoma bočnými priehradkamii vo vnútri. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 3,09 
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60724    
 37,5 x 0,3 x 48 cm  S2 10 x 10 cm    

 

190T polyesterová skladacia nákupná taška s predným 
vreckom na zips. Spôsob potlače sieťotlač. 

 

€ 1,25 
  

68792    
 30 x 40 x 10 cm  S2 10 x 6 cm    

 

Netkaná /non- woven/ nákupná taška môže byť 
zložená bez nároku na priestor, a tak môže byť 
uložená kdekoľvek. Takto je vždy po ruke aj pri 
spontánnych nákupoch. Ako potlač odporúčame 
sieťotlač. 

 

€ 0,84 
  

67551    
 70 x 36 x 28 cm  S2 20 x 8 cm  P  

 

Univerzálna nákupná taška vo veľkosti XXL. Bude pre 
Vás pomocou pri nákupoch, hlavne v aute, aby sa 
potraviny nerozsypali. Dá sa poskladať, nezaberá veľa 
miesta. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 16,79 
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60063    
 45 x 31 x 97 cm  S2 18 x 12 cm  P  

 

Skladací nákupný vozík s hliníkovým rámom vyrobený z 
polyesteru s integrovaným chladiacim priestorom. 
Produkt obsahuje aj špeciálny háčik na zavesenie na 
nákupné košíky. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 45,20 
  

60435    
 51 x 22 x 54 cm  S2 18 x 15 cm  P  

 

Nákupná taška vo veľkosti XXL z polyesteru s dvoma 
oddelenými priehradkami a okrúhlymi úchytkami z 
hliníka. Je tu priestor na všetko, určite ju budete milovať 
pri veľkých nákupoch. Ako potlač odporúčame 
sieťotlač. 

 

€ 7,69 
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60062    
 52 x 18,5 x 48 cm  S2 20 x 15 cm  P  

 

Veľká nákupná taška z polyesteru a s hliníkovou 
rukoväťou. V tomto košíku budete mať dostatok 
priestoru pre svoj nákup. Ako potlač odporúčame 
sieťotlač. 

 

€ 10,89 
  

60061    
 45 x 27 x 40 cm  S2 20 x 10 cm  P  

 

Optimálny nákupný košík vyrobený z polyesteru s 
funkciou chladenia, krytom na zips, so sklápateľnou 
hliníkovou rukoväťou a s integrovaným žetónom pre 
nákupné koše. Košík možno ľahko zložiť , má nosnosť 
15 kg. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 23,45 
  

60060    
 44 x 30 x 41 cm  S2 20 x 10 cm  P  

 

Praktický nákupný košík vyrobený z polyesteru so 
sklápateľnou hliníkovou rukoväťou s integrovaným 
žetónom pre nákupné koše. Kôš možno ľahko zložiť a 
má nosnosť 15 kg. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 19,80 
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ALLOVER PRINT

60530    
 35 x 25 x 10cm   allover cm    

 

Vysoko odolná nákupná taška 140 g/m2 z materiálu 
PP non-woven podľa vlastnej predstavy, nevyhnutný 
produkt na každý deň - užitočný, pohodlný a šetrný k 
životnému prostrediu. Vonkajšia časť je vodeodolne 
laminovaná, obojstranná potlač 4C. Cena zahŕňa 
potlač a technické náklady. Minimálny odber: 1.000 
ks. 

60531    
 40 x 38 x 10cm   allover cm    

 

Vysoko odolná nákupná taška 140 g/m2 z materiálu 
PP non-woven podľa vlastnej predstavy, nevyhnutný 
produkt na každý deň - užitočný, pohodlný a šetrný k 
životnému prostrediu. Vonkajšia časť je vodeodolne 
laminovaná, obojstranná potlač 4C. Cena zahŕňa 
potlač a technické náklady. Minimálny odber: 1.000 
ks. 

Vyžiadajte si od 
nás ponuku!

Vyžiadajte si od 
nás ponuku!
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60532    
 50 x 40 x 12cm   allover cm    

 

Vysoko odolná nákupná taška 140 g/m2 z materiálu 
PP non-woven podľa vlastnej predstavy, nevyhnutný 
produkt na každý deň - užitočný, pohodlný a šetrný k 
životnému prostrediu. Vonkajšia časť je vodeodolne 
laminovaná, obojstranná potlač 4C. Cena zahŕňa 
potlač a technické náklady. Minimálny odber: 1.000 
ks. 

Minimálny odber: 1000 ks
„Možnosti sú takmer nekonečné, určite nájdeme riešenie pre podporu Vášho odkazu!
Pošlite nám svoju predstavu a my ju zrealizujeme!“
Tašku zhotovíme na základe Vami zadaných parametrov a kvalitatívnych požiadaviek!
Výber materiálu: PP- woven, PP-nonwoven, PET, a pod.
Možnosti potlače: CMYK potlač celoplošne.
„Dodacia lehota: od schválenia vzorky 10-12 týždňov.
Vzorka: od schválenia grafi ckého náhľadu 2-3 týždne.“

Vyžiadajte si od 
nás ponuku!
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67004    
 20 x 13 x 12,5 cm  S2 10 x 5 cm    

 

Mini chladiaca taška z nylonového materiálu na 6 x 
0,33 litrových plechoviek, s uškom. Vhodná najmä pri 
cestovaní. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 1,94 
  

68721    
 10,5 x 6,5 x 3 cm  T2 5 x 3 cm  P  

 

Táto chladiaca vložka s pevným plastovým povrchom je 
vhodná pre všetky chladiace tašky. Vložky sú už 
naplnené chladiacou kvapalinou. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 1,20 
  

63324    
 19 x 9 x 23 cm  S2 12 x 4 cm    

 

Netkaná taška na chladenie s ramenným pruhom, 
vhodná na chladenie troch 0,5 litrových fliaš. Ako 
potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 1,70 
  

68107    
 29 x 16 x 14 cm  S2 6 x 4 cm    

 

Praktická malá chladiaca taška s termofóliou vo vnútri. 
Zvonkajšiej strany je potiahnutá priesvitnou PVC látkou, 
ktorá je ľahko čistiteľná. Ako potlač odporúčame 
sieťotlač. 

 

€ 1,75 
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67104    
 20,5 x 17 x 14,5 cm  S2 10 x 5 cm    

 

Mini chladiaca taška z nylonového materiálu na 6 x 
0,5 litrových plechoviek, s uškom. Vhodná najmä pri 
cestovaní. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 2,35 
  

68320    
 24,5 x 17,5 x 12,5 cm  S2 10 x 8 cm    

 

Praktická taška z 210D polyesteru s uškom a na suchý 
zips udržiava občerstvenie a menšie nápojové fľaše 
chladné na dlhšiu dobu. Má nosný popruh a suchý 
zips. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 2,09 
  

68321    
 18 x 22,5 x 15 cm  S2 12 x 8 cm    

 

Chladiaca taška z 210D polyesteru s predným vreckom 
na zips. Vhodná na skladovanie 6 x 0,5 litrových 
plechoviek, malých fliaš alebo čohokolvek iného, čo 
musí byť uchované v chlade. Ako potlač odporúčame 
sieťotlač. 

 

€ 2,69 
  

62063    
 31 x 26 x 23 cm  S2 15 x 10 cm    

 

COOLER chladiaca taška vo viacerých farbách s extra 
chladiacou vlastnosťou, predná časť obsahuje dve 
vrecká na zips: v modrej a červenej. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 11,99 
  

189

bags



05 24

04 05

67301    
 52 x ø 29 cm  S2 10 x 10 cm  P  

 

DELUXE krásna biela chladiaca taška a taška cez 
rameno v jednom z nylonového materiálu, so zipsom a 
s elegantným dizajnom. Ako potlač odporúčame 
sieťotlač. 

 

€ 13,99 
  

68459    
 43 x ø 24 cm  S2 12 x 5 cm  P  

 

Táto praktická chladiaca taška nielen chladí Vaše 
nápoje, ale obsahuje aj priestor na prehrávač s dvoma 
reproduktormi vo vrchnej časti tašky, vhodný pre všetky 
pamäťové médiá (MP3 prehrávač, smartphones...). 
Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 21,98 
  

68606    
 29 x ø 45 cm  S2 12 x 7 cm  P  

 

Táto veľká guľatá chladiaca taška s rúčkami a s 
kovovým otváračom fľiaš udrží Vaše nápoje v chlade. 
Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 9,98 
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60708    
 39,5 x 13 x 33 cm  S2 15 x 8 cm    

 

Netkaná chladiaca taška s dvoma uškami a 
dvojfarebným dizajnom. Spôsob potlače sieťotlač. 

 

€ 1,79 
  

60676    
 25 x 16 x 31 cm  S2 10 x 5 cm  P  

 

Batoh s funkciou chladiacej tašky zo 600D polyesteru s 
PEVA podšívkou, obojstrannou bočnou sieťkou a 
zapínaním na zips. Nastaviteľné ramenné popruhy. 
Spôsob potlače sieťotlač. 

 

€ 9,95 
  

50768    
 22 x 16 x 26,5 cm  S2 5 x 5 cm    

 

Chladiaca taška zo 600D polyesteru s dvoma 
popruhmi na prenášanie, polstrovanými a semišovými 
stranami a spodnou časťou. Spôsob potlače sieťotlač. 

 

€ 8,39 
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MA83532    
 22,8 x 9 x 18 cm  VM,S2 5 x 4 cm    

 

Ideálna darčeková taška s kamienkami. S touto taškou 
zapôsobíte na tú správnu osobu. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 0,89 
  

83530    
 31 x 12 x 26 cm  VM 5 x 2 cm    

 

Darčeková taška s  reťazovými uškami. Prekvapte svoju 
rodinu alebo priateľov. Ako potlač odporúčame vinyl 
nálepku. 

 

€ 1,85 
  

83531    
 12 x 9 x 35 cm  S2 5 x 3 cm    

 

Ideálna darčeková taška pre fľašu vína. Vďaka rôznym 
motívom nájdete vždy tú správnu verziu pre Vaše 
darčeky. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 0,89 
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58524    
 31,5 x 31 x 28,5 cm  S2 12 x 10 cm  P  

 

Pikniková stolička z 300D polyesteru obsahuje 
chladiaci box a plastové príbory. Vďaka nosným 
popruhom môžete ľahko vziať stoličku na piknik. Ako 
potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 19,40 
  

66607    
 28 x 39 x21 cm  S2 10 x 5 cm  P  

 

Piknikový ruksak v modrej farbe z polyesteru pre 4 
osoby s rôznymi doplnkami, ako napríklad taniere, 
poháre, príbor, a ďalšie a s extra vreckom pre víno. 
Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 43,49 
  

66605    
 27 x 15 x 35 cm  S2 12 x 6 cm  P  

 

Piknikový ruksak a chladiaci ruksak v jednom s 
nerezovou termoskou a s rôznymi doplnkami. Ako 
potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 39,90 
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63041    
 48 x 35 x 40  VM 5 x 4 cm    

 

Prútený piknikový kôš pre 4 osoby. Sada obsahuje 4 
poháre, 4 porcelánové taniere, 12 príborov, soľničku a 
koreničku, 3 dielny držiak vína a vstavaný chladiaci 
priestor. Logo odporúčame umiestniť vinyl nálepkou. 

 

€ 129,37 
  

62337    
 42 x 29 x 39 cm  VM 5 x 4 cm    

 

Piknikový kôš pre dve osoby s viacerými doplnkami a s 
chladiacim vreckom. Logo odporúčame umiestniť vinyl 
nálepkou. 

 

€ 72,89 
  

66604    
 45 x 30 x 20 cm  VM 5 x 4 cm    

 

Piknikový kôš z ratanu pre 4 osoby, obsahuje všetko čo 
potrebujete na piknik v prírode: taniere, hrnčeky, príbor, 
termosku. Logo odporúčame umiestniť vinyl nálepkou. 

 

€ 44,39 
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60005    
 30 x 9 x 3 cm  S2,G2 5 x 3 cm  E  

 

Barbecue sada so 4 nástrojmi: vidlica , štetec, 
obracačka na mäso a vývrtka.Tento produkt ponúkame 
v čiernom puzdre. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 21,35 
  

83396    
 26,5 x 4,5 x 3,7 cm  G2 5 x 1,5 cm  P  

 

Kuchynské alebo BBQ kliešte vyrobené z vysoko 
kvalitného nerezu a silikónu. Sú robustné a ľahko 
čistiteľné, nesmú chýbať zo žiadnej modernej kuchyni. 
Vaše logo odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 1,95 
  

80199    
 70 x 42 x 118,5 cm   10 x 5 cm  K  

 

Barový stolík so zabudovaným mini stolným futbalom a 
držiakmi nápojov. Spodná časť umožňuje udržať Vaše 
nápoje stále chladné. 

 

€ 269,00 
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PERFECT 

FOR FISH AND 

VEGGIE

80648    
 37 x 10 x 8 cm  G2 5 x 2,5 cm  K  

 

Kovová grilovacia sada v uzamknuteľnom puzdre s 
rukoväťou. Obsahuje obracačku na mäso, vidlicu a 
kliešte na grilovanie. Spôsob potlače gravírovanie. 

 

€ 14,59 
  

80685    
 28 x 59 x 1 cm  T2,G3 5 x 2 cm  P  

 

Grilovacia mriežka z nereze s antiadhéznym povrchom 
a drevenou rukoväťou. S touto mriežkou zaručene 
uspejete na každej grilovačke. Spôsob potlače 
tampónová potlač. 

 

€ 5,49 
  

80686    
 30,5 x 15 x 4,5 cm  S2 6 x 4 cm  P  

 

Komfortná grilovacia chňapka s mimoriadne dlhým 
strihom na ochranu rúk a predlaktia. Spôsob potlače 
sieťotlač. 

 

€ 5,42 
  

83487    
 35 x 2 x 0,3 cm  T2,G3 6 x 1,3 cm  P  

 

Kliešte na grilovanie z bukového dreva, ktoré sa 
dokonale hodia aj na premiešanie šalátov. 
Upozorňujeme, že farba gravírovania sa môže líšiť pri 
jednotlivých kusoch. Odporúčaný spôsob potlače 
tampónová potlač. 

 

€ 1,69 
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68632    
 41 x 31 x 5 cm  S2 15 x 10 cm  P  

 

Perfektná taška cez rameno na výlety! Táto taška s 
jedným popruhom, dvoma uškami a s dvoma vreckami 
môže byť rozložená na piknik deku (150 cm x 120 
cm). Vonkajšok je vyrobený z polyesteru, vnútro je 
plstené. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 21,65 
  

60029    
 40 x 3 x 50 cm  S2 15 x 15 cm  P  

 

Veľká pikniková deka (180 x 150 cm) s rukoväťou a 
predným vreckom. Vonkajšia strana je vyrobená z 
vodeodolného polyesteru a vnútro je z flísového 
materiálu. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 27,90 
  

60436    
 44 x 30 x 5 cm  H 5 x 4 cm  P  

 

Flísová deka, ktorú je možné vďaka vrecku na zips 
premeniť na pohodlný vankúš. Rozmery deky 150 x 
120 cm. Ako potlač odporúčame výšivku. 

 

€ 7,95 
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66902    
 180 x 120 cm  S2 5 x 4 cm  P  

 

Pikniková termodeka, s rukoväťou, aby ste ju vedeli 
nosiť aj v ruke, vo viacerých módnych farbách. Ako 
potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 6,65 
  

55104    
 85 x 80 x 50 cm  S2 10 x 5 cm  E  

 

Skladacie kreslo s rámom z nerezu s nylonovým 
poťahom, zabalené v nylonovej taške. Má vytvorený 
držiak na poháre, hrnčeky alebo fľaše. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 16,99 
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50462    
 14 x ø 7,5 cm  S2 4 x 4 cm  P  

 

Športový uterák (70% Polyester,30% Polyamid), v 
polyesterovom sieťkovom vrecúšku. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 5,35 
  

53332    
 9 x 12,5 x 14 cm  S2 3,5 x 2,5 cm    

 

Ideálne pre jogging - môžete ho ľahko pripojiť 
pomocou suchého zipsu na hornú časť paže. Viete tak 
počúvať hudbu a byť stále dosiahnuteľný. Pre 
zariadenia do veľkosti:5" (144*74mm) . Reflexné 
pruhy Vás navyše zviditeľnia v tme. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 2,69 
  

70705    
 ø 7,5 x 17 cm  T2 3 x 1 cm  K  

 

Vďaka špeciálnemu materiálu dokáže tento ľadový 
uterák chladiť celé hodiny. Ideálny ako obklad počas 
alebo po tréningu. Jednoducho sa prepravuje v dóze s 
karabínou. Spôsob potlače tampónová potlač. 

 

€ 5,79 
  

90726    
 12 x 8 x 17,5 cm  S2 8 x 4 cm  P  

 

Ramenný držiak mobilného telefónu - ideálny na 
jogging. Náramok je možné nastaviť v 2 rozdielnych 
veľkostiach a má samostatnú priehradku na kľúče. 
Spôsob potlače sieťotlač. 

 

€ 3,09 
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80266    
 120 x 60 x 10 cm  VM 4 x 2 cm  K  

 

Basketbalový zápas pre dvoch. Stôl je vyrobený z kovu 
a z dreva s elektrickým počítadlom. Môže sa použiť až 
na 8 rôznych hier. 2 lopty a jedno vzduchové čerpadlo 
sú v cene. Odporúčame logo umiestniť vynil nálepkou. 

 

€ 199,00 
  

80313    
 30 x 18 x 83,5 cm  VM 4 x 2 cm  K  

 

Vysoko kvalitná kolobežka s výškovo nastaviteľnými 
riadidlami, PU pneumatikami a skladacím 
mechanizmom. Logo odporúčame umiestniť vinyl 
nálepkou. 

 

€ 72,49 
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22700    
 ø 5,0 cm  T2 3 x 1,5 cm  P  

 

Farebná antistresová lopta, granulátová výplň, 
dostupná vo viacerých farbách: v modrej, zelenej, 
červenej, žltej. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,60 
  

58622    
 ø 6,3 cm  T2 3 x 1,5 cm  P  

 

Penová antistresová stláčacia lopta. Zbavte sa stresu, 
alebo trénujte si prstové svalstvo. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,62 
  

90595    
 7,2 x 6,5 x 1,3 cm  T1,UV ø 1,5 cm  P  

 

Fidget Spinner je novým trendom v oblasti anti-
stresových a rekreačných produktov. Výborná kvalita 
nerezového guľôčkového ložiska zapezpečí až 2 
minútové krútenie (pri optimálne manipulácii). Tichá 
rotácia ukľudňuje. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 1,15 
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50395    
 58 x 5,7 x 9 cm  S2 20 x 7 cm  P  

 

2 ks fandiacich palíc z PE materiálu, nafúknuteľné cez 
malú stopku. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 0,34 
  

50662    
 18,5 x 8,5 x 1,8 cm  T2 2 x 2 cm  P  

 

Tento ručný tlieskač je ideálnym spoločníkom na Vaše 
športové podujatia, kde zabezpečí dobrú náladu. 
Spôsob potlače tampónová potlač. 

 

€ 0,39 
  

50690    
 ø 5,6 x 12,5 cm  T2 1 x 1 cm  P  

 

Pršiplášť (pončo) v plastovej guli v tvare fubalovej lopty 
s karabínkou na pripevnenie. Spôsob potlače 
tampónová potlač. 

 

€ 1,28 
  

22718    
 ø 5,6 cm  T1 2,5 x 2,5 cm  P  

 

Antistresová lopta v tvare futbalovej lopty. Precvičte si 
prsty alebo sa jednoducho uvoľnite od stresu. Spôsob 
potlače tampónová potlač. 

 

€ 0,78 
  
50711    

 ø 20 cm  S2 2 x 2 cm  P  
 

Futbalová lopta s ktorou bude Vaše logo aktívne. 
Spôsob potlače sieťotlač. 

 

€ 6,09 
  

203

kids, summer & leisure



53602    
 23,5 x 16 x 8 cm  S2 15 x 8 cm  P  

 

Veľká petanque sada v puzdre so šiestimi petanque 
guľami s pochromovaným povrchom. Skvelá zábava 
pre celú rodinu! Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 21,09 
  

21100    
 32 x 14,5 x 5 cm  S2 6 x 4 cm  K  

 

Elegantná skladacia golfová sada z dreva, s drevenými 
doplnkami, kompaktná súprava pre kancelársky golf. 
Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 28,98 
  

53608    
 11 x 8 x 3,5 cm  S2 6 x 3 cm  K  

 

Mini petanque sada v polyesterovej taške so šiestimi 
petanque guľami s pochromovaným povrchom. Skvelá 
zábava pre celú rodinu! Ako potlač odporúčame 
sieťotlač. 

 

€ 7,20 
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50466    
 adjustable  S2 6 x 4 cm    

 

SANDWICH kvalitná 6 panelová šiltovka z bavlny v 
rôzných farbách. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 2,10 
  

50447    
 adjustable  S2 9 x 5 cm    

 

Bavlnená klasická šiltovka, päťpanelová. Dostupná vo 
viacerých farbách. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 1,40 
  

58044    
 adjustable  S2 9 x 5 cm    

 

Kvalitná bavlnená šiltovka, päťpanelová, v rôznych 
farebných prevedeniach. Na kraji šiltu je reflexný pás. 
Vhodná aj pre allergikov. Ako potlač odporúčame 
sieťotlač. 

 

€ 2,35 
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53429    
 14,5 x 15 x 4,8 cm  T2 3,5 x 1 cm  P  

 

Slnečné okuliare s gumovým povrchom v klasickom 
dizajne, samozrejme Uv 400 certifikované. Cool 
vzhľad pre horúce dni. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 2,29 
  

50479    
 14,5 x 14,5 x 5 cm  T2 3,5 x 1 cm  P  

 

Slnečné okuliare s čiernym plastovým rámom 
"Nerdlook" s farebným zakončením. Okuliare chránia 
pred škodlivým UV400 žiarením. Kategória filtra: 3. 
Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,89 
  

58379    
 ø 25 cm  S2 ø 10 cm    

 

Žiadna šanca na nudu! Toto frisbee (lietajúci tanier) , 
ktorý dodávame vo viacerých farbách, je jednoducho 
ideálnym predmetom na Vaše reklamy vďaka 
poskladateľnému tvaru. Ako potlač odporúčame 
sieťotlač. 

 

€ 0,39 
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58758    
 14,15 x 14,5 x 5 cm  T2 3,5 x 1 cm  P  

 

Slnečné okuliare, ktoré zaručia komický výzor, majú 
vysokokvalitný plastový rám a sú Uv 400 certifikované. 
Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 1,15 
  

50671    
 14,5 x 15,5 x 4,7 cm  T2 4 x 0,8 cm  P  

 

Štýlové dvojfarebné plastové slnečné okuliare so 
zrkadlovými šošovkami, ochranným filtrom UV 400, 
3.kategória. Spôsob potlače tampónová potlač. 

 

€ 1,55 
  

207

kids, summer & leisure



04 05 06

08 10

WATER
PROOF

WATER
PROOF

55070    
 ø 145 x 170 cm  S2 20 x 20 cm  P  

 

Plážový slnečník v transparentnom puzdre, 180 cm 
vysoký, vo viacerých veselých letných farbách. 
Vynikajúci v horúcich letných dňoch. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 10,70 
  

60013    
 28 x 0,3 x 36 cm  S2 15 x 10 cm  P  

 

Vodotesná kuriérska taška s ramenným popruhom na 
pohodlné nosenie. Zatvorte tašku vrapovým uzáverom 
a taška bude skutočne vodotesná. Je robustná, 
univerzálna a má dlhú životnosť. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 7,25 
  

52835    
 34,6 x 23,1 x 0,5 cm  S2 6 x 2 cm  P  

 

Vodotesné puzdro na tablet so šnúrkou na krk. 
Špeciálny uzáver puzdra umožní tablet používať aj vo 
vode a poskytuje aj ochranu proti nečistotám. Ako 
potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 1,69 
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51041    
 180 x 70 x 16 cm  S2 16 x 8 cm  P  

 

ICE priehľadné nafukovacie lehátko s vankúšikom vo 
viacerých veselých farbách. Mộžete ho použiť na 
suchu aj vo vode. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 7,49 
  

58639    
 ø 55 cm  S2 15 x 7 cm  P  

 

Toto dvojfarebné nafukovacie koleso pre deti z PVC 
materiálu bez ftalátov zaisťuje bezstarostné kúpanie sa 
pre deti. Produkt má viac pekných letných farieb. Ako 
potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 1,89 
  

58613    
 60 x ø 7 cm  S2 6 x 4 cm  P 

 

Toto plážové lehátko vo veľkosti 180 cm x 60 cm je 
vyrobené z vodeodolnej syntetickej sieťoviny, ktorá je 
odolná aj voči škvrnám. Dá sa jednoducho poskladať, 
zatvára sa na zips a má aj nastaviteľné ramienko. Ako 
potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 4,25 
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58260    
 Panel 40 cm  S2 15 x 3 cm    

 

Klasický ale vždy skvelý produkt na leto. Nafukovacia 
lopta so 40 cm segmentmi, Materiál: PVC, neobsahuje 
ftaláty. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 0,95 
  

51029    
 Panel 40 cm  S2 15 x 3 cm    

 

Jednofarebná nafukovacia plážová lopta vo viacerých 
farbách s priemerom 24 centimetrov vo viacerých 
čerstvých letných farbách. Dĺžka panelov je 40 cm. Ako 
potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 0,89 
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58261    
 Panel 21,5 cm  S2 8 x 4 cm    

 

Táto dvojfarebná plážová lopta s 21,5 cm segmentmi 
sa zmestí do každej plážovej tašky. Materiál: PVC, 
neobsahuje ftaláty. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 0,66 
  

51051    
 Panel 40 cm ø 26 cm  S2 15 x 3 cm    

 

Dvojfarebná PVC nafukovacia plážová lopta s 
priemerom 24 centimetrov vo viacerých farbách. Dĺžka 
panelov je 40 cm. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 0,88 
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50449    
 220 cm lenght  T2 4 x 2 cm    

 

Udržte sa vo forme jednoducho! A to pomocou tohto 
švihadla s bielou plastovou rukoväťou a modrou 
šnúrou. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,75 
  

50454    
 ø 4,9 x 0,8 cm  T1 3 x 3 cm  P  

 

Klasická hra jojo pre každú vekovú kategóriu. Ako 
potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,36 
  

53938    
 4 x 4 x 4 cm  T1 3 x 3 cm    

 

3D hlavolam (cena za kus). V jednej krabici je 24 
rozličných hlavolamov. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 0,37 
  

50178    
 7,4 x 0,5 x 8,8 cm  UV 5,3 x 7,3 cm  P  

 

Plastový vreckový posuvný hlavolam - puzzle hra (15 
dielov) Ako potlač odporúčame Uv potlač. 

 

€ 0,54 
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50390    
 ø 11,5 x 21,5 cm  VM 4 x 5 cm    

 

Plastová detská sada plážových hračiek, ktorá je 
nevyhnutná do každého pieskoviska. Sada obsahuje: 1 
vedro, 2 pieskoviskové formičky, 1 lopatku a hrable. 
Logo odpdorúčame umiestniť vinyl nálepkou. 

 

€ 1,85 
  

50666    
 40 x 50,5 cm  VM 10 x 3 cm  P  

 

Šarkan a omaľovánka v jednom. Obsahuje 4 farbičky, 
plastové tyče, chvost a ručný navijak s nylonovou 
šnúrou. Spôsob potlače vinyl nálepka. 

 

€ 2,15 
  

213

kids, summer & leisure



50426    
 9 x 9 x 2,4 cm  T2 4 x 2 cm  K  

 

Klasická hračka drevený labyrint s kovovou guľou, 
zábava pre deti i dospelých. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 1,69 
  

50425    
 4,5 x 4,5 x 4,5 cm  S2 3 x 3 cm  P  

 

Hračka drevená kobra balená v bavlnenom vrecúšku si 
vyžaduje vysokú šikovnosť pre jej rýchle poskladanie. 
Jednotlivé jej kocky sú spojené s jednou šnúrou. Ako 
potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 1,36 
  

50682    
 8 x 1,8 x 14,5 cm  VM 5 x 3 cm  K  

 

Mini maliarsky stojan s plátnom, štetcom a 3 rôznymi 
akrylovými farbami. Každý malý aj veľký umelec sa 
môže prejaviť. Spôsob potlače vinyl nálepka. 

 

€ 2,15 
  

60586    
 20,6 x 0,3 x 29,8 cm  S2 15 x 20 cm    

 

Detská sada pozostáva z voskoviek (5 rôznych farieb) 
a z non-woven vrecúška s povrchovými motívmi, ktoré 
sú vhodné tiež na vyfarbenie voskovkami. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 0,84 
  

214

ki
d

s
, s

u
m

m
e

r 
&

 le
is

u
re



50566    
 12 x 12 x 1,1 cm  T2 3 x 1 cm  K  

 

"Človeče nehnevaj sa" hra z dreva. Malé figúrky je 
možné vložiť do dierok na hracej ploche, čím 
zabezpečíte bezstarostnú hru aj počas cestovania. Ako 
potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 3,85 
  

50567    
 5 x 5 x 19,8 cm  VM 4 x 2 cm  K  

 

Trénujte svoju zručnosť. Hra zo stavebných drevených 
kociek. Vezmite jednotlivé stavebné bloky z postavenej 
veže a znovu ich postavajte na vrch, kým sa veža 
nezrúti. Logo odporúčame umiestniť vinyl nálepkou. 

 

€ 3,59 
  

50687    
 9,6 x 10,7 x 2,6 cm  T2 5 x 1,5 cm  K  

 

Karty a hracie kocky v drevenej krabici, ktoré spoločne 
ponúkajú možnosť množštva kartových hier. Spôsob 
potlače tampónová potlač. 

 

€ 2,09 
  

215

kids, summer & leisure



eraser

05

06

08

11

56091    
 18 x ø 2,5 cm  T2 5 x 1 cm    

 

Sada 7 ks farebných ceruziek v papierovej krabici. Ako 
potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,89 
  

53944    
 20,7 x 3 x 4 cm  T2 5 x 2 cm    

 

Sada 8 ks farebných ceruziek a pravítka v drevenej 
krabici. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 1,35 
  

11824    
 19,2 x  ø 3,5 cm  T2 5 x 1,5 cm    

 

Sada farebných ceruziek v 12 farbách so strúhadlom v 
drevenej krabičke. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 1,45 
  

10620    
 19,3 x ø 0,7 cm  T1 4 x 0,5 cm  P  

 

Drevená ceruzka s rôznymi gumenými hlavičkami. Ako 
potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,23 
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50493    
 21 x 20,5 x 1 cm  T2,S2 5 x 5 cm  P  

 

Omaľovánka so 6 pastelkami, strúhadlom a gumou. 30 
listov maľovania stvorených pre mladých umelcov. Ako 
potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 2,45 
  

58619    
 14,2 x 2,5 x 14 cm  T2,VM 5 x 2 cm    

 

Farebné kriedy v 6 rôznych farbách, balené v krabici. 
Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,65 
  

11128    
 6 x 3,2 x 0,9 cm  T1 3 x 1 cm    

 

Mini pastelky v recyklovanej kartónovej krabici, 4 rôzne 
farby. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,14 
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17825    
 9,0 x 9,5 x 1,8 cm  T2 5 x 1,5 cm    

 

Sada 8 malých zvýrazňovačov v malej transparentnej 
taštičke ktorá sa dá znova zatvoriť, aby ste mali 
poriadok na stole. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 1,99 
 

22845    
 15 x 4,3 x 4 cm  S2 4 x 1 cm    

 

Fixky v 7 rôznych farbách v plastovom puzdre s 
karabínkou. Takto ich môžete nosiť vždy so sebou. Ako 
potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 0,89 
 

10438    
 9,7 x 1,8 x 1,9 cm  T1 4 x 0,6 cm  P  

 

Táto voskovka obsahuje 6 rôznych farieb v jednom - 
stačí vymeniť na požadovanú farbu a byť kreatívny. 
Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,44 
 

20414    
 20 x ø8 cm  S2 5 x 3 cm    

 

Peračník zo 600D polyesteru. Produkt má veľký priestor 
pre perá, ceruzky, pastelky, gumu, strúhadlo a ďalšie 
pomôcky. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 1,19 
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EN 1150:1999

REFLECTING

REFLECTING

REFLECTING REFLECTING

 

92888    
 S  S2 10 x 6 cm  P  

 

Detská reflexná vesta s reflexnými pruhmi triedy 2, EN 
1150:1999 certifikované. Táto vesta nemôže chýbať v 
žiadnom aute. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 2,82 
  

53398    
 adjustable  S2 9 x 5 cm    

 

6-panelová šiltovka z polyesteru s reflexným okrajom a 
zapínaním na suchý zips. Farbená bez použitia AZO 
farbív. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 3,25 
  

92889    
 9 x ø 5 cm  T1 1 x 0,5 cm    

 

Reflexný prívesok z PVC- obojstranný smajlík. 
Upevnenie na tašky alebo batohy. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,32 
  

92890    
 ø 7 cm  T1 1,5 x 1,5 cm    

 

Reflexná nálepka smajlík z PVC. Vhodná na šitie alebo 
lepenie. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,21 
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90321    
 ø 5,3 x 3 x 9,5 cm  VM 4 x 2 cm    

 

Plyšový Emoji prívesok v 3 rôznych formách s 
prísavkou. Logo odporúčame umiestniť vinyl nálepkou. 

 

€ 1,69 
  

90322    
 ø 10 x 2 cm  VM 4 x 2 cm  P  

 

Plyšová Emoji taška so zipsom v 3 prevedeniach. Logo 
odporúčame umiestniť vinyl nálepkou. 

 

€ 3,09 
  

60324    
 34 x 8 x 41 cm  VM 4 x 2 cm  P  

 

Plyšový Emoji batoh s polstrovanými ramienkami a 2 
sieťovými vreckami po bokoch. Logo odporúčame 
umiestniť vinyl nálepkou. 

 

€ 12,89 
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50450    
 10 cm height  S2 2 x 1 cm    

 

Milý plyšový medvedík, ktorý sa hneď stane miláčikom 
detí a ich verným priateľom Ako potlač odporúčame 
sieťotlač. 

 

€ 3,79 
  

50451    
 15 cm height  S2 4 x 2 cm    

 

Stredne veľký plyšový medvedík - mama - ktorý sa hneď 
stane miláčikom detí a ich verným priateľom Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 5,79 
  

50452    
 20 cm height  S2 4 x 2 cm    

 

Veľký plyšový medvedík - otec - ktorý sa hneď stane 
miláčikom detí a ich verným priateľom Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 6,69 
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HOURS OF FUN FOR 

YOUNG AND OLD! 

50719    
 14,2 x 12,2 x 17,5  VM 5 x 3 cm  K  

 

Vtáčia búdka z pevnej lepenky, ktorej poskladanie 
predstavuje príjemnú zábavu pre všetky vekové 
kategórie. Spôsob potlače vinyl nálepka. 

 

€ 3,35 
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DRINK
TO GO

DRINKING MUGS, THERMAL MUGS, 

DRINKING BOTTLES, THERMAL FLASKS, HIP FLASKS

ECO FRIENDLY
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LEAKPROOF

60168    
 18,8 x 17 x 4,4 cm  G2 4 x 2,5 cm  K  

 

Sada ploskačky s 2 pohárikmi a lievikom z nerezu 
(objem cca. 170ml). Vaše logo odporúčame umiestniť 
gravírovaním. 

 

€ 8,49 
 

65740    
 6,5 x 4 x 4 cm  G2,T2 1 x 3 cm  K  

 

4 poháriky z nerezu v puzdre z umelej kože. Vaše logo 
odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 3,30 
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65708    
 10,8 x 6,5 x 2 cm  G2,M 4 x 2 cm  K  

 

Ploskačka z nerezu 104 ml s bezpečnostným 
uzáverom. Vaše logo odporúčame umiestniť 
gravírovaním. 

 

€ 4,05 
  

65703    
 12,5 x 9,5 x 2 cm  G2,M 3 x 5 cm  K  

 

Ploskačka z nerezu 237 ml s bezpečnostným 
uzáverom. Vaše logo odporúčame umiestniť 
gravírovaním. 

 

€ 4,25 
  

60722    
 9,2 x 3 x 13,7 cm  T2 5 x 3 cm  K  

 

Nerezová ploskačka s bezpečnostným otočným 
uzáverom, PU povrchom a objemom 200 ml. Spôsob 
potlače tampónová potlač. 

 

€ 5,59 
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60327    
 9 x 4,5 x 26,5 cm  G2 5 x 5 cm  K  

 

Kovová fľaša v tvare ploskačky s karabínkou. (600 ml) 
Vaše logo odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 5,79 
  

80174    
 ø 8,2 x 21,5 cm  T2 3 x 3 cm  K + P  

 

Kávová šálka s pripojeným mlynčekom na kávu. Hornú 
časť tvorí mlynček na kávu pre čerstvé zomletie 
kávových zŕn a jemné sitko. Stačí už len zaliať horúcou 
vodou, aby ste dostali výbornú, čerstvo uvarenú kávu. 
Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 26,49 
  

68322    
 17,5 x ø 8 cm  T2 25 x 14,5 cm  K  

 

Vytvorte si vlastný termohrnček! Hrnček je s papierovou 
vložkou a má kapacitu 420 ml. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 3,99 
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LEAKPROOF

+ VACUUM

60663    
 ø 6 x 22,2 cm  T2 3,5 x 3,5 cm  K  

 

Plastová fľaša s kapacitou 550 ml a zasúvateľnou 
časťou pre komfortné pitie. Môžete na ňu pripojiť 
karabínku a fľašu mať tak vždy so sebou. Spôsob 
potlače tampónová potlač. 

 

€ 4,65 
  

62879    
 ø 6,6 x 25 cm  T2 5 x 2,5 cm  K  

 

Dvojstenná sklenená fľaša so sitkom 400 ml, s pútkom 
a so sitkom. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 10,98 
  

68488    
 14,5 x  ø 7 cm  T2 3 x 3 cm  K  

 

Dvojstenný hrnček z priehľadného plastu Vám ponúka 
možnosť vizuálne kontrolovať jeho obsah. Má 
nepriepustný uzáver a objem250 ml. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 2,99 
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60194    
 ø 7 x 31 cm  G2 3 x 3 cm  P  

 

Nerezová fľaša s karabínou a objemom 800 ml. Vaše 
logo odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 3,39 
  

60195    
 ø 7 x 25 cm  G2 3 x 3 cm  P  

 

Nerezová fľaša s karabínou a objemom 500 ml. Vaše 
logo odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 2,45 
  

65710    
 21 x ø 7 cm  G2 5 x 5 cm  K  

 

Kovová fľaša 600 ml s čiernym plastovým uzáverom vo 
viacerých farbách: modrej, červenej, a striebornej. Vaše 
logo odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 3,15 
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60656    
 ø 6,5 x 23 cm  T2,G2 7 x 2 cm  K  

 

Športová plastová fľaša s gumovou povrchovou 
úpravou v trendových farbách, 550 ml. Spôsob potlače 
tampónová potlač. 

 

€ 3,35 
  

60196    
 ø 7,5 x 31,5 cm  G2 5 x 5 cm  K  

 

Nerezová fľaša vo farbách dúhy s nepriepustným 
uzáverom a objemom 800 ml. Na každej fľaši sa farby 
mierne líšia, čím je každá fľaša unikátna. Vaše logo 
odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 13,95 
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65403    
 24,5 x ø 7 cm  G2,M 5 x 5 cm  K  

 

Termoska z nerezu 500 ml s plastovým uzáverom. 
Vrchnák sa dá použiť aj ako šálka. Vaše logo 
odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 6,97 
  

65420    
 25 x ø 7,5 cm  G2 5 x 5 cm  K  

 

Termoska 500 ml z nerezu vo viacerých farbách: 
červenej, modrej, čiernej. Vaše logo odporúčame 
umiestniť gravírovaním. 

 

€ 7,45 
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60089    
 ø 7 x 23,3 cm  G2 5 x 5 cm  K  

 

Termoska z nerezu 500 ml s plastovým uzáverom. 
Vrchnák je možné použiť aj ako šálku. Vaše logo 
odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 6,95 
  

62892    
 ø 6,7 x 24,3 cm  T2,G2 5 x 5 cm  K  

 

Dvojstenná termoska s rýchlym uzáverom v módnych 
farbách, 500 ml. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 6,75 
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60430    
 5,5 x 8 x 25,5 cm  G2 5 x 5 cm  K + P  

 

Nerezová termoska s objemom 500 ml a s vrchnákom, 
ktorý poslúži ako šikovný pohár. Vaše logo 
odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 8,49 
  

60427    
 6,2 x 8,8 x 28 cm  G2 5 x 5 cm  K + P  

 

Nerezová termoska s objemom 600 ml v športovom 
prevedení. Vrchnák sa hodí aj ako pohár. Vaše logo 
odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 11,65 
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65401    
 34 x ø 8,5 cm  G2,M 5 x 5 cm  K  

 

Nerezová termoska, 1000 ml, s plastovým uzáverom. 
Vrchnák sa dá použiť aj ako šálka. Vaše logo 
odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 10,99 
  

67960    
 32 x ø 8 cm  G2,M 5 x 5 cm  K  

 

Nerezová termoska s dvoma šálkami, dvojitou stenou, s 
obsahom 750 ml. Vrchnák môžete použiť ako druhú 
šálku. Vaše logo odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 15,69 
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65407    
 19 x ø 8 cm  G2,M 5 x 5 cm  K  

 

Veľký termohrnček z nerezu (500 ml) - udrží teplo, 
nerezový materiál zvonka aj zvnútra. Vhodný najmä pri 
cestovaní. Vaše logo odporúčame umiestniť 
gravírovaním. 

 

€ 10,29 
  

65612    
 15 x ø 8,6 cm  G2 5 x 5 cm  K  

 

Kovový termohrnček 400 ml s plastovým uzáverom a s 
prípojkou na 12V do auta. Svoju kávu alebo čaj udržíte 
v teple aj počas cestovania. Vaše logo odporúčame 
umiestniť gravírovaním. 

 

€ 6,45 
  

60354    
 ø 7,7 x 20,7 cm  G2 5 x 5 cm  K  

 

Nerezová termoska, ktorú zdobí výrazný farebný 
krúžok pod vrchnákom. Objem termosky je 500 ml. 
Vaše logo odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 5,49 
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68799    
 20 x ø 7,5 cm  G2 5 x 5 cm  K  

 

Elegantný termohrnček v čiernej farbe, ktorý možno 
otvárať tlačidlom na vrchu. Termoska má objem 400 ml 
a je vyrobená z vysokokvalitnej nerezovej ocele. Vaše 
logo odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 11,98 
  

ab € 2,29
 

65402    
 18,8 x ø 8,2 cm  G2 5 x 5 cm  K  

 

Moderný termohrnček z nerezu a plastu 400 ml, s 
plastovým uzáverom, v kombinácii čiernej a kovovej 
farby. Vaše logo odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 3,45 
  

65300    
 17,3 x ø 8,4 cm  G2,M 5 x 5 cm  K  

 

Moderný termohrnček z nerezu a plastu, 400 ml, s 
plastovým uzáverom, v kombinácii čiernej a kovovej 
farby. Vaše logo odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 3,20 
  

60348    
 ø 7,8 x 17,3 cm  G2 5 x 5 cm  K  

 

Nerezová termoska s dvojitou stenou (400 ml), bielym 
povrchom. Vaše logo odporúčame umiestniť 
gravírovaním. 

 

€ 6,49 
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63338    
 7 x 10,5 x 16 cm  G2 5 x 5 cm  K  

 

Termohrnček s nerezovým povrchom v trendy farbách s 
obsahom 350 ml. S nepriepustným vrchnákom v nej 
zostane všetka kvapalina. Vaše logo odporúčame 
umiestniť gravírovaním. 

 

€ 4,39 
  

60546    
 ø 8 x 18,5 cm  G2 5 x 5 cm  K  

 

Ergonomický termohrnček z nerezu, s objemom 450 ml, 
nepriepustným viečkom a protišmykovou rukoväťou. 
Vaše logo odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 3,89 
  

65610    
 17,3 x ø 8,4 cm  T2 4 x 2 cm  K  

 

Moderný plastový termohrnček 400 ml vo viacerých 
farbách: modrej, bielej, sivej, zelenej, oranžovej a v 
červenej farbe. S plastovým uzáverom, vhodný na 
cestovanie. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 2,35 
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60710    
 ø 8,3 x 14 cm  G2 5 x 2 cm  K  

 

Nepriepustný termohrnček s kapacitou 250 ml, pevným 
uzáverom a gumenou úchopnou zónou. Spôsob 
potlače gravírovanie. 

 

€ 9,69 
  

60709    
 ø 8,3 x 14 cm  G2 5 x 2 cm  K  

 

Nepriepustný termohrnček s kapacitou 250 ml s 
pevným uzáverom a gumenou úchopnou zónou. 
Spôsob potlače gravírovanie. 

 

€ 9,69 
  

60173    
 ø 7 x 13,3 cm  G2 3 x 3 cm  K  

 

Nápojový pohár, ktorého konštrukciu a tvar inšpirovali 
plechovky, obsah 330ml. Vaše logo odporúčame 
umiestniť gravírovaním. 

 

€ 3,89 
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80665    
 ø 9,3 x 11,4 cm  T2,T3 3 x 1,5 cm  K  

 

Bambusový pohár so silikónovým viečkom, ktorý je 
vhodný aj do umývačky riadu. Spôsob potlače 
tampónová potlač. 

 

€ 2,75 
  

68657    
 15,5 x ø 9 cm  M 4 x 2,5 cm  K  

 

Keramický hrnček s objemom 300 ml so silikónovým 
vrchnákom a so silikónovou úchopnou časťou v 
prislúchajúcej farbe, je veľmi trendy! Táto vrstva ochráni 
Vaše ruky pred teplom a hrnček Vám nemôže vyklznúť 
z ruky. Logo odporúčame umiestniť výpalom. 

 

€ 5,59 
  

60004    
 ø 9,6 x 14,5 cm  T2,VM 3 x 2 cm  K  

 

Pohár vyrobený z rastlinného materiálu (PLA). Pohár má 
objem 400 ml a je plne recyklovateľný. Pohár možno 
použiť v mikrovlnnej rúre a v umývačke riadu. Ako 
potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 7,20 
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87891    
 ø 7,3 x 10,4 cm  M,T3 4 x 3 cm    

 

Lesklý keramický hrnček s rovnými stenami, vlnitým 
uškom a kapacitou 250 ml. Je možné k nemu 
priobjednať samostatnú krabičku. Logo odporúčame 
umiestniť výpalom. 

 

€ 1,79 
  

80097    
 9,2 x ø 8,7 cm  M 4 x 4 cm    

 

Keramický hrnček s kapacitou 300ml. Je možné k nemu 
objednať samostatnú krabičku. Logo odporúčame 
umiestniť výpalom. 

 

€ 1,99 
  

88705    
 9 x ø 8,4 cm  M,T3 4 x 4 cm    

 

Biely keramický hrnček s farebným vnútrom a kapacitou 
300 ml. Logo odporúčame umiestniť výpalom. 

 

€ 2,89 
  

Objednajte si zvlášť krabicu
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87888    
 ø 8,2 x 9,8 cm  M,T3 4 x 3 cm    

 

Klasický keramický hrnček na kávu s lesklým povrchom 
a s kapacitou 300 ml. Je možné k nemu objednať aj 
samostatnú krabičku. Logo odporúčame umiestniť 
výpalom. 

 

€ 1,40 
  

87890    
 ø 7,5 x 11 cm  M,T3 4 x 4 cm    

 

Lesklý keramický hrnček s rovnými stenami, okrúhlym 
uškom a kapacitou 300 ml. Je možné k nemu 
priobjednať samostatnú krabičku. Logo odporúčame 
umiestniť výpalom. 

 

€ 1,49 
  

Objednajte si zvlášť krabicu

80481    
 12,3 x 8,6 x 10,5 cm  M,T3 4 x 4 cm    

 

Keramický hrnček pekného tvaru s objemom 300 ml. 
Logo odporúčame umiestniť výpalom. 

 

€ 1,75 
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80095    
 ø 8,2 x 9,8 cm  M,T3 4 x 3 cm    

 

Klasický hrnček na kávu z lesklej keramiky s kapacitou 
300ml. Je možné k nemu objednať samostatnú 
krabičku. Logo odporúčame umiestniť výpalom. 

 

€ 2,30 
  

88704    
 9,2 x ø 8,7 cm  M,T3 4 x 4 cm   

 

Keramický hrnček s kapacitou 300 ml a farebným 
zovňajškom. Dostupný v mnohých krásnych farbách. 
Logo odporúčame umiestniť výpalom. 

 

€ 2,59 
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80654    
 ø 8,4 x 9,2 cm  G3,M 4 x 3 cm  K  

 

Keramický hrnček s gumenou povrchovou úpravou, v 
rôznych farbách, objem 300 ml. Spôsob potlače CO2 
gravírovanie. 

 

€ 3,89 
  

80655    
 ø 8,6 x 10,5 cm  G3,M 4 x 3 cm  K  

 

Keramický hrnček s gumenou povrchovou úpravou, v 
rôznych farbách, objem 300 ml. Spôsob potlače CO2 
gravírovanie. 

 

€ 3,89 
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87404    
 9,5 x ø 8,2 cm  M,G3 3 x 6 cm  K  

 

Keramický hrnček (300 ml) s malou lyžičkou v 
elegantnej čiernej farbe. Logo odporúčame umiestniť 
výpalom. 

 

€ 3,19 
  

85095    
 ø 8,5 x 12,5 cm  M,T3 3 x 3 cm  K  

 

Keramická biela šálka, zvnútra farebná, s lyžičkou v 
rovnakej farbe ako je vnútro. Nemôže chýbať ani z 
jednej domácnosti. Logo odporúčame umiestniť 
výpalom. 

 

€ 2,49 
  

83454    
 12 x 8 x 12 cm  M,T3 4 x 4 cm  K  

 

Keramický hrnček (300ml kapacita) s integrovanou 
lyžičkou v rukoväti. Lyžička zodpovedá farbe vo vnútri 
hrnčeka. Logo odporúčame umiestniť výpalom. 

 

€ 3,25 
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81759    
 12,4 x 3,1 x 1,2 cm  M 4 x 0,4 cm    

 

Široká škála lyžičiek rôznej farby, môžete si ju objednať 
k šálkám 81749. Logo odporúčame umiestniť výpalom. 

 

€ 0,55 
  

81749    
 ø 8,4 x 10,3 cm  M,T3 3,5 x 2 cm  K  

 

Keramická šálka s kapacitou 350ml. Obsahuje držiak 
pre lyžičku. Môžete si k nej objednať lyžičku(81759) 
vo farbách podľa vlastného výberu. 

 

€ 2,09 
  

83438    
 11,5 x 8 x 9,5 cm  SU 19 x 8 cm    

 

MAGIC sublimačný hrnček. Za studena je potlač 
čiastočne viditeľná pod farebným lakovaním. Akonáhle 
do neho nalejete horúci nápoj, zobrazí sa farebné 
logo. Odporúčame potlačiť sublimáciou. 

 

€ 4,95 
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83439    
 11,5 x 8 x 9,8 cm  SU 18,5 x 8 cm    

 

Farebne lakovaný keramický hrnček s kapacitou 300ml 
a so špeciálnym lakovaným povrchom, kde je možné 
potlačiť napr. fotku. Odporúčame potlačiť sublimáciou. 

 

€ 2,59 
  

83437    
 ø 8 x 9,9 cm  SU 19 x 8 cm  P  

 

Keramický hrnček s kapacitou 300ml a farebným 
vnútrom. Odporúčame potlačiť sublimáciou. 

 

€ 2,90 
  

83281    
 11,5 x 8 x 9,7 cm  SU 19 x 8 cm    

 

Klasický hrnček v klasickom štýle je vhodný na 
sublimačnú potlač (plastom laminovaná keramika) s 
obsahom 300 ml. Odporúčame potlačiť sublimáciou. 

 

€ 2,15 
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80171    
 ø 8 x 9,5 cm  SU 19 x 8 cm    

 

Klasický kávový hrnček s metalickým efektom 
vonkajšieho povrchu, s obsahom 300ml. Logo 
odporúčame umiestniť výpalom. 

 

€ 3,79 
  

80172    
 ø 8 x 9,5 cm  SU 19 x 8 cm    

 

Sublimačný hrnček na kávu v rôznych neónových 
farbách, objem 300 ml. Odporúčame potlačiť 
sublimáciou. 

 

€ 3,69 
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83440    
 ø 16 x 10 cm  M 3 x 1 cm  K  

 

Keramická cappuccino šálka s podšálkou a kapacitou 
220 ml. Farebné prevedenie ladí s farbou kávy a preto 
je potešenie piť z tejto šálky. Logo odporúčame 
umiestniť výpalom. 

 

€ 3,89 
  

88785    
 ø 15 x 10,4 cm  M,T3 4 x 3 cm  K  

 

Pre dobrý štart do dňa: sada jednej kávovej šálky 
(kapacita 300 ml) a príslušnej keramickej podšálky. 
Logo odporúčame umiestniť výpalom. 

 

€ 2,99 
  

83444    
 5,5 x 2,7 x 4,5 cm  T1 3 x 3 cm  P  

 

Držiak čajového filtra z priehľadného matného plastu - 
poskytuje nielen priestor pre použité čajové vrecká, ale 
aj pre sušienky, kocky cukru alebo sladidla pri 
podávaní čaju. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,34 
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83331    
 11 x 8 x 9,3 cm  M,T3 10 x 6 cm   

 

Sklenený hrnček pre všetky druhy nápojov s obsahom 
300ml. Logo odporúčame umiestniť výpalom. 

 

€ 1,18
  

87981    
 9,7 x ø 8 cm  M,T3 6 x 6 cm    

 

Transparentne matný hrnček. Dá sa ľahko potlačiť so 
všetkými farbami. Nemôže chýbať ani z jednej 
domácnosti. Logo odporúčame umiestniť výpalom. 

 

€ 1,05 
  

80672    
 ø 9,8 x 9 cm  G2,M 4 x 3 cm  K  

 

Smaltovaný hrnček s kapacitou 300ml. Idálny na 
kemping, festival, piknik, ako i do kuchyne, či 
kancelárie. Spôsob potlače gravírovanie. 

 

€ 3,67 
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80556    
 ø 8,5 x 10,3 cm  VM 5 x 5 cm  K  

 

Keramický hrnček s elegantnou potlačou zlatej koruny. 
Hrnček má objem 300 ml. Logo odporúčame umiestniť 
vinyl nálepkou. 

 

€ 3,89 
  

80584    
 ø 8 x 10,5 cm  VM 5 x 5 cm  K  

 

Hrnček s motívom zlatej hviezdy s objemom 300 ml. 
Nie je vhodný do umývačky riadu. Logo odporúčame 
umiestniť vinyl nálepkou. 

 

€ 3,89 
  

80554    
 ø 11,3 x 13,8 cm  VM 5 x 5 cm  K  

 

Keramická sada fondue na čokoládu, vrátane 2 fondue 
vidličiek. Vložte do čokolády ovocie alebo sušienky a 
vychutnajte si tento krásny darčekový balík. Logo 
odporúčame umiestniť vinyl nálepkou. 

 

€ 10,89 
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88854    
 15,8 x 15,8 x 14,5 cm  M 3 x 5 cm  K  

 

Čajová súprava 2v1 so šálkou s objemom 200 ml a 
čajníkom s kapacitou 400 ml, vyrobená z vysoko 
kvalitného porcelánu pre ten najlepší čajový zážitok. 
Logo odporúčame umiestniť výpalom. 

 

€ 12,95 
  

80615    
 16,5 x 9,5 x 12 cm  VM 5 x 5 cm  K  

 

Porcelánová sada vynikajúcej kvality pozostáva z 
jednej čajovej šálky (200 ml) a kanvice na čaj (400 
ml). Logo odporúčame umiestniť vinyl nálepkou. 

 

€ 12,09 
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88374    
 35 x ø 19 cm  T3,G3 4 x 1,8 cm  K  

 

Módny, sklenený čap pre všetky príležitosti s objemom 
pre 4,5 l čaju, punču alebo akéhokoľvek iného druhu 
nápoja. Vďaka sklenenému viečku a čapu na spodnej 
časti bude obsah vždy chránený. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 24,99 
  

88378    
 15 x 16 x 35,5 cm  T2 5 x 1 cm  K  

 

Matný plastový stojan na víno ponúka priestor pre tri 
fľaše a hodí sa aj do tých najmenších bytov vďaka 
svojej praktickej veľkosti. Zahŕňa skrutky a návod na 
použitie. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 2,69 
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80443    
 26 x 29 x 23 cm  G2,M,T3 4 x 2 cm  K  

 

Sklenený dávkovač nápojov (4 litre) so 4 pohármi a 4 
plastovými slamkami. Parádny set na každú párty. Vaše 
logo odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 23,49 
  

80442    
 8 x 10,7 x 13 cm  G2,M,T3 4 x 2 cm  K  

 

Hygienický sklenený pohár s kovovým vekom a 
priestorom pre slamku. Objem 450 ml. Vaše logo 
odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 1,49 
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F229    
 36,5 x 10,1 x 32,5 cm  M,VM 3 x 1 cm  K  

 

Sada 6 pohárov na šampanské, sú ručne fúkané a je 
ich možné umývať v umývačke riadu. Logo 
odporúčame umiestniť vinyl nálepkou. 

 

€ 49,90 
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F227    
 48 x 14,1 x 34 cm  M,VM 3 x 1 cm  K  

 

Sada 6 pohárov na červené víno, sú ručne fúkané a je 
ich možné umývať v umývačke riadu. Logo 
odporúčame umiestniť vinyl nálepkou. 

 

€ 55,90 
  

F228    
 44 x 13 x 33 cm  M,VM 3 x 1 cm  K  

 

Sada 6 pohárov na biele víno, sú ručne fúkané a je ich 
možné umývať v umývačke riadu. Logo odporúčame 
umiestniť vinyl nálepkou. 

 

€ 55,90 
  

255

home & gifts



6x

6x

fo
od

sa
fe

fo
od

sa
fe

F230    
 31 x 12 x 25,4 cm  M,VM 3 x 1 cm  K  

 

Sada 6 whisky pohárov, sú ručne fúkané a je ich 
možné umývať v umývačke riadu. Logo odporúčame 
umiestniť vinyl nálepkou. 

 

€ 49,90 
  

F231    
 26,5 x 11 x 35,5 cm  M,VM 3 x 1 cm  K  

 

Sada 6 krištáľových longdrink pohárov, sú ručne 
fúkané a je ich možné umývať v umývačke riadu. Logo 
odporúčame umiestniť vinyl nálepkou. 

 

€ 49,90 
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84021    
 27,8 x 19,3 x 9,8 cm  G2 3 x 2 cm  K  

 

3-dielny kovový koktejlový set s chrómovaným 
povrchom v darčekovom balení. Vhodný ako darček. 
Vaše logo odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 15,49 
  

82870    
 ø 12 x 17,7 cm  G2 4 x 3 cm  K  

 

Dvojstenný chladič vína z vysoko kvalitnej nerezovej 
ocele. Udržuje fľašu studenú po dlhú dobu aj bez ľadu 
a je vhodný pre všetky bežné veľkosti fliaš. Vaše logo 
odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 18,15 
  

88673    
 32 x 18,5 x 1,5 cm  S2 12 x 2 cm    

 

Elegantný čierny chladič na fľašu so suchým zipsom, s 
integrovanou chladiaciou podložkou s chladiacim 
gélom je ideálny na chladenie všetkých tipov fľiaš. Ako 
potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 4,98 
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20563    
 9 x 9 x 34 cm  G3 4 x 2 cm  K  

 

Kancelárska sada na písací stôl, pozostávajúca z lupy 
a otvárača listov, ktoré sú elegantne uložené na 
pevnom kovovom stojane. Vaše logo odporúčame 
umiestniť gravírovaním. 

 

€ 38,69 
  

80550    
 50,5 x 30,5 x 8 cm  G3 4 x 2 cm  K  

 

Elegantný podnos na servírovanie z vysoko kvalitného 
mangového dreva v obdĺžnikovom tvare s rúčkami z 
nehrdzavejúcej ocele a protišmykovým základom. Vaše 
logo odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 40,69 
  

80551    
 45,8 x 45,8 x 8 cm  G3 4 x 2 cm  K  

 

Drevený štvorcový podnos na servírovanie z vysoko 
kvalitného mangového dreva s rúčkami z 
nehrdzavejúcej ocele a protišmykovým základom. Vaše 
logo odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 48,39 
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80561    
 ø 46 x 33,5 cm  T2 5 x 3 cm  K  

 

Veľká chladiaca nádoba na šampanské z kovu. Tento 
produkt bude určite nápadný na každej cocktail party, 
podujatí alebo večierku. Spôsob potlače tampónová 
potlač. 

 

€ 235,90 
  

80562    
 32,5 x 25 x 25 cm  T2 5 x 3 cm  K  

 

Malá chladiaca nádoba na šampanské z kovu. Tento 
produkt bude určite nápadný na každej cocktail party, 
podujatí alebo večierku. Spôsob potlače tampónová 
potlač. 

 

€ 159,90 
  

20564    
 56,5 x 33 x 29 cm  VM 4 x 2 cm  K  

 

Kvalitný model lietadla vyrobený z hliníka. Bezpochýb 
upúta Vašu pozornosť nech je uložený v ktorejkoľvek 
miestnosti. Vaše logo odporúčame umiestniť 
gravírovaním. 

 

€ 96,90 
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82883    
 ø 4 x 7,5 cm  G2 2 x 1 cm  K  

 

Vysokotlaková zátka s kovovou svorkou - pomocou 
ktorej oxid uhličitý zostáva vo fľaši. Na vrchole zátky 
môžete nastaviť presný dátum, kedy bola fľaša vložená 
do chladničky. Ako potlač odporúčame gravírovanie. 

 

€ 4,39 
  

82882    
 ø 4 x 7 cm  T2 3 x 1,5 cm  K  

 

Plastová vákuová zátka na víno. Môžete ňou prakticky 
uzavrieť fľašu na víno, čím si nápoj naďalej uchová 
príjemnú chuť prostredníctvom nízkeho tlaku. Ako 
potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 2,29 
  

82865    
 12,2 x 1,9 x 1,7 cm  G1 4 x 0,7 cm  K  

 

Kovový čašnícky nôž s otváračom, rezačkou fólie a 
vývrtkou s 2 úrovňami zdvíhania. Ako potlač 
odporúčame gravírovanie. 

 

€ 1,79 
  

83271    
 14 x 1,6 x 4,2 cm  G2 3 x 1 cm  K  

 

Tento multifunkčný nôž nemôže chýbať ani v jednej 
domácnosti.Obsahuje vývrtku s 2 zdvíhacími úrovňami, 
rezačku fólie, otvárač fliaš, otvárač vrchnákov a 
luskáčik. Vaše logo odporúčame umiestniť 
gravírovaním. 

 

€ 9,95 
  

83020    
 9,5 x 4,5 x 1,2 cm  T1,UV 4 x 3 cm  P  

 

Praktický plastový otvárač fliaš s uzáverom vo 
viacerých farbách. Ideálny promočný darček pre 
reštaurácie. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,26 
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84007    
 36,2 x 11,4 x 11 cm  T2,G3 6 x 4 cm  K  

 

Elegantná drevená krabica na víno pre 1 fľašu s 
príslušenstvom. Vhodná ako darček alebo ako 
dekorácia pre každého. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 15,49 
  

84037    
 17 x 14,7 x 4,5 cm  T2,G3 5 x 1 cm  K  

 

Luxusná štvordielna vínová sada so šachom, zátkou, 
vývrtkou a rôznymi doplnkami. Môžete hrať šachy a piť 
víno hocikde- hocikedy. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 11,49 
  

80559    
 35 x 13,9 x 10,5 cm  T2 4 x 2 cm  K  

 

Sada na víno a syr, pozostávajúca z malej bridlicovej 
dosky, vidličky a noža na syr z nehrdzavejúcej ocele. V 
ekologickom obale je vytvorené aj miesto pre uloženie 
fľaše vína . Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 14,99 
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83284    
 ø 24,9 x 3,5 cm  G3,T2 8 x 3 cm  K  

 

Bambusová sada na syr s tromi rôznymi nožmi a 
bambusovou doskou. Posunutím hornej časti sa 
jednoducho dostanete k uloženým nožom. Vaše logo 
odporúčame umiestniť CO2 gravírovaním. 

 

€ 19,85 
  

88872    
 58 x 18 x 2 cm  G2,T2,S2,G3 4 x 2 cm  K  

 

Sada sa skladá z masívnej dosky vyrobenej z bambusu 
a z veľkého noža z nerezu. Doska má praktickú 
rukoväť a dve rôzne povrchové štruktúry, v závislosti od 
toho, čo chcete krájať. Vaše logo odporúčame 
umiestniť gravírovaním. 

 

€ 27,69 
  

80191    
 22,2 x 19,7 x 3,2 cm  T2,G2 8 x 3 cm  K  

 

Sada na syr v kartónovej krabici obsahuje drevenú 
dosku na rezanie a prezentáciu syrov a jeden nôž na 
syr z nerezu, ktorý sa môže použiť pri servírovaní. Ako 
potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 9,98 
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80560    
 16,8 x 2,5 x 25,5 cm  S2 4 x 3 cm  P  

 

2 dielna sada na pizzu pozostávajúca z valčeka na 
krájanie a bežného noža, s plastovou rukoväťou a 
nerezovou čepeľou. K dispozícii je aj lahodný recept 
na pizzu vytlačený na ekologický obal. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 5,79 
  

81409    
 23,5 x 30,5 x 5 cm  VM,G2 5 x 5 cm    

 

4-dielny kvalitný špagetový set, pre milovníkov 
talianskej kuchyne. Nemôže chýbať ani z jednej 
domácnosti. Logo odporúčame umiestniť vinyl 
nálepkou. 

 

€ 14,88 
  

83562    
 10 x 5,1 x 18,5 cm  T2 3,5 x 2 cm  K  

 

Bezdrôtový mäsový teplomer s predprogramovaným 
nastavením pre väčšinu druhov mäsa v štandardných 
úrovniach varenia (WELL / M WELL / MEDIUM / M 
RARE / RARE). Spôsob potlače tampónová potlač. 

 

€ 20,99 
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80573    
 37,7 x 21,9 x 3,8 cm  S2,G2 8 x 3 cm  K  

 

Sada 5 nožov rôznej veľkosti, s drevenou rukoväťou a 
kovovou čepeľou. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 22,98 
  

81413    
 30,7 x 9 x 3,5 cm  T2 6 x 3 cm  K  

 

Exkluzívna barbecue sada - súprava nožov z nerezu v 
drevenej krabici. Nemôže chýbať ani z jednej 
domácnosti. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 25,90 
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80548    
 34,2 x 11,8 x 3,3 cm  S2,G2 8 x 3 cm  K  

 

2 kusová sada nožov s ľahkými drevenými rukoväťami 
v peknej darčekovej krabičke. Čepele sú z 
nehrdzavejúcej ocele a sú ideálne na rezanie alebo 
porciovanie mäsa. Ako potlač odporúčame sieťotlač 
alebo gravír. 

 

€ 32,85 
  

80549    
 36,5 x 11,8 x 3,3 cm  S2,G2 8 x 3 cm  K  

 

2 dielna sada nožov s rukoväťami z tmavého dreva. 
Čepele z nehrdzavejúcej ocele sú pre každú príležitosť 
skvelou voľbou. Produkt dodávame v darčekovom 
balení. Ako potlač odporúčame sieťotlač alebo gravír. 

 

€ 32,85 
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80190    
 32 x 27,1 x 3 cm  T2,S2 8 x 4 cm  K  

 

Sada na syr v kartónovej krabici, ktorá obsahuje 
bridlicovú dosku na rezanie alebo prezentáciu syrov, 
jeden malý a jeden plochý nožík a jednu vidličku na syr 
z nerezu. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 16,89 
  

80558    
 40 x 25 x 1,5 cm  G3 4 x 2 cm  K  

 

Bambusový servírovací tanier s bridlicovou doskou. Na 
doske je vyhradený držiak na nápoje a drenážna 
priehlbina dookola. Vaše logo odporúčame umiestniť 
gravírovaním. 

 

€ 19,25 
  

80557    
 43,4 x 25,5 x 27,5 cm  G3 4 x 2 cm  K  

 

Servírovací etažér z bambusu a bridlicovej dosky na 
občerstvenie. Ideálny na servírovanie malých pochúťok. 
Vaše logo odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 19,41 
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82884    
 15,6 x 8 x 7,5 cm  G2 4 x 2 cm  K  

 

Valčeky na prípravu predjedla z nerezu. Sada sa 
skladá z 2 valčekov s ø 7,5 cm, 2 valčekov s ø 5 cm, 1 
uvoľňovača s ø 7,25 cm a 1 uvoľňovača s ø 4,85 cm. 
Vaše logo odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 7,09 
  

88489    
 20 x  ø 12,5 cm  G2,T2 4 x 3 cm  K  

 

Týmto nerezovým obedárom môžete ľahko 
prepravovať jedlo - ostane teplé na dlhú dobu vďaka 
jeho izolácie. Na spodnej časti je ďalší úložný priestor 
pre ostatné potraviny. Vaše logo odporúčame umiestniť 
gravírovaním. 

 

€ 13,58 
  

43534    
 7,3 x 7,3 x 2,5 cm  T2 3,5 x 1 cm  K  

 

Plastový kuchynský časovač s magnetom na zadnej 
strane. Varenie svojho obľúbeného jedla bude oveľa 
jednoduchšie. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 6,39 
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83272    
 6 x 6 x 39 cm  G2 4 x 2 cm  K  

 

XXL mlynček na korenie z nerezu s kapacitou na 300 g 
a výškou 39 cm. Možnosť nastavenia hrúbky mletia. 
Vaše logo odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 24,89 
  

80689    
 ø 5,2 x 22,3 cm  G2 3,5 x 3,5 cm  K  

 

Nerezový elektrický mlynček na korenie s keramickou 
čepeľou pre ľahké mletie korenia. Spôsob potlače 
gravírovanie. 

 

€ 10,35 
  

88891    
 11 x 10 x 8,5 cm  M,VM 3 x 2 cm  K  

 

Sada soľničky a koreničky zvláštneho druhu: obe sú 
vyrobené z porcelánu a presne zapadajú do seba 
vďaka svojej špeciálnej forme. Dno je z farebného 
silikónu, čo poskytuje pevné státie na stole. Logo 
odporúčame umiestniť výpalom. 

 

€ 3,49 
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87817    
 22,8 x 9 x 6 cm  G2 3 x 1,2 cm  K  

 

Moderný nerezový mlynček na soľ a korenie s čiernym 
stojanom. Vďaka dvojitým mlecím nožom sa dá 
dosiahnúť jemnejší stav korenia. Vaše logo odporúčame 
umiestniť gravírovaním. 

 

€ 20,59 
  

80185    
 ø 3 x 10,5 cm  G2 1 x 3 cm  K  

 

Mini mlynček na soľ a korenie s gumovým povrchom a 
keramickým mechanizmom. Vaše logo odporúčame 
umiestniť gravírovaním. 

 

€ 8,29 
  

80337    
 ø 6,2 x 17,2 cm  G2 3 x 1,5 cm  K  

 

Elektrický mlynček na korenie a soľ, obe polovice môžu 
byť prevádzkované s 2 oddelenými tlačidlami. Vaše 
logo odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 16,79 
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88544    
 21 x 14,8 x 3,1 cm  T3 5 x 3 cm  P  

 

Veľká skladacia silikónová miska spolu s príborom 
uloženým vo veku. Priestorovo je veľmi úsporná 
nakoľko sa dá poskladať. Počas cestovania môžete 
mať stále svoje jedlo po ruke. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 8,29 
  

80054    
 14,9 x 12,7 x 3,1 cm  T3 5 x 2 cm  P  

 

Malá skladacia silikónová miska spolu s príborom 
uloženým vo veku. Priestorovo je veľmi úsporná 
nakoľko sa dá poskladať. Počas cestovania môžete 
mať stále svoje jedlo po ruke. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 5,69 
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80683    
 ø 9 x 15,5 cm  T2 3,5 x 1,5 cm  K  

 

Plastový jogurtový hrnček s lyžičkou, ktorá je 
umiestnená v držiaku priamo na pohári. Jogurt a 
cereálie je možné skladovať oddelene. Spôsob potlače 
tampónová potlač. 

 

€ 3,25 
  

80347    
 17,5 x 14,5 x 9,5 cm  T2 3 x 2,5 c cm  P  

 

Uzatvárateľná plastová misa s parným ventilom. 
Praktická na miešanie ako i prepravu potravín. Ako 
potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 1,85 
  

83057    
 22,5 x 17,5 x 8,5  T2 4 x 2 cm  P  

 

Šalátová misa z plastu s objemom 1300 ml. Môžete si 
vychutnať svoj čerstvý šalát všade pomocou tejto misy, 
má integrovaný držiak na omáčku (50 ml) vo vrchnáku 
a tiež aj plastovú vidličku. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 2,15 
  

88531    
 18 x 3,6 x 0,7 cm  T1 2,5 x 4 cm  P  

 

Plastový multifunkčný príbor,ktorý môže byť použitý ako 
šalátové kliešte, vidlička, lyžička, nôž, či lyžica. Spôsob 
potlače tampónová potlač. 

 

€ 0,79 
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88630    
 60 x 118 cm  S2 10 x 8 cm    

 

S touto netkanou zásterou budete vždy vyzerať skvele, 
či už v kuchyni alebo na grilovačke. Do vrecka si 
môžete uložiť drobné kuchynské náradie. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 1,29 
  

83569    
 11 x 15 x 6,5 cm  VM 4 x 2 cm  K  

 

Silikónová forma na prípravu vajíčok alebo palaciniek. 
Odolná voči teplotám až do 225°C a vhodná aj do 
umývačky riadu. Logo odporúčame umiestniť vinyl 
nálepkou. 

 

€ 2,49 
  

80664    
 64,5 x 110 cm  S2 15 x 15 cm    

 

Bavlnená zástera v rôznych farbách. Spôsob potlače 
sieťotlač. 

 

€ 4,75 
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88894    
 10,5 x 9 x 4,8 cm  M 4 x 3 cm  K  

 

Porcelánové misky môžete umývať v umývačke a sú 
vhodné aj pre mikrovlnné rúry. Dekoratívna tepelná 
ochrana na rukoväti a pokrievka sú vyrobené zo 
žiaruvzdorného silikónu, umožňujú udržať teplotu jedla 
na dlhšiu dobu. Logo odporúčame umiestniť výpalom. 

 

€ 4,59 
  

88538    
 10,5 x 10 x 26 cm  T2 ø 4 cm  K  

 

Pohár s objemom 550 ml , ktorý tiež obsahuje aj 
priestor na jedlo. Po otvorení veka môžete ľahko jesť 
napr. popcorn a naraz aj popíjať cez slamku. Ako 
potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 6,59 
  

60463    
 ø 20,5 x 12,5 -> 26,5 cm  T2 5 x 2 cm  P  

 

Skladací plastový dávkovač nápojov s objemom 7500 
ml, ktorý je ľahko uskladniteľný. Spôsob potlače 
tampónová potlač. 

 

€ 11,54 
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F222    
 45-46  H 4 x 1,8 cm  P  

 

Luxusné Ferraghini ponožky s výškou 300 mm, sú 
vyšívané a majú pružnú gumovú hornú časť. Materiál: 
98% bavlna, 2% spandex. Štítok na zadnej strane 
ponúka dostatok priestoru pre Vašu reklamu. Ako 
potlač odporúčame výšivku. 

 

€ 4,45 
  

F221    
 43-44  H 4 x 1,8 cm  P  

 

Luxusné Ferraghini ponožky s výškou 290 mm, sú 
vyšívané a majú pružnú gumovú hornú časť. Materiál: 
98% bavlna, 2% spandex. Štítok na zadnej strane 
ponúka dostatok priestoru pre Vašu reklamu. Ako 
potlač odporúčame výšivku. 

 

€ 4,45 
  

73373    
 180 x 30 cm  S2,VM 4 x 5 cm    

 

Šál so šachovým vzorom (antracit-čierna ) zo 100% 
bavlny. Vhodný aj pre dámy aj pre pánov. Balený v 
plastovom sáčku. Logo odporúčame umiestniť vinyl 
nálepkou. 

 

€ 11,39 
  

73536    
 one size fits all  S2 6 x 5 cm  P  

 

Sada čiapky a rukavíc z polyesteru. Táto praktická 
sada Vám vďaka svojmu materiálu poskytuje možnosť 
vytvoriť si jedinečný produkt skoro bez hraníc. Ako 
potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 2,95 
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93359    
 30 x 30  VM,S2 5 x 5 cm    

 

Sada plstených hviezd, ktorá obsahuje 4 veľké, 4 
stredne veľké a 74 malých dekoratívnych hviezdičiek 
pre dokonale vyzdobený stôl. Ako potlač odporúčame 
sieťotlač. 

 

€ 1,85 
  

80104    
 20,7 x 7,3 x 3 cm  VM,T2 4 x 5 cm    

 

Darčeková sada voňavých aromaterapeutických 
sviečok, svietnika a vonných tyčiniek  v darčekovom 
balení vo viacerých farbách: v modrej, zelenej, 
oranžovej. Logo odporúčame umiestniť vinyl nálepkou. 

 

€ 1,95 
  

80585    
 8 x 5 x 7,5 cm  T2 3 x 1 cm  K  

 

Nočné LED svetlo v tvare hviezdy. Dekoratívna lampa 
do každej detskej izby. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 2,49 
  

275

home & gifts



08 09

10

70078    
 22,2 x 5,8 x 14,5 cm  VM 4 x 5 cm    

 

4-dielna  kúpeľná sada sa skladá z kúpeľovej soli (60 
g), telového mlieka (100 ml), sprchového gélu (100 ml) 
a uteráka. Logo odporúčame umiestniť vinyl nálepkou. 

 

€ 9,15 
  

70079    
 11,2 x 3,2 x 12,5 cm  VM 4 x 5 cm    

 

2-dielna kúpeľná sada ktorá sa skladá z telového 
mlieka (30 ml) a sprchového gélu (35 ml). Logo 
odporúčame umiestniť vinyl nálepkou. 

 

€ 3,69 
  

70080    
 18,5 x 9 x 19 cm  VM 4 x 5 cm  K  

 

5-dielna kúpeľná sada v malej akrylovej vani. 
Obsahuje: soľ do kúpeľa (100g), telové mlieko (100 
ml), sprchový gél (100 ml), špongiu a masážnu 
pomôcku. Logo odporúčame umiestniť vinyl nálepkou. 

 

€ 10,95 
  

77575    
 29,5 x 20 x 6 cm  VM 4 x 5 cm    

 

Vyberte si z vôní exotická papaya, jemná oliva a hebká 
vanilka. Sada obsahuje sprchovací gél, telový sprej, 
telové mlieko a kúpeľnú soľ. Logo odporúčame 
umiestniť vinyl nálepkou. 

 

€ 9,95 
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93503

93508

93507

93510

93504

93505

93506
 8,8 x 0,4 x 3,2 cm  G1 3,2 x 1 cm  P  

 

Kovová kľúčenka s farebným lakovaním vpredu. Ako 
potlač odporúčame gravírovanie. 

 

€ 0,95 
  

93503-93506 

majú rovnakú 

veľkosť a cenu

 8,7 x 0,4 x 3,2 cm  G1 3,2 x 1 cm  P  
 

Kovová kľúčenka s farebným lakovaním vpredu. Ako 
potlač odporúčame gravírovanie. 

 

€ 0,95 
  

93507-93510 

majú rovnakú 

veľkosť a cenu

93503-93506 

available in 

these colours:

93507-93510

available in 

these colours:
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93425    
 11,7 x 3,5 x 1,5 cm  G1 3,2 x 1 cm  K  

 

Kľúčenka z TPE gumy s veselým Fun Hands dizajnom. 
Ako potlač odporúčame gravírovanie. 

 

€ 2,45 
  

97777    
 3,8 x 0,4 x 8,5 cm  G1 3,2 x 1 cm  P  

 

Kovová kľúčenka s farebným lakovaním vpredu. Ako 
potlač odporúčame gravírovanie. 

 

€ 1,09 
  

90039    
 7,7 x 4 x 0,4 cm  G1 2,5 x 1,2 cm  K  

 

Kovová kľúčenka s 3 príveskami. 

 

€ 2,15 
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93481    
 8,5 x 0,4 x 6,2 cm  G1 3,2 x 1 cm  P  

 

Kovová kľúčenka s farebným lakovaním vpredu. 
Vyberte si z remesiel a povolaní, ktoré Vám vyhovujú. 
Ako potlač odporúčame gravírovanie. 

 

€ 1,35 
  

93473    
 8,5 x 0,4 x 6 cm  G1 3,2 x 1 cm  P  

 

Kovová kľúčenka s farebným lakovaním vpredu s 
nápisom " Ask en expert! ". Ako potlač odporúčame 
gravírovanie. 

 

€ 1,20 
  
90487    

 3,8 x 3,8 x 0,5 cm  T2 2 x 2 cm  K  
 

Bluetooth lokalizátor pripevnite k predmetu, ktorý 
chcete rýchlo nájsť, ako napríklad kľúče od auta. 
Prostredníctvom aplikácie na smartfón dostanete 
varovanie, ak sa budete pohybovať príliš ďaleko od 
predmetu, alebo získate súradnice, kde ho máte 
hľadať. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 6,40 
  

60154    
 12 x 3 x 0,2 cm  S2 3 x 2 cm    

 

Táto mäkká kľúčenka sa zakladá na koncepcii 28. 
Dokonale sa hodí ku kolekcii tašiek. Vaše logo bude 
vyzerať na kľúčenke perfektne! Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 1,39 
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97885    
 8,4 x 3,2 x 0,9 cm  G1 1,7 x 1,4 cm  K  

 

Kľúčenka s čiernym PU remeňom a lesklým kovovým 
plátkom, balená v papierovej krabičke. Ako potlač 
odporúčame gravírovanie. 

 

€ 1,80 
  

92260    
 8,3 x 2,8 cm  G1 3 x 1,5 cm  K  

 

Kovová kľúčenka s praktickým otváračom na fľaše a 
ľahko potlačiteľnou plochou. Ponúkame v papierovej 
darčekovej krabici, balené jednotlivo. Ako potlač 
odporúčame gravírovanie. 

 

€ 1,07 
  

93308    
 9 x 3,5 x 1,4 cm  G1 3,5 x 1 cm  K  

 

Kovová kľúčenka s otváračom, s čiernymi zdobivými 
prvkami. Horná časť otvárača je ideálna pre Vaše logo. 
Osobitne balená v krabici. Ako potlač odporúčame 
gravírovanie. 

 

€ 1,69 
  

90367    
 9 x 2,7 x 0,5 cm  G1,DO 1,5 x 1 cm  K  

 

Kovová kľúčenka so žetónom do nákupných vozíkov a 
s otváračom na fľaše. Ako potlač odporúčame 
gravírovanie. 

 

€ 2,29 
  

80421    
 8,7 x 1 x 1,3 cm  G1 4,5 x 0,5 cm  P  

 

Kovová kľúčenka s praktickým otváračom na fľaše s 
chrómovaným povrchom v rôznych farbách. Ako potlač 
odporúčame gravírovanie. 

 

€ 0,29 
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97882    
 7,6 x 3,5 x 0,6 cm  G1 1 x 1,5 cm  K  

 

Lesklá kovová kľúčenka so žetónom. Ako potlač 
odporúčame gravírovanie. 

 

€ 1,99 
  

90477    
 ø 2,5 x 8,3 cm  G1,T2 1 x 1 cm  P  

 

Kľúčenka s karabínkou a s odnímateľným žetónom na 
nákupné vozíky. Mince majú na jednej strane bielu 
farbu, čo znamená ideálne miesto pre Vaše logo. Ako 
potlač odporúčame gravírovanie. 

 

€ 0,45 
  

97654    
 9,7 x 3,5 cm  G1 2,2 x 1 cm  K  

 

HOME kovová kľúčenka v tvare domu, s krúžkom na 
kľúčenku v papierovej krabici. Ako potlač odporúčame 
gravírovanie. 

 

€ 1,25 
  

92103    
 7 x ø 3,3 cm  G1,DO ø 2 cm  K  

 

ROTATION kovová kľúčenka v tvare gule,s pohyblivými 
časťami. Vnútorná časť je vhodná na potlač. Balená 
jednotlivo, v papierovej krabici. Ako potlač 
odporúčame gravírovanie. 

 

€ 1,79 
  

97881    
 9,0 x 3,5 x 0,4 cm  G1 3 x 1,5 cm  K  

 

Lesklá kľúčenka v tvare kamióna. Ako potlač 
odporúčame gravírovanie. 

 

€ 1,26 
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92211    
 7,6 x 3,8 x 0,3 cm  G1,DO ø 2 cm  K  

 

Round kovová kľúčenka v tvare kruhu v lesklom 
prevedení, s chrómovaným povrchom, dodávame v 
darčekovej krabici. Ako potlač odporúčame 
gravírovanie. 

 

€ 1,40 
  

92212    
 8,2 x 2,6 x 0,4 cm  G1,DO 1,5 x 2,7 cm  K  

 

Kľúčenka z masívneho kovu v tvare obdlžnika, s 
matným chrómovaným povrchom, v papierovej 
darčekovej krabici. Ako potlač odporúčame 
gravírovanie. 

 

€ 1,20 
  

92270    
 8,8 x 2,1 x 0,6 cm  G1,DO 3 x 1,5 cm  K  

 

WAVE kovová kľúčenka s moderným dizajnom, dobre 
použiteľným krúžkom na kľúčenku, balené v papierovej 
krabici. Ako potlač odporúčame gravírovanie. 

 

€ 1,50 
  

92108    
 8,5 x 1,9 x 0,6 cm  G1,DO 2,7 x 0,9 cm  K  

 

Kovová kľúčenka v tvare obdĺžnika z masívneho 
lesklého kovu, s priestorom pre logo s matným 
povrchom, ktorý vynikne od ostatných častí kľúčenky a 
dobre zvýrazní Vašu potlač. Balené v papierovej 
krabici. Ako potlač odporúčame gravírovanie. 

 

€ 1,19 
  
92273    

 7.8 x 3,4 x 0.2 cm  G1 3,5 x 1,5 cm  K  
 

Kovová kľúčenka v tvare obdĺžnika. Výrobky 
dodávame v papierovom darčekovom balení. Ako 
potlač odporúčame gravírovanie. 

 

€ 1,28 
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83311    
 15,4 x ø 4,1 cm  T2 5 x 2 cm  K  

 

Super jasná baterka s jednou LED žiarovkou, má 
kovovú hlavicu a modré transparentné plastové telo. 
Pútko na ruku poskytuje dobré uchytenie. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 2,49 
  

88634    
 10,2 x ø 2,8 cm  G2,T4 4 x 1 cm  K  

 

Krásna kvalitná baterka z nerezu s farebnou koncovkou 
v módnych farbách, obsahuje 9 LED žiaroviek a 
praktický remienok. Vaše logo odporúčame umiestniť 
gravírovaním. 

 

€ 2,98 
  

90465    
 9 x 5,5 x 6,6 cm  T2 4 x 1,5 cm  K + P  

 

Odnímateľné svetlo s 3 rôznymi možnosťami osvetlenia: 
slabé, silné, blikajúce svetlo. Lampa je vrátane držiaka 
na bicykel. Spôsob potlače tampónová potlač. 

 

€ 5,49 
  

56093    
 4 x 3,2 x 1,4 cm  T1 2 x 1 cm  P  

 

Blikacie svetlo v tvare srdca aby ste boli vždy viditeľný 
aj v tme. Výrobok ponúkame s batériou. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,71 
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98252    
 5,5 x ø 1,8 cm  G2 0,8 x 0,8 cm  K  

 

Mini baterka z hliníka s príveskom na kľúče a 3 LED 
diódami. Vďaka ozdobným kamienkom je veľmi 
dekoratívna, módne farby a kovová konštrukcia. Vaše 
logo odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 1,79 
  

92311    
 8,5 x 2 x 0,7 cm  T1 4 x 1 cm  K  

 

Moderná kľúčenka s bielym LED svetlom. Na tele sa dá 
ľahko potlačiť. Jej elegantná forma ľahko sadne do 
ruky. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,49 
  

90737    
 12 x ø 1,3 cm  T1 2,5 x 0,5 cm  P  

 

Kľúčenka s malou LED baterkou. Spôsob potlače 
tampónová potlač. 

 

€ 0,51 
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88757    
 8,6 x ø 2,5 cm  G1,T2 2,5 x 1 cm  K  

 

Veľmi jasná a praktická baterka z hliníka s 9 LED 
diódami. Balená v krabičke s 3 batériami. Ako potlač 
odporúčame gravírovanie. 

 

€ 2,71 
  

88422    
 16,3 x 7 x 4,2 cm  G2 3 x 1,0 cm  K  

 

Táto masívna kovová baterka so 14 LED diódami má 
veľmi jasné svetlo. Výborne sa hodí na čítanie, 
cestovanie, či akékoľvek pracovné činnosti. Vaše logo 
odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 5,19 
  

80412    
 13,7 x ø 4,2 cm  G2,T4 5 x 2 cm  K  

 

Multifunkčné zariadenie a baterka v jednom! Produkt 
ponúkame v rôznych farbách, obsahuje baterku, nôž, 
pílu, nožnice, otvárač na fľaše, skrutkovač a mnoho 
ďalších nástrojov. Vaše logo odporúčame umiestniť 
gravírovaním. 

 

€ 6,30 
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80387    
 17,2 x ø 2,1 cm  G2 4 x 0,5 cm  K  

 

Kovová LED baterka s teleskopickou funkciou, ktorú je 
možné vysunúť až do dĺžky 57,7 cm a s 360° 
rotačnou magnetickou hlavou. Takže si ľahko poradí s 
nedosiahnuteľnými miestami. Vaše logo odporúčame 
umiestniť gravírovaním. 

 

€ 5,78 
 

90703    
 ø 9 x 19,5 cm  T2 2 x 2 cm  K  

 

Kempingové LED svetlo s nastaviteľným jasom svietenia. 
Vhodné i na zavesenie. Spôsob potlače tampónová 
potlač. 

 

€ 5,39 
 

90738    
 15,9 x 2,3 x 1,5 cm  T2 5 x 2 cm  K  

 

Plastová baterka s 3 LED diódami a magnetickou 
vlastnosťou. Perfektne sa hodí k montáži na kovových 
povrchoch. Spôsob potlače tampónová potlač. 

 

€ 1,89 
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87823    
 20 x 13,5 x 3 cm  G2 4 x 2 cm  P  

 

Na cestu alebo doma, táto 25 dielna súprava náradia 
z hliníkového materiálu sa zatvára na zips. Obsahuje 2 
kliešte a skrutkovač s vymeniteľnými hlavicami. Vaše 
logo odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 11,39 
  

88002    
 15,5 x 10 x 5 cm  T2 4 x 2 cm  K  

 

25-dielna súprava náradia v plastovom kufríku, ktorý sa 
dá ľahko potlačiť. Skladací kufrík skrýva v sebe 
praktické náradia. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 8,29 
  

81419    
 6,5 x 4 x 15 cm  T2 1,5 x 0,5 cm  E  

 

Veľmi kvalitná sada náradia z nerezu s drevenou 
rúčkou. Tento pekný darček ponúkame v čiernom 
puzdre pre praktické skladovanie. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 13,35 
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83062    
 17,1 x 13 x 3,8  G2,VM 3 x 0,5 cm  K  

 

Súprava baterky z masívneho kovu so 14 LED diódami 
a multifunkčnou sadou náradia, ktorá zahŕňa kliešte, 
pílku, otvárač na konzervy, pilník na nechty, plochý a 
krížový skrutkovač, extra ostrý nôž v darčekovej 
krabičke. Vaše logo odporúčame umiestniť 
gravírovaním. 

 

€ 19,85 
  

97799    
 13,2 x 7,4 x 2,5 cm  G2,VM 3 x 0,8 cm  K  

 

Táto pekná darčeková sada obsahuje peknú kľúčenku s 
3 LED žiarovkami a kovový skrutkovač, ktorý má 8 
hlavíc vo vnútri skrutkovača. Ako potlač odporúčame 
gravírovanie. 

 

€ 4,25 
  

88001    
 11 x 8,5 x 4,5 cm  S2 5,5 x 3,5 cm  K  

 

17-dielne náradie na bicykel v čiernom nylonovom 
puzdre. Obsahuje všetko, čo môžete potrebovať pri 
oprave svojho bicykla. Ani sa nevydajte bez neho na 
cyklistický výlet. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 8,10 
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88808    
 4 x 4 x 1 cm  T1,UV 3 x 3 cm  P  

 

1 metrový zvinovací meter s kľúčenkou a s meracím 
pásom vo viacerých farbách. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 0,54 
  

88802    
 6,2 x 5,5 x 2 cm  T2 4,5 x 2 cm  K  

 

Dvojmetrový zvinovací meter z plastu so stabilizačnou 
funkciou. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 1,19 
  

88809    
 8 x 6 x 3 cm  T2 3,5 x 3,5 cm  K  

 

2 metrový samonavíjací meter s vodomerom, so žltým 
perom a so žltým poznámkovým blokom pod 
priesvitným plastovým uzáverom. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 1,25 
  

80423    
 4,1 x 1 x 11 cm  T1,UV 2 x 2 cm  P  

 

Oceľová kľúčenka v tvare palca, s ktorou môžete 
vyjadriť svoj LIKE. Produkt poslúži aj ako samonavíjací 
meter v dĺžke 1m. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,46 
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3 m

5 m

81735    
 8,5 x 6,8 x 3,8 cm  T2 2,5 x 1,8 cm  K  

 

5 m dlhý, profesionálny, veľmi masívny oceľový 
zvinovací meter. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 4,39 
  

81734    
 7,5 x 6 x 3,1 cm  T2 2,5 x 1,5 cm  K  

 

3 m dlhý, profesionálny, veľmi masívny zvinovací meter. 
Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 2,89 
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FOR 20 INCH

FOR 24-28 INCH

inclusive
2 x

inclusive
2 x

inclusive
2 x

52847    
 16,3 x 14,5 cm  T2,S2 6 x 6 cm  P  

 

Robustná vlajka z plastu, so svojou nízkou hmotnosťou 
a jednoduchým namontovaním na každý bicykel bude 
veľmi populárna. Stačí kliknutím pripevniť na koleso. 
Ponúka veľkú plochu na Vašu reklamu. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,69 
  
52846    

 23 x 20 cm  T2,S2 8 x 8 cm  P  
 

Robustná vlajka z plastu, so svojou nízkou hmotnosťou 
a jednoduchým namontovaním na každý bicykel bude 
veľmi populárna. Stačí kliknutím pripevniť na koleso. 
Ponúka veľkú plochu na Vašu reklamu. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,95 
  
56093    

 4 x 3,2 x 1,4 cm  T1 2 x 1 cm  P  
 

Blikacie svetlo v tvare srdca aby ste boli vždy viditeľný 
aj v tme. Výrobok ponúkame s batériou. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,71 
  
90739    

 12,2 x 5,5 x 1 cm  T1 2 x 1 cm  P  
 

Reflexný prívesok s háčikom na pripevnenie, napr. na 
batohy. Spôsob potlače tampónová potlač. 

 

€ 1,24 
  

90433    
 6 x 6 x 1,3 cm  T1 4 x 2 cm    

 

Závesný reflektor s kovovou karabínkou a 2 rôznymi 
možnosťami svietenia: stabilné alebo blikajúce svetlo. 
Spôsob potlače tampónová potlač. 

 

€ 1,82 
  

292

to
o

ls
 &

 m
o

re



03

04

05

04

05

06

08

09

04

05

06

08

10

89003    
 13,5 x 1,4 x 0,8 cm  T1 5 x 0,6 cm    

 

Tenký, univerzálny nôž na papier vo viacerých 
moderných farbách: v modrej, červenej, bielej, 
oranžovej a v žltej. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 0,27 
  

89002    
 15,5 x 3 x 1 cm  T1 5 x 1 cm    

 

SNICCER univerzálny nôž transparentne kombinovaný 
s farebnými prvkami. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 0,35 
  

89001    
 15,5 x 3 x 1 cm  T1 5 x 1 cm    

 

Širší univerzálny nôž na papier vo viacerých farbách: v 
modrej, červenej, bielej, zelenej a v žltej. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,37 
  

89005    
 15,5 x 4,7 x 2 cm  T2 3 x 1 cm  K  

 

Univerzálny nôž so štyrmi jednoducho vymeniteľnými 
čepeľmi, protišmykovým uchopením. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 3,98 
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59104    
 9 x 2,5 x 1,5 cm  T2 3,5 x 1,2 cm  K  

 

Veľmi kvalitný kovový vreckový nôž so 16 funkciami, 
plastovou rukoväťou, otváračom fliaš, vývrtkou a s 
malým skrutkovačom. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 2,99 
  

59601    
 6 x 1,9 x 0,8 cm  G1 4,5 x 1 cm  K  

 

Malý kovový vreckový nôž s 5 funkciami vo viacerých 
farbách s malými nožnicami, pilníkom, a ďalšími 
nástrojmi. Je možné ho upevniť aj na kľúčenku. Ako 
potlač odporúčame gravírovanie. 

 

€ 1,79 
  

59602    
 9 x 2,5 x 1 cm  G1 3,5 x 1,2 cm  K  

 

Kovový vreckový nôž so 7 funkciami vo veľmi 
moderných farbách /čierna, modrá a červená/. Ako 
potlač odporúčame gravírovanie. 

 

€ 2,45 
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53312    
 9,5 x 2,6 x cm  G2 3 x 1 cm  K  

 

11 dielny vreckový nožík z nehrdzavejúcej ocele. Vaše 
logo odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 4,89 
  

53313    
 10,1 x 2,5 x 1,8 cm  G2 3 x 1 cm  K  

 

11 dielny vreckový nožík z nehrdzavejúcej ocele. Vaše 
logo odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 4,19 
  

50681    
 10 x 3,3 x 0,6 cm  G1 4 x 2 cm  K  

 

Vysokokvalitný skladací vreckový nôž z nereze s 
bezpečnostným uzamknutím. Spôsob potlače 
gravírovanie. 

 

€ 1,75 
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REFLECTING

inclusive
1 x

inclusive
1 x

93412    
 15,7 x 6,5 x 3,7 cm  T2 5 x 1,2 cm  P  

 

LED náramok s reflexnými pruhmi, môže byť ľahko 
pripevnený k hornej časti paže vďaka flexibilnej 
gumičke so zapínaním na suchý zips. Stlačením 
čierneho gombíka sa aktivujú dve červené LED diódy. 
Je možné nastaviť trvalé svetlo alebo blikanie. Ako 
potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 3,22 
  

90468    
 adjustable  S2 4 x 1,5 cm  P  

 

Reflexný elastický náramok. Ideálny pre jogging alebo 
jazdu na bicykli. Za súmraku sa rozhodne odporúča 
pre každého dobrá viditeľnosť na cestách. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 0,85 
  
90184    

 8,5 x 6 x 3 cm  T2 1,5 x 1 cm  P  
 

Plastové jogging svetlo na Vaše bežecké topánky. 
Stlačením žltého tlačidla začne indikátor červeného 
svetla svietiť alebo blikať. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 2,85 
  

92889    
 9 x ø 5 cm  T1 1 x 0,5 cm    

 

Reflexný prívesok z PVC- obojstranný smajlík. 
Upevnenie na tašky alebo batohy. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,32 
  

92890    
 ø 7 cm  T1 1,5 x 1,5 cm    

 

Reflexná nálepka smajlík z PVC. Vhodná na šitie alebo 
lepenie. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,21 
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EN 1150:1999

CLASS 2, ISO 20471

FOR KIDS

FOR KIDS

53397    
 adjustable  S2 9 x 5 cm    

 

6-panelová šiltovka z polyesteru s reflexným okrajom a 
zapínaním na suchý zips. Farbená bez použitia AZO 
farbív. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 3,25 
  

53398    
 adjustable  S2 9 x 5 cm    

 

6-panelová šiltovka z polyesteru s reflexným okrajom a 
zapínaním na suchý zips. Farbená bez použitia AZO 
farbív. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 3,25 
  

92888    
 S  S2 10 x 6 cm  P  

 

Detská reflexná vesta s reflexnými pruhmi triedy 2, EN 
1150:1999 certifikované. Táto vesta nemôže chýbať v 
žiadnom aute. Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 2,82 
  

92858    
 XXL  S2 10 x 8 cm  P  

 

Reflexná vesta s reflexnými pruhmi triedy 2, ISO 20471 
certifikovaná. Táto vesta je nevyhnutná v každom aute. 
Ako potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 3,20 
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93360    
 43,5 x 3 cm  T1 3 x 1 cm  P  

 

Šnúrka na krk s držiakom na mobilné telefóny, s 
karabínkou a s krúžkom na kľúče. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,84 
  

68669    
 7 x 5 x 2,5 cm  T1,VM 5 x 3 cm    

 

Kvalitné 3-vrstvové papierové vreckovky, balenie po 10 
ks. Nemôžu chýbať ani z jednej kabelky. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,23 
  

60492    
 11 x 11 x 11 cm  VM 3 x 3 cm    

 

60 ks 3-vrstvových papierových vreckoviek, z 
bambusového materiálu, bez drevných prvkov v 
dávkovacej krabici zo 100% recyklovaného papiera. 
Logo odporúčame umiestniť vinyl nálepkou. 

 

€ 1,15 
  

70688    
 ø 2,2 x 6,2 cm  T1 3 x 1 cm    

 

Zátky do uší v plastovom puzdre. Ideálne na 
cestovanie, oddych a ochranu proti hluku. Spôsob 
potlače tampónová potlač. 

 

€ 0,37 
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EXTRAS:

CUSTOM MADE

95203    
 2 x 90 (2 x 45) cm  SU allover cm    

 

15 mm alebo 20 mm široká, 90 cm dlhá šnúrka na krk 
s karabínkou, oddeliteľnou spodnou sponou. Obráťte 
sa na nás so svojou predstavou. Minimálne množstvo 
odberu je 100 ks. Dodacia lehota cca. 1-2 týždne. 
Odporúčame potlačiť sublimáciou. 

business card holder

ballpen + 

business card holder
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99011    
 15,2 x 12 cm  T2,UV 10 x 7 cm  P  

 

Plastové parkovacie hodiny a škrabka na ľad v jednom. 
Užitočné a praktické. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 1,05 
  

90268    
 36,5 x 18 x 1,5 cm  S2,T2 4 x 2 cm  P  

 

Škrabka na ľad s rukavicou s polárnou podšívkou a 
veľkou škrabacou plochou, aby ste skoro skončili s 
prácou počas studených zimných rán. Ako potlač 
odporúčame sieťotlač. 

 

€ 2,19 
  

99012    
 23 x 10,8 x 1,3 cm  T1 5 x 3 cm  P  

 

Plastová škrabka na ľad, s pohodlnou rukoväťou a 
veľkou škrabacou plochou, aby ste rýchlo skončili s 
prácou. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,72 
  

90166    
 25.5 x 11,3 x 1 cm  T1 5 x 1,5 cm  P  

 

Plastová škrabka na ľad s otáčateľnou vložkou. Ľahko 
ňou zoškrabete každé zamrznuté sklo. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 1,42 
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68804    
 32 x 32 cm  S2 10 x 5 cm    

 

Čistiaca handrička vyrobená z mikrovlákna vo veľkosti 
32x32 cm. Čistí bez námahy všetky povrchy. Tkanina z 
mikrovlákna čistí prach a nečistoty ľahko a účinne. Ako 
potlač odporúčame sieťotlač. 

 

€ 1,98 
  

98765    
 one size  VM,S2 5 x 5 cm  P  

 

Používajte svoje smartfóny a zároveň majte ruky v 
teple! Rukavice sú vyrobené z mäkkého akrylu, špičky 
palcov a ukazovákov sú špeciálne tvarované na 
pohodlné použitie dotykových obrazoviek telefónov. 
Logo odporúčame umiestniť vinyl nálepkou. 

 

€ 1,55 
  

98794    
 size 10  S2,VM 7 x 4 cm    

 

Pracovné rukavice vyrobené z pravej kože chránia 
Vaše ruky pred mrazom, poraneniam a nečistotami. Sú 
nevyhnutné pre všetky profesionálne odvetvia. Logo 
odporúčame umiestniť vinyl nálepkou. 

 

€ 5,95 
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EASY TO CHARGE

ALCOHOL TESTER

CIGARETTE LIGHTER

91106    
 8 x 2,4 x 1 cm  T1,UV 5 x 1,4 cm    

 

Kamienkový zapaľovač s klasickým výzorom v 
módnych farbách. Výrobok je čiastočne plnený! Ako 
potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,41 
  

97552    
 8 x 2,4 x 0,9 cm  T1,UV 5 x 1,4 cm    

 

Ľahko stlačiteľný zapaľovač, odolný proti vetru, 
naplniteľný. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,41 
  

91107    
 8,3 x 2,4 cm  T1,UV 5 x 1,4 cm    

 

Zapaľovač s klasickým výzorom, ponúkame v rôznych 
módnych farbách. Výrobok je čiastočne plnený! Ako 
potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,20 
  

90046    
 2,3 x 1 x 8 cm  T1,UV 5 x 1,4 cm    

 

Elektrický zapaľovač v rôznych farbách. Plniteľný s 
nastaviteľnou veľkosťou plameňa. Ako potlač 
odporúčame tampoprint. 

 

€ 0,38 
  

93490    
 7,6 x 2,9 x 1,8 cm  G2 4 x 1,5 cm  K  

 

Digitálny alkohol tester s integrovaným zapaľovačom a 
USB káblom. Meranie alkoholu už od 0,01 promile. Pri 
úrovni alkoholu 0,5 promile jednotka spustí alarm. 
Pomocou zapaľovača si ľahko zapálite cigaretu za 
každého počasia. Vaše logo odporúčame umiestniť 
gravírovaním. 

 

€ 21,39 
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98741    
 6,5 x 2,7 x 1 cm  G2 4 x 1,5 cm  K  

 

Kto by nerád dostal jednu zlatú tehlu? Inteligentný 
automatický zapaľovač v tvare malej zlatej tehly. 
Naplniteľný a jednotne balený v papierovej darčekovej 
krabičke s priehľadným okienkom. Vaše logo 
odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 3,65 
  

86016    
 17,6 x 1,5 x 1,1 cm  G1 4,5 x 1 cm  K  

 

Kovový stolový elektrický zapaľovač s elegantným 
dizajnom. Je ozdobou každého sviatočného stola, 
nemôže chýbať ani z Vašej domácnosti. Produkt je 
čiastočne plnený. Ako potlač odporúčame 
gravírovanie. 

 

€ 2,89 
  

90044    
 23 x 2,9 x 1 cm  G1 5 x 1,5 cm  K  

 

Kovový stolový zapaľovač ideálny pre zapaľovanie 
sviečok, krbov a kachlí. Je plniteľný s funkciou 
nastavenia veľkosti plameňa. Ako potlač odporúčame 
gravírovanie. 

 

€ 4,25 
  

90045    
 6 x 2,8 x 10,5 cm  T2 5 x 1,2 cm  K  

 

Plniteľný plynový horák na flambovanie s detskou 
poistkou. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 3,28 
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F113    
 11 x 8 x 0,7 cm  T2 5 x 2 cm  K  

 

Vysoko kvalitná peňaženka s kľúčenkou na zips pre 
všetky veci, ktoré pokladáte za dôležité nosiť so sebou: 
kľúče, peniaze, kreditné karty. Ponúkame vo viacerých 
farbách. Ako potlač odporúčame tampoprint. 

 

€ 2,95 
  

F115    
 17 x 8,5 x 1,5 cm  T2 5 x 2 cm  K  

 

Elegantná peňaženka na kredtiné karty, tenký dizajn. 
Produkt má šesť priehradiek na kreditné karty, jednu so 
zipsom, jednu vpredu. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 2,95 
  

99056    
 12 x 9,5 x 1 cm  G2 2,7 x 0,9 cm  P  

 

Praktická skladacia peňaženka z kože, s rôznymi 
priehradkami na osobné doklady a kreditné karty. Vaše 
logo odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 6,65 
  

70032    
 8,5 x 4,4 x 7,3 cm  G2 2,3 x 1 cm  K  

 

Malá peňaženka príjemného vzhľadu vhodná na 
mince. Vaše logo odporúčame umiestniť gravírovaním. 

 

€ 3,89 
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90669    
 9,7 x 6,5 x 2 cm  T2 4 x 2 cm  K  

 

Kožená peňaženka s automatickým vysúvaním 
kreditných kariet a ich ochranou RFID. Jedným kliknutím 
môžete mať karty rýchlo poruke. Vhodné pre 6 kariet. 
Spôsob potlače tampónová potlač. 

 

€ 9,69 
  

90725    
 9,5 x 6,2 x 0,9 cm  G2 4 x 3 cm  K  

 

Hliníkové puzdro na kreditné karty s ochranou proti 
čítaniu RFID. Jedným kliknutím môžete mať karty rýchlo 
poruke. Vhodné pre 6 kariet. Spôsob potlače 
gravírovanie. 

 

€ 2,99 
  

305

tools & more



04 05 09 66

58386    
 16 x ø 10 cm  VM 4 x 1,8 cm    

 

Pri tejto otáčajúcej sa pokladničke v tvare glóbusu 
môžete celý rok snívať o dovolenke a plánovať svoje 
cesty! Logo odporúčame umiestniť vinyl nálepkou. 

 

€ 5,79 
  

93362    
 6 x 3,1 x 0,2 cm  T1 2,5 x 1 cm    

 

Kľúčenka so žetónom do nákupných košov z plastu, 
ktorú si môžete pripnúť k svojim kľúčom a mať ju vždy 
po ruke. Spôsob potlače tampónová potlač. 

 

€ 0,14 
 

56235    
 12,6 x 10 x 10,1 cm  T2 4 x 2,5 cm  K  

 

Klasická plastová pokladnička prasiatko, vo veselých 
priehľadných farbách. Ideálny darček nie len pre deti! 
Dbajte o Vaše úspory. Ako potlač odporúčame 
tampoprint. 

 

€ 2,10 
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VX13613 VRECKOVÝ NÔŽ CAMPER 91 MM
91 × 18 × 27 mm

Švajčiarsky vreckový nôž s nasledujúcimi funkciami: veľká 
čepeľ, malá čepeľ, otvárač na konzervy, malý skrutkovač, 
vývrtka, píla na drevo, krúžok na kľúče, špáradlo, pinzeta, 

otvárač fliaš, odstraňovač izolácie z drôtov, skrutkovač.

VX08353 VRECKOVÝ NÔŽ NOMAD 111 MM
111 × 16 × 32 mm

Švajčiarsky vreckový nôž s nasledujúcimi funkciami: veľká 
čepeľ, vývrtka, otvárač na konzervy, malý skrutkovač 3 mm, 
otvárač fliaš, veľký skrutkovač 6 mm, odstraňovač izolácie z 
drôtov, výstružník, krúžok na kľúče, pinzeta, špáradlo.

VX13713 VRECKOVÝ NÔŽ 
VICTORINOX HUNTSMAN 91 MM
91 × 21 × 27 mm

Švajčiarsky vreckový nôž obsahuje: veľkú a malú čepeľ, vývrtku, 
otvárač na konzervy a fľaše, malý a veľký skrutkovač, odstraňovač 
izolácie z drôtov, dierkovač, kľúčenku, pinzetu, špáradlo, nožničky.

VX13603 VRECKOVÝ NÔŽ 
VICTORINOX SPARTAN 91 MM
91 × 15 × 26,5 mm

Švajčiarsky vreckový nôž obsahuje: veľkú a malú čepeľ, vývrtku, otvárač 
na konzervy a fľaše, malý skrutkovač (3 mm), skrutkovač (6 mm), 
odstraňovač izolácie z drôtov, dierkovač, kľúčenku, pinzetu, špáradlo.
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VX0330305 WAITER 
VRECKOVÝ NÔŽ 84 MM
84 × 12,5 × 26 mm

Švajčiarsky vreckový nôž, z nerezovej ušľachtilej 
ocele, obsahuje: otvárač na konzervy, rovný 
skrutkovač 5 mm/vhodný aj pre krížové skrutky/, 
odstraňovač izolácie z drôtov, špáradlo, pinzetu, 
veľkú čepeľ, vývrtku, otvárač fliaš a kľúčenku.

VX06463 VRECKOVÝ NÔŽ 
NAIL CLIP 580 65 MM
18,5 × 65mm 

Multifunkčný nástroj s funkciami: uzatváracia čepeľ , 
pilník na nechty, čistič na nechty, nožnice, nerezový 
krúžok na kľúče, pinzeta, špáradlo, klieštiky na nechty .

VX06163 RALLY 
VRECKOVÝ NÔŽ 58 MM
58 × 9 × 19,5 mm

Vreckový nôž s funkciami:  nôž, pilník s hrotom 
skrutkovača, otvárač fliaš, odstraňovač 
izolácie, špáradlo, pinzeta, kľúčenka.

VX06223 VRECKOVÝ NÔŽ 
VICTORINOX CLASSIC SD 58 MM
58 × 9 × 18 mm

Švajčiarsky vreckový nôž obsahuje: malý nôž na 
krájanie, mini nožnice, pilník na nechty s hrotom 
pre skrutkovanie, špáradlo, pinzetu, kľúčenku.

VX0710065/0713363/0712264 
SWISSCARD CLASSIC
82,5 × 4,5 × 54,5 mm

Puzdro obsahuje: otvárač listov (čepeľ), nožnice, nerezový 
špendlík, pilník na nechty so skrutkovačom, univerzálna pinzeta, 
špáradlo, guľôčkové pero, pravítko (cm), pravítko (v palcoch).
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WR600630 FUSE BATOH NA 15.6" NOTEBOOK
47 × 36 × 11 cm

Čierny FUSE batoh pre 16 palcový notebook s vystuženým 
priestorom, priehradka pre notebook 15.6" / 41 cm, 
neoprénové vrecko na 10" / 25 cm tablet / eReader. Vďaka 
odľahčenej konštrukcii je vhodný aj na dlhšie cestovanie.

WR600633 PILLAR BATOH NA 16"  NOTEBOOK
48 × 36 × 23 cm

Vhodný pre väčšinu 16 "notebookov. Komfortné ramienka, polstrovaný 
chrbát, množstvo priestoru, počítačové vrecko SWISSGUARD, organizér 

na základné pomôcky, stabilizačná výstuha v spodnej časti batohu.

WR600636 TRANSIT BATOH NA 16" NOTEBOOK
46 × 33 × 25 cm

Batoh na 16" notebook, s komfortným polstrovaním z priedušného 
materiálu na zadnej strane, vystuženým preistorom na notebook, 3 
veľkými vreckami, bočnými vreckami na zips, špeciálnym popruhom 
pre pripevnenie na kovové držadlo cestovného kufra.

WR600627 GIGABYTE 15 MACBOOK PRO BATOH
42 × 29 × 17 cm

Vhodný pre väčšinu 15 " notebookov. Ochranná priehradka 
na notebook, vrecká na tablet, vystužené držadlo.
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WR601058 NOTEBOOK 
RUKSAK METRO
30 × 57 × 13 cm

Mestský ruksak s vystuženým priestorom pre 16" 
notebook a 10" vreckom pre tablet s podšívkou 
odolnou proti poškriabaniu. Predstavuje praktický 
organizátor so systémom vreciek, ochranné, prešívané 
polstrovanie vo všetkých vreckách pre elektroniku

WR601082
BAHN BATOH NA NOTEBOOK
33 × 48 × 16,5 cm

Batoh mestského štýlu s vystuženým priestorom pre 
14" notebook a 10" tablet, prešívanými polstrovanými 
vreckami pre všetku elektroniku, bočné vrecká na 
dáždnik alebo fľašu, skryté zadné vrecko, popruhom 
pre pripevnenie na kovové držadlo cestovného kufra.

WR601057 UNDERGROUND 
TAŠKA NA NOTEBOOK
30 × 40 × 10 cm

Vystužená taška na notebook 16" / 41 cm 
s vreckom na tablet/eReader. Odnímateľný 
ramenný popruh, duálne rukoväte, popruh pre 
pripevnenie na kovové držadlo cestovného kufra.

WR601056 TAŠKA 
NA 13" NOTEBOOK
39 × 25 × 7 cm

Štíhla taška na 13" / 33 cm notebook, s vystuženým 
vreckom na tablet/eReader, predným vreckom 
na zips, organizátorom,duálnou rukoväťou 
a odnímateľným ramenným popruhom.
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WR600643
SENSOR TAŠKA NA 15" MACBOOK PRO
32 × 40 × 8 cm

Tenká a elegantná taška s výstužou pre 15" notebook 
s vyhradenými vreckami pre iPad, vreckom pre rýchly 
prístup k potrebným položkám. Vyhovuje požiadavkam 
na príručnú batožinu, ktorés sú stanovené leteckými 
spoločnosťami. Vysoko účinná Triple ochranná vrstva.

WR600653
SHERPA DVOJDIELNA TAŠKA
43 × 32 × 6 cm

Štíhla taška na 16" / 41 cm notebook, s 
odolným ramenným popruhom voči roztrhnutiu. 
Spĺňa podmienky pre príručnú batožinu s 
notebookmi stanovené poprednými leteckými 
spoločnosťami. Hmotnosť 620 g.

WR600654 LEGACY 
TAŠKA NA 17" NOTEBOOK

47 x 15 x 32 mm

Štíhla a elegantná  taška na 17 "/ 43 cm notebook, 
ktorá bezpečne ochráni notebook. Organizátor udrží 
položky, ako sú káble, nabíjačky, vizitky, a iné, ľahko 
prístupné. Ramenný popruh odolný voči roztrhnutiu.

WR600659 GRANADA 
TAŠKA NA 17" NOTEBOOK
43 × 42 × 25 cm

Business taška na notebook na kolieskach s 
moderným dizajnom. Polstrovaný priestor pre väčšinu 
notebookov do veľkosti 17". Priestranná rýchlo 
prístupná priehradka je ideálna pre dlhšie služobné 
cesty. Obchodný organizátor udržuje perá, telefón, 
kľúče, vizitky a pod. prístupné cez rad vreciek.
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WR601062 / WR601063 / WR601079 / WR601080 FORMAT TAŠKA S VRECKOM TABLET
40,64 × 28,58 × 8,89 cm

Vystúžená taška pre 14"alebo 16" notebook a vreckom pre 10" tablet s podšívkou odolnou proti poškriabaniu, organizátorom 
pre podstatné veci, vreckom pre rýchly prístup, vystuženou rukoväťou a nastaviteľným vystuženým ramenným popruhom.

WR601068/WR601069/
WR601070/WR601071
RELOAD BATOH NA NOTEBOOK
27 × 42 × 15 cm

Batoh s vystuženým  priestorom pre 14” alebo 16 " notebook a vreckom na 
10" tablet, pohodlnými ramennými popruhmi, polstrovanou rukoväťou, vreckom 
pre rýchly prístup k položkám, ktoré potrebujete najčastejšie, organizérom, 
bočným vreckom na zips, predným vreckom na zips, špeciálnym 
popruhom pre pripevnenie na kovové držadlo cestovného kufra.

03  14": WR601079

07  14": WR601080

38 x 26 x 5 cm

03  16": WR601062

07  16": WR601063

40,64 x 28,58 x 8,89 cm

03  14": WR601068

07  14": WR601069

 
27x 42x15 cm

03  16": WR601070

07  16": WR601071

31x44x18 cm
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USB for iPhoneone

LIFETIME GUARANTEE

2014

1:1 1:1

1:1

USPF80 USB KĽÚČ F80
44 × 18 × 4,5 mm

Elegantný a komfortný kovový USB kľúč. Model 
je víťazom reddot design awardu v roku 2013. 
USB2.0 / USB1.1 kompatibilné. Doživotná záruka.

USPC80 USB KĽÚČ MOBILE C80
49,4 x18 × 6,6 mm

Mobile C80 USB kľúč je vyrobený s 360° otočným 
viečkom, ktorý chráni konektor pred poškodením, 
keď nie je používaný. Navyše, zinková zliatina 
puzdra bola opieskovaná, a tak poskytuje vynikajúcu 
odolnosť voči poškriabaniu a odtlačkom prstov.

USPZ30 USB KĽÚČ PRE 
IPHONE XDRIVE Z30
62,7 × 23,5 × 9,8 mm

USB 3.0 konektory, podporuje iPhone a 
iPad, iOS 7.1 alebo novšie, s modrý LED 
indikátorom a bezvrchákovým, vysúvacím 
dizajnom. Kapacita: 32GB, 64GB, 128GB.

USPX21 USB KĽÚČ OTG X21
33 × 12,3 × 3,1 mm

OTG X21 USB kľúč je vybavený 360 stupňovým otočným uzáverom, 
ktoré chráni konektor USB/microUSB, pokiaľ flash disk nepoužívate. 
Jednoduchým stlačením palca otočíte kryt a môžete ho hneď použiť. 

USPT50 USB KĽÚČ TOUCH T50
24,3 × 12,2 × 4,6 mm

Touch T50 USB kľúč podporuje rozhranie USB 2.0. Produkt je dodávané 
s doživotnou zárukou, aplikačným softvérom SP Widget, ktorý poskytuje 
sedem hlavných zálohovacích a bezpečnostných nástrojov a tiež aj 
Recuva File Recovery, ktorý umožňuje užívateľom ľahko zachrániť zmazané 
súbory, vrátane digitálnych fotografií, dokumentov, hudby a videa.

1:1
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LIMITED EDTION
UBS for B2B

LIFETIME GUARANTEE

LIFETIME GUARANTEE

2014

2015

USPB30 USB KĽÚČ BLAZE B30
53,7 × 18,0 × 10,3 mm

Super rýchly a štýlový USB kľúč s doživotnou zárukou. 
Kompatibilný s Windows 8/7 / Vista / XP / 2000, Mac 
OS 10.3.x, Linux 2.6.x. Rozhranie: USB 3.0 a 2.0.

USPU03LE USB KĽÚČ ULTIMA 
U03 MINI SP LOGOM
55 × 20 × 8,6 mm

Elegantný dizajn SP Ultima U03 USB kľúč má jednoduchý, 
ale klasický vzhľad, na čelnom panely s luxusne lesklou 
brúsenou textúrou, zadná strana je hladká. Zaťahovací 
dizajn poskytuje ľahký prístup a jednoduché skladovanie. 
Kompatibilný s USB 2.0 a 1.1. Doživotná záruka. 

Kapacita: 8 GB, 16 GB, 32 GB.

USPU05 USB KĽÚČ ULTIMA U05
53,9 × 20 × 10 mm

Ultima U05 USB kľúč s jeho elegantným a moderným dizajnom 
pomocou zaťahovacieho chipu je ľahšie použiteľný a efektívnejší. 
Jednoducho prstom výsuvný chip. Jeho matný povrch je odolný proti 
zraneniu a odtlačkom,  SP Widget softvér na stiahnutie zdarma, 
poskytne 7 hlavných uložení. Kompatibilné USB 2.0 / USB 1.1.

USPC50 USB KĽÚČ ULTIMA C50
41,2 x 20 x 14,4 mm

Do tretice všetko dobré! OTG Mobile C50 má tri výstupy - USB 
typ A, Micro-B a typ C. Pripojenie k zariadeniam nebolo nikdy 
jednoduchšie. Môžete tak spájať zariadenia novej generácie 
s USB typom C a ľubovoľnými tradičnými USB vstupmi.

Kapacita: 32 GB, 64 GB, 128 GB

USB Type-CUSB Type-AMicro-B

03
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Art. 9999300 UM 3  
Super Heavy Duty Baterka
0,18 EUR

Art. 9999400 UM 4  
Super Heavy Duty Baterka
0,18 EUR

A-Z Index Page
Barbecue doplnky 196-197
Baseballové šiltovky 205
Baterky  284-287
Bezpečnosť 219,292,296-297
Bluetooth položky 116-119
Čajové súpravy 251
Ceruzky  8-9
Cestovné doplnky 143-149
Cestovné kufre 150-151
Cestovné tašky 150-152
Chladiace predmety 188-192,257,259
Dáždniky  132-141
Deky  198-199
Doplnky na stôl 74-75,128,258
Dotykové perá 22-27
Držiaky na perá 75,83
Držiaky na  
poznámky  71
Fitness  127
Fľaše / poháre na  
pitie  226-229,256
Guľôčkové perá 9-48
Hodinky  126-127
Hodinky  75,82,128
Hrnčeky na kávu 226-227,234-238
Hry  196,201-204,206, 
  212-215
Izolačné produkty 230-233
Kalkulačky 76-81
Kľúčenky  280-286
Kozmetické taštičky 146
Kuchynské doplnky 262-273
Kúpeľné sady 276

Leaserové perá 48
Lopty  202-203
Lupy  70
Manikúrové sady 142
Mlynčeky na korenie 269
Nákupné koše 187
Nákupné tašky 175-178
Náradia  288-291,293-295
Nástenné hodiny 120-126
Nože  293
Otvárače fliaš 260
Otvárače listov 70
Parkovacie hodiny 300
Peňaženky 304,305
Piknikové sady 194
Písacie doplnky 50-59,84,114-115
Písacie sady 41-47
Pláž  208-211
Plážové lopty 210-211
Ploskačky  224-225
Počítačové doplnky 85
Pokladničky 306
Power bank 104-115
Poznámkové bloky 58-68,84
Poznámkové bloky 66-70
Pre deti  4,217-221,222
Príslušenstvo  
mobilného telefónu 90-101
Pršiplášte  130-131
Rámy  5
Reklamy so svetlom 10,23
Rukavice  96,301 
 

Ruksaky  155,162-167
Sady na čistenie  
topánok  147
Šálky  240-249
Samonavíjacie metre 290-291
Sedenie  86,199
Škrabky na ľad 300
Slnečné okuliare 206-207
Slúchadlá  116-117
Šnúrky na krk 298-299
Šport  200-201, 203-204,206
Športové tašky a  
vrecúška  174-176
Sviečky  275
Tášky  154-162,168-173, 
  179-186
USB doplnky 98-103
Vínové sady 254-255,257,260-261
Virtuálna realita 88-89
Vizitkáre  72-73
Vreckové nože 294-295
Zapaľovače 302-303
Zásobník na nápoje 252-253
Zimné doplnky 274
Zvýrazňovače 6-7,71
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Notes:

57913    
 15 x 12,5 x 5 cm  T2 3,5 x 2,5 cm  K  

 

Táto nabíjačka batérií je skutočná inovácia! Môžete 
ňou nabiť až 4 alkalické batérie (Aa / AAA) alebo 
NiMH batérie do dvoch hodín a použiť znovu. 
Dodáme so sieťovým káblom. 

 

€ 9,35 
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